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Поштовани читаоци, драги пријатељи,

Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци 2022. 

године обиљежава 30 година свог постојања и рада, од ра-

звијања у веома тешким ратним условима, па све до данас, 

када смо изра сли у водећу научноистраживачку институ-

цију у области шумарства Републике Српске, али и реги-

она. Своје прве кораке Факултет је направио уз велику и 

несебичну подршку Универзитета у Бањој Луци и његових 

организационих јединица, те Шумарског факултета Уни-

верзитета у Београду, чији су професори помогли почетак 

и одржавање наставе, те школовање наставног кадра нашег 

Факултета, због чега смо им посебно захва лни. Значајну 

финансијску и материјалну подршку пружило нам је и 

ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац, као наша 

партнерска инсти туција од самог почетка.

Данас располажемо сопственим наста вним кадром 

који носи наставни и научно истраживачки процес, а сва-

кодневно радимо и на подмлађивању особља пријемом 

младих сара дника. Током тридесет година рада направили 

смо значајне искораке у осавремењавању наставних пла-

нова и програма и њиховом прилагођавању потребама шу-

марске струке. Са дру ге стране, суочавамо се и са бројним 

поте шкоћама и изазовима, почевши од боло њског процеса, 

којем смо прилагодили до тада конвенционалну шумарску 

науку, наставне планове и програме, до чињенице да да-

нашњицу карактерише пад броја студената, што је резултат 

општих тре ндова, али, нажалост, и незавидног положаја 

инже њера шумарства данас.

Надаље, током 2022. године, након 30 година, за-

хваљујући подршци Владе Републике Српске и Универзи-

тета у Бањој Луци, добијамо сопствену зграду Факу лтета, 

у којој ће особље и наши студенти располагати довољним 

простором за не сметан рад у складу са модерним но-

рмативима и стандардима. Савремене лабораторије, хе-

рбаријум, соба са лова чким трофејима и друге просторије 

свакако ће унаприједити досадашњи наставни процес, али 

и пружити квалитетну базу за сарадњу са привредом Репу-

блике Српске. 

Спознаја о значају шума и њиховој непроцјењивој 

вриједности за ширу друштвену заје дницу, основна је моти-

вација за нас који обра зујемо инжењере, мастере и докторе 

шумарских наука. Данас, након 30 година, остајемо пре-

дани шумарској науци и струци, на корист нашег народа и 

Републике Српске, схватајући одговорност и значај нашег 

посла за будуће нараштаје који долазе. 

Проф. др Маријана Каповић Соломун
Декан Шумарског факултета

Ријеч декана
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Развој високог образовања у области шумарства 
на просторима Босне и Херцеговине (БиХ) почео је 
осни вањем Пољопривредно-шумарског факултета у 
Сарајеву на основу Уредбе Владе Краљевине Југосла-
вије (21. 03. 1940. године). Факултет је основан као за-
себни факултет Универзитета у Београду, на којем је 
10. 01. 1941. године почео наставни процес у области 
шумарства, али је због ратних дешавања настава пре-
кинута. Након рата, основана је Висока школа за пла-
нинско газдовање са рангом факултета (03. 01. 1947. 
године), а касније, због значаја шума рске струке и 
науке и изражене потребе за њом, Народна скупшти-
на НРБиХ донијела је 17. 12. 1948. године Закон о 
оснивању Пољопри вредно-шумарског факултета у 
Сарајеву са два одсјека, пољопривре дним и шума-
рским. Настава на одсјеку шумарства почела је фе-
бруара 1949. Развој одсјека за шумарство условио је да 
Скупштина НРБиХ 08. 11. 1958. донесе Одлуку о осни-
вању два засебна факултета – Пољопривредног и Шу-
марског при Универзитету у Сарајеву. Осамостаљени 
Шумарски факултет у Сарајеву почео је са радом 01. 
01. 1959. У саставу Шумарског факултета од школске 
1959/60. године налазио се дрвноиндустријски одсјек, 
али је већ од 15. 12. 1961. укључен у састав Маши нског 
факултета у Сарајеву. Од 1971 до 1992. на Шума рском 
факултету у Сарајеву образују се високостручни ка-
дрови општег шумарског профила, тј. дипломирани 
инжењери шумарства.

До почетка ратних збивања у БиХ, Шумарски 
факултет Универзитета у Сарајеву се развијао у скла-
ду са потребама шумарске привреде и науке. Усљед 

ратних дешавања од 1992. до 1995. године, било је по-
требно спасити и преселити покретну имовину. Овај 
захтјеван и опасан задатак успјешно су организовали 
извршни органи власти Републике Српске, у чијој се 
надлежности налазио Шумарски факултет у Сарајеву. 
Значајну помоћ и подршку овој активности дали су 
проф. др Љубомир Зуковић, министар образовања, 
науке и културе; проф. др Миливоје Надеждин, ми-
нистар пољопривреде шумарства и водопривреде; мр 
Боривоје Сендић, помоћник министра за шумарство и 
ловство и проф. др Ратко Чомић. У периоду од средине 
априла до средине јула 1992. контролу и надзор над 
имовином Шумарског факултета у Сарајеву самоини-
цијативно су вршили радници Шумарског факултета 
проф. др Слободан Рончевић, мр Боривоје Сендић и 
Лука Милосавић. На основу Одлуке Предсједништва 
Републике Српске бр. 01-756/92, од 12. 09. 1992. го-
дине, Шумарски факултет мијења своје сједиште и у 
новембру 1992. пресељава се у Бању Луку. Након сти-
цања елементарних услова, извршена је регистрација 
Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци у 
Основном суду у Бањој Луци, У/И 2920/92. 

У складу са Одлуком бр. 01-756/92, од 12. 09. 
1992, у 1992/93. години Министарство образовања, 
науке и културе Републике Српске именовало је Упра-
вни одбор и декана Шумарског факултета Универзи-
тета у Бањој Луци, проф. др Ратка Чомића. Донесен је 
Правилник о организацији и систематизацији радних 
мјеста радника Шумарског факу лтета у Бањој Луци 
(бр. 89/93, од 16. 03. 1993) и Статут (12. 06. 1994. го-
дине). Од стране новоформираног Наставно-научног 
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вијећа и сагласности шумарске оперативе из Репу-
блике Српске, потврђен је Наставни план за основни 
студиј општег профила шумарског инжењера са Шу-
марског факултета из Сарајева, који је усаглашен са 
наставним планом Шумарског факултета из Београда. 
Након доношења Закона о универзитету, Наста вно-
научно вијеће, на основу Члана 250 Статута, доноси 
Пословник о раду (бр. 1262/94, од 14. 07. 1994). Кљу-
чну кадровску основу за почетак рада Шумарског фа-
култета у Бањоj Луци (1993/94) за извођење свих обли-
ка наставног процеса, изградњу и развој Факултета 
дао је Шумарски факултет Универзитета у Београду, 
чији је декан у то вријеме био проф. др Душан Јовић. 
Од марта 1993. до маја 2000. године, на четири годи-
не студија, од укупног броја ангажованих наставника 
наставници са Шумарског факултета у Београду уче-
ствују са око 50%. 

У школској 1997/98. години донесене су смје-
рнице развоја Шумарског факултета у Бањој Луци за 
период 1998–2002, гдје се истиче интензивно обра-
зовање младих кадрова на постдипломским и докто-
рским студијама, као и трајно рјешавање просторних 
потреба ове високошколске установе (бр. 302/97, од 20. 
09. 1997). Управни одбор ЈПШ (предсједник Светислав 
Мудреновић), на сједници одржаној 31. 03. 1998. годи-
не, доноси Одлуку о финансирању Програма развоја 
Шумарског факултета у Бањој Луци за период 1998–
2002. Велику улогу у реализацији Одлуке и почетку 
развоја Шумарског факултета имало је ЈПШ „Српске 
шуме“, на чијем челу се налазио генерални директор 
дипл. инж. Богдан Крупљанин (предсједник Савјета 
Шумарског факултета) и проф. др Ратко Чомић, де-
кан ове високошколске установе. Развој сарадње Факу-
лтета и ЈПШ омогућио је стипендирање асистената на 
предметима стручних програмских основа. 

У школској 1993/94. години настава је организо-
вана за све четири године студија. Уписани су студе-
нти који су претходно студирали на Шумарском фа-

култету у Сарајеву, Шумарском факултету у Загребу 
и Шумарском факултету у Београду. И у наредним 
школским годинама (1994–2000), носилац образовне 
дјелатности за стручне предмете и научноистражива-
чке активности били су наставници са Шумарског фа-
култета у Београду, али значајну подршку, нарочито на 
предметима општих програмских основа, дају наста-
вници и сарадници са других факултета Универзитета 
у Бањој Луци. 

Развој Факултета од његовог оснивања до 2002. 
године отежавали су веома скромни материјално-
те хнички и просторни услови. Факултет је користио 
просторије других факултета Универзитета у Бањој 
Луци (Технолошког, Економског, Правног и Маши-
нског факултета). У периоду од 2000. до 2002. уз по-
моћ ЈПШ „Српске шуме“ обезбијеђена су финансијска 
средства и извршена је адаптација просторија у окви-
ру универзитетског ко мплекса, и реконструкцијом 
овог простора добијено је укупно 1.100 m2. Тако су 
створени услови за квалитетније извођење наста-
ве, боље анга жовање наставника, сарадника и адми-
нистративног особља и запошљавање нових кадрова. 
Постављене су основе за стављање у функцију рачу-
нарског центра и извршена набавка основне опреме за  
извођење наставе. 

Обезбјеђивањем бољих материјално-техничких 
услова и развојем кадровске стру ктуре, Факултет је 
стекао могућности за јачање научноистраживачког 
рада, одржавање научних скупова и реализацију проје-
ката. У периоду од 2002. до 2008. године одржане су 
двије међународне научне конференције, омогућено 
учлањење Факултета у Евро пски шумарски институт, 
па се дати период може окарактерисати као значајан 
за почетак међународне сарадње, кадровски развој, 
регистрацију научног часописа, богату издавачку дје-
латност (36 публикација), бројне научноистраживачке 
и стручне пројекте (65), опремање Факултета и разне 
активности Савеза студената Шумарског факултета 
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(ССШФ). Ово се одразило и на повећање броја упи-
саних студената на Факултету. Упоредо са претходно 
наведеним развијао се специјалистички студиј (Сјеме-
нарствo, расадничарствo и пошумљавањe и Заштитa 
шума), магистарски студиј (Уређивање шума), одбра-
њени су први магистарски рад и докторска дисе-
ртација. Опремање Факултета након реконструкције 
простора било је интензивно: набављени су рачуна-
ри, повезани у локалну мрежу и омогућен je приступ 
инте рнету, опремљена је прва лабораторија, обновље-
не ентомолошка и дендролошка збирка, као и збирка 
шумског сјемена. Факултет је 2004. године регистро-
ван као издавачка кућа, и публикована су прва два 
броја научно-стручног часописа „Гласник Шумарског 
факултета“ и 8 књига. Факултет је 2005. године постао 
равноправан члан Европског шумарског института EFI 
(European Forest Institute), и укључује се у међународни 
пројекат FOPER (Forest Policy and Economics Education 
and Reserach), у оквиру којег се врши школовање ка-
дрова на подручју југоисточне Европе из области шу-
марске политике и економике.

Значајна прекретница у организационом и обра-
зовном процесу на Факултету почела је од школске 
2007/08. године. Извршена је реформа наставних пла-
нова и програма и почела су се примјењивати нова пра-
вила студирања у складу с Болоњском декларацијом  
(3 + 2 + 3). Ова реформа оставила је дубок траг на ви-
соко образовање у области шумарства са често веома 
различитим ставовима академске заједнице о њеним 
ефектима. Уједно, од ове школске године Универзитет 
у Бањој Луци је интегрисан, са факултетима као орга-
низационим јединицама, па тако и Шумарски факу лтет 
функционише као организациона јединица Универзи-
тета у Бањој Луци. Већ 2009. усвојен је наставни план и 
програм другог циклуса за два усмјерења, Шумарство 
и Управљање шумама на природним основама, а прва 
генерација студената другог циклуса студија (мастер) 
уписана је 2010/11. године. Након примјене НПП 
ускла ђених са Болоњском декларацијом (од 2007. до 

2011.), уочени су одређени недостаци, који су посе бно 
истакнути у оцјени самоевалуационог извјештаја од 
стране Catalunyan Accreditation Office (AQA) and Council 
of Flemish University Colleges (VLHORA). Због тога се то-
ком школске 2011/12. приступило реформи наставног 
плана и програма, након чега је ННВ 22. 06. 2012. го-
дине усвојило нови наставни план за сва три циклуса 
студија, са системом студирања 4+1+3. У периоду од 
2011. до 2016. издавачка дјелатност Факултета била 
је веома изражена, захваљујући кооперативности и 
подршци од стране Министарства пољопривреде, шу-
марства и водопривреде Републике Српске, публи-
ковањем Гласника и Билтена Факултета, 8 уџбеника 
и монографија. Tоком 2009. покренут је регионални 
часопис SEEFOR. Часопис је покренуло 7 институција 
са простора бивше Југославије, међу којима је и Шу-
марски факултет. Важно је напоменути да је SEEFOR 
у протеклих пар година стављен на проширену листу 
SCI часописа, те се очекује његов званичан улазак на 
наведену листу уз одговарајући импакт фактор.

Развој Факултета у међународним оквирима, 
одговарајућа акредитација и лиценцирање подразу-
мијевало је, између осталог, сарадњу са бројним шу-
марским факултетима и институтима шумарства у 
иностранству. Потписани су споразуми о сарадњи у 
обла сти образовања и научноистраживачког рада са 
Биотехничким факултетом из Љубљане, Шума рским 
факултетом из Скопља, Институтом за низијско шу-
марство и животну средину из Новог Сада, Институ-
том за кукуруз из Београда, Хрватским шумарским 
институтом из Јастребарског, затим споразуми са 
EUROPARC Consulting GmbH (Регенсбург, Њема-
чка); NORAGRIC Norwegian University of Life Sciences 
(Aс, Норвешка); и University Missouri school of natural 
resources department of Forestry (Колумбија, САД). 
Посебно је значајна Конференција ConDDEFFS 
(Conference оf Deans аnd Directors оf European Forestry 
Faculties аnd Schools, 2009), одржана у Мадриду, на 
којој је прихваћена и потписана Резолуција о развоју 
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мреже образовног и научноистраживачког система од 
стране 32 шумарска факултета, института и школе, а 
наш Факултет је један од оснивача ове асоцијације.

Током рада факултет је настојао да, поред ка-
дровске, ојача и материјално-техничку основу рада. 
Основни проблем факултета је недостатак адекватног 
простора и сопствене наставне базе. Иако је током 
школске 2000/01. године Факултет успио изградити 
око 1100 m2 учионичког, канцеларијског и лаборато-
ријског простора, то није ни изблиза задовољило по-
требе Факултета. Због тога је током 2008/09. Факултет 
уз помоћ Универзитета успио да обезбиједи објекат, 
као и сву потребну документацију за реконструкцију 
зграде у Универзитетском граду. Међутим, тај објекат 
и грађевинска документација одузети су Шумарском 
факултету од стране УО Универзитета и додијељени 
Факултету политичких наука. Тако је Факултет при-
нуђен да поново прикупља документацију за нову 
локацију, на којој би требало да буде изграђена згра-
да Факултета у Универзитетском граду, овога пута са 
знатно скромнијим средствима на располагању.

Квалитет наставе значајно зависи од квалитета 
теренске наставе, која се одвија углавном у сарадњи 
са ЈПШ „Шуме Републике Српске“ и шумским газди-
нствима у Републици Српској. Међутим, квалитет на-
ставе могао би бити на знатно вишем нивоу ако би се 
настава изводила у сопственој наставној бази, те због 
тога Факултет настоји да обезбиједи услове за изградњу 
наставне базе која би укључивала и комплекс шуме и 
шумског земљишта. На бази индикатора и процјене 
међународне акредитационе комисије, једна од гла-
вних препорука за унапређење образовања на Шума-
рском факултету односи се на „хитно развијање плана 
и изградњу објеката“. Поред објеката, побољшање ма-
теријално-техничких услова за рад на Факултету обе-
збјеђује се набавком савремене лабораторијске опре-
ме (посебно за еколошка истраживања), али је њена 
функционалност у извођењу наставе скромна управо 
због недостатка простора. 

Научноистраживачки и стручни рад на факулте-
ту одвија се углавном у оквиру реализације пројеката 
финансираних од стране Министарства пољопривре-
де, шумарства и водопривреде, Министарства науке 
и технологије, ЈПШ „Шуме Републике Српске“, али 
и других домаћих и међународних пројеката. Била-
терална међународна сарадња у реализацији проје-
ката  подржава се од стране Министарства науке и 
технологије, а резултати се презентују на међунаро-
дним нау чним скуповима. Факултет је члан IUFRO – 
International Union of Forest Research Organization, EFI –  
European Forest Institute.

Факултет интензивно развија међународну са-
радњу у оквиру ERASMUS програма кроз реализацију 
ERASMUS К1 програма са Менделовим универзи-
тетом у Брну, у Чешкој Републици, а такође, по први 
пут од оснивања, током 2018. године постао је уче-
сник ERASMUS К2 програма као пројектни партнер 
и успјешно имплементирао овај међународни проје-
кат. Шумарски факултет је такође био први факултет 
на Универзитету у Бањој Луци који је кооридинисао 
CEEPUS мрежу. 

Будући развој Факултета биће усмјерен на даље 
јачање кадровске структуре и материјално-техничких 
и просторних услова за рад, осавремењивање наста-
вних планова и развој начина извођења наставе. За 
испу њавање мисије у складу са савременим трендови-
ма високог образовања у области шумарства и потреба 
шумарске привреде, Факултет ће:

• образовати и обучити студенте да постану 
квалитетни стручњаци који ће бити у могућности одго-
ворити на потребе струке;

• дати студентима прилику да изразе своје 
идеје и критичко размишљање;

• припремити студенте за цјеложивотно учење;

• квалификовати студенте да буду упозна-
ти са новим научним и техничким достигнућима, 
укључујући информатику;
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• обезбиједити академске постдипломске обра-
зовне програме; 

• кроз образовање оспособљавати студенте да 
буду лидери у својим изабраним областима у окру-
жењу технологије и друштвених потреба;

• подстицати и развијати вјештине ефикасне 
комуникације и посвећеност образовању, укључујући 
образовање студената, колега и друштвене заједнице.

Испуњавајући своју мисију, Факултет ће развија-
ти научноистраживачку дјелатност, посебно на међу-
народном нивоу, са циљем имплементације научних 
достигнућа у процесу образовања кадрова за потребе 
шумарства. У дијелу мисије која се односи на улогу 
у шумарској струци, наставници и сарадници Шума-
рског факултета настојаће обезбиједити услуге прве -
нствено из области шумарства и екологије, а у корист 
шумарске привреде у цјелини. Радећи то, Факултет 

се окреће најновијим научним и економским схва-
тањима, осигурава посвећеност шумарској струци 
и по свећеност промовисању знања, иновација и до-
стигнућа потребних за превазилажење и разумијевање 
специјалних изазова савременог шумарства.

Данас Република Српска има Шумарски факу-
лтет у Бањој Луци, који у протеклих 30 година успје-
шно испуњава основну мисију – обезбјеђивање доди-
пломских, постдипломских и докторских студија, чији 
је циљ стварање висококвалификованог стручног ка-
дра. Високо образовање и научноистраживачки рад у 
области шумарства у будућности имаће развојни пут 
који ће бити изложен бројним изазовима, а Факултет 
их може превазићи само као кохерентан колектив, 
максимално посвећен стицању и преношењу нових 
знања на будуће генерације у шумарству.







10
  ¦

  

ДЕКАНИ

1992–1995. др Ратко Чомић, ванр. проф. (в. д.)

1995–1997. др Ратко Чомић, ванр. проф.

1997–2000. др Ратко Чомић, ванр. проф.

2000. (V–X) др Чедомир Бурлица, ред. проф. (в. д.)

2000–2002. др Чедомир Бурлица, ред. проф.

2002–2004. др Зоран Маунага, ванр. проф.

2004–2006. др Зоран Маунага, ванр. проф.

2006–2008. др Зоран Маунага, ванр. проф.

2008–2012. др Зоран Говедар, ванр. проф.

2012–2016. др Зоран Говедар, ванр. проф.

2016–2017. (X–III) др Жељка Марјановић Балабан, ред. проф. (в. д.)

2017–2020. др Војислав Дукић, ванр. проф. 

2020 –        др Маријана Каповић Соломун, ванр. проф. 

ОРГАНИ И СЛУЖБЕ ФАКУЛТЕТА
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ПРОДЕКАНИ

1995–1996. др Нада Шуматић, доц. (в. д.) Продекан за наставу

1999–2000. 
др Нада Шуматић, доц. Продекан за наставу

др Срђан Љубојевић, доц. Продекан за научноистраживачки рад

1999–2000.
др Нада Шуматић, доц. Продекан за наставу

др Војин Буцало, доц. Продекан за научноистраживачки рад

2000–2002.
др Зоран Маунага, доц. Продекан за наставу

др Зоран Маунага, доц. Продекан за научноистраживачки рад

2002–2004.
др Милан Матаруга, доц. Продекан за наставу

др Родољуб Ољача, доц. Продекан за научноистраживачки рад

2004–2006.
др Милан Матаруга, доц. Продекан за наставу

др Предраг Милетић, ванр. проф. Продекан за научноистраживачки рад

2006–2008.
др Милан Матаруга, доцент Продекан за наставу

др Зоран Говедар, доцент Продекан за научноистраживачки рад

2008–2012. (до 
краја шк. 2011/12)

др Родољуб Ољача, ред. проф. Продекан за наставу

др Зоран Станивуковић, доц. Продекан за научноистраживачки рад

2012– (од почетка 
шк. 2012/13)

др Војислав Дукић, доц. Продекан за наставу

др Зоран Станивуковић, доц. Продекан за научноистраживачки рад

2012–2016.
др Војислав Дукић, доц. Продекан за наставу

др Зоран Станивуковић, ванр. проф. Продекан за научноистраживачки рад

2017–2021.
др Дане Марчета, доц. Продекан за наставу

др Маријана Каповић Соломун, ванр. проф. Продекан за научноистраживачки рад

2021–
др Бранислав Цвјетковић, доц. Продекан за наставу

др Драган Чомић, ванр. проф. Продекан за научноистраживачки рад



12
  ¦

  

У протеклих десет година, Шумарски факултет 
Универзитета у Бањој Луци у свом саставу имао је 7 
катедри: 

• Катедра за силвиекологију

• Катедра за шумарску генетику и 
 оснивање шума

• Катедра за интегралну заштиту шумских 
 екосистема 

• Катедра за коришћење шумских ресурса 

• Катедра економике и организације у  
 шумарству 

• Катедра за гајење шума 

• Катедра за планирање газдовања шумама

• Катедра за ловство. 

Одлуком Сената Универзитета у Бањој Луци, на-
ставници и сарадници са Катедре за опште предмете, 
која је егзистирала на Шумарском факултету Универ-
зитета у Бањој Луци, распоређени су на катедре на ма-
тичним факултетима Универзитета. То је дефинисано 
Одлуком о матичности чланица Универзитета у Бањој 
Луци број 02/04-3.2924-1/21 од 23. 12. 2021.

Покретањем студијског програма Прерада дрвета 
исказала се потреба за формирaњем Катедре за прера-
ду дрвета. Одлуком бр. 17/3.1412-5/21 од 21. 12. 2021. 

године покренута је иницијатива за оснивање ове ка-
тедре одлуком Научно-наставног вијећа Шумарског 
факултета Универзитета у Бањој Луци.

Одлуком о матичности чланица Универзитета 
у Бањој Луци број 02/04-3.2924-1/21 од 23. 12. 2021. 
Катедра за прераду дрвета на Шумарском факултету 
Универзитета у Бањој Луци уврштена је у листу кате-
дри Универзитета. 

Правилником о организацији и раду катедри Уни-
верзитета у Бањој Луци бр. 02/04-3.353-8/22 од 24. 02. 
2022. године дефинисано је да катедру чине најмање 
два наставника. Усљед недостатка сопственог кадра на 
Катедри за ловство и Катедри за прераду дрвета, Шу-
марски факултет Универзитета у Бањој Луци упутио 
је иницијативе према Сенату Универзитета за спајање 
катедри, и то:

- Катедра за ловство спаја се са Катедром за пла-
нирање газдовања шумама, Одлука о упућивању ини-
цијативе бр. 17/3.137-6/22 од 14. 02. 2022. о измјени 
Одлуке о матичности чланица Универзитета у Бањој 
Луци број 02/04-3.,2924-1/21 од 23. 12. 2021. године;

- Катедра за прераду дрвета спаја се са Катедром 
за коришћење шумских ресурса, Одлука о упућивању 
иницијативе бр. 17/3.137-6/22 од 14. 02. 2022. о измје-
ни Одлуке о матичности чланица Универзитета у Бањој 
Луци број 02/04-3.2924-1/21 од 23. 12. 2021. године.

КАТЕДРЕ НА  
ШУМАРСКОМ ФАКУЛТЕТУ  

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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Катедре Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци

• Студијски програм: ШУМАРСТВО (I и II циклус)

Ред.
бр.

Катедра /  
Шеф Катедре

Статус 
предмета

Припадајући предмети  
Први циклус – 240 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 60 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 120 ECTS

1. Силвиекологија

Др Владимир 
Ступар, ванр. 
проф. 

Обавезни 1. Дендрологија

2. Шума и животна средина

3. Фитоценологија

4. Типологија шума

5. Педологија

6. Шумска земљишта

7. Шумарска 
екоклиматологија

1. Синдинамика шумских 
фитоценоза

2. Одрживо управљање 
земљиштем и глобални 
трендови

1. Општекорисне функције 
шума

2. Шумска земљишта 
– систематика и 
коришћење

3. Картирање шумске 
вегетације

Изборни 1. Екологија шума

2. Биодиверзитет шума

3. Заштита природе

4. Деградација земљишта

5. Корови у шумарству

1. Картирање шумске 
вегетације

2. Општекорисне функције 
шума

1. Шумска вегетација

2. Синдинамика шумских 
фитоценоза

3. Одрживо управљање 
земљиштем

2. Шумарска 
генетика и 
оснивање шума

Др Милан 
Матаруга, ред. 
проф.

Обавезни 1. Генетика са 
оплемењивањем биљака

2. Шумски генетички 
ресурси

3. Шумско сјеменарство и 
расадничарство

4. Оснивање шума и 
плантажа

1. Управљање шумским 
генетичким ресурсима

2. Плантажно шумарство

1. Оплемењивање биљака и    
биотехнологије

2. Управљање шумским 
генетичким ресурсима

3. Плантажно шумарство

Изборни 1. Основе биотехнологије у 
шумарству

2. Системи антиерозионог 
пошумљавања

1. Аграрно шумарство

2. Плантажно шумарство

1. Системи антиерозионог 
пошумљавања

2. Производња садног 
материјала

3. Интегрална 
заштита шумских 
екосистема

Др Зоран 
Станивуковић, 
ред. проф.

Обавезни 1. Шумска фитопатологија

2. Шумарска ентомологија

3. Заштита шума

1. Интегрална заштита 
шума

1. Интегрална заштита 
шума

Изборни 1. Мониторинг здравственог 
стања шума

2. Заштита дрвета

1. Фитофармација 1. Мониторинг здравственог 
стања шума

2. Заштита дрвета

3. Шумарска 
фитофармација
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Ред.
бр.

Катедра /  
Шеф Катедре

Статус 
предмета

Припадајући предмети  
Први циклус – 240 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 60 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 120 ECTS

4. Коришћење 
шумских ресурса

Др Владимир 
Петковић, доц.

Обавезни 1. Анатомија и својства 
дрвета

2. Искоришћавање шума I

3. Искоришћавање шума II

4. Механизација у 
шумарству

5. Производи шума

6. Шумске комуникације

1. Отварање шума

2. Технологије 
искоришћавања шума

1. Отварање шума

2. Технологије 
искоришћавања шума

Изборни 1. Ергономија у шумарству

2. Основи прераде дрвета

3. Производи шума 
анималног поријекла

1. Сакупљање и прерада 
недрвних производа у 
шумарству

2. Употреба дрвета и 
биомасе

1. Сакупљање и прерада 
недрвних производа у 
шумарству

2. Шумска биомаса

3. Пројектовање 
технолошких и 
производних ресурса и 
система

5. Економика и 
организација у 
шумарству

Др Драган 
Чомић, 
ванр. проф.

Обавезни 1. Економика предузећа у 
шумарству

2. Политика и организација 
у шумарству

3. Трговина дрветом 

1. Друштвено одговорно 
пословање у шумарству

1. Менаџмент и 
организација у 
шумарству

2. Међународна трговина 
дрветом

Изборни 1. Основи маркетинга у 
шумарству

2. Предузетништво у 
шумарству

1. Менаџмент и 
организација предузећа у 
шумарству

2. Економика шумарства

3. Маркетинг у шумарству

1. Економика шумарства

2. Маркетинг у шумарству

6. Гајење шума

Др Зоран 
Говедар, 
ред. проф.,

дописни члан 
АНУРС-а

Обавезни 1. Еколошке основе гајења 
шума

2. Гајење шума I

1. Планирање узгојних 
мјера у газдовању 
шумама

1. Планирање узгојних 
мјера у газдовању 
шумама

Изборни 1. Гајење шума посебне 
намјене

2. Шумске мелиорације

1. Пројектовање 
шумскоузгојних радова

2. Шума и климатске 
промјене

1. Адаптивно газдовање 
шумама

2. Газдовање шумама 
посебне намјене

3. Пројектовање 
шумскоузгојних радова 

4. Гајење шума II
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Ред.
бр.

Катедра /  
Шеф Катедре

Статус 
предмета

Припадајући предмети  
Први циклус – 240 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 60 ECTS

Припадајући предмети 
Други циклус – 120 ECTS

7. Планирање 
газдовања 
шумама

Др Војислав 
Дукић, 
ванр. проф.

Обавезни 1. Шумарска биометрика

2. Дендрометрија

3. Прираст шума

4. Инвентура шума

5. Уређивање шума I

6. Уређивање шума II

1. Методе истраживања у 
шумарству

2. Модели раста шума

1. Методе истраживања у 
шумарству

2. Планирање узгојних 
мјера у газдовању 
шумама

3. Гајење дивљачи

4. Модели раста шума

Изборни 1. Дендрохронологија

2. Континуитет продукције 
шума

1. Интегрално планирање 
газдовања шумама

1. Континуитет продукције 
шума

2. Дендрохронологија

3. Интегрално планирање 
газдовања шумама

4. Инвентура шумских 
ресурса

8. Ловство

Руководство 
факултета

Обавезни 1. Ловство

Изборни 1. Екологија дивљачи 1. Узгој дивљачи 1. Екологија дивљачи

• Студијски програм: ШУМАРСТВО (III циклус)

Ред. 
бр.

Катедра / 

Шеф Катедре

Статус

предмета

Припадајући предмети

Трећи циклус – 180 ECTS

1. Шумарска генетика и оснивање шума

Др Милан Матаруга,  
ред. проф.

Изборни 1. Шумарска генетика

2. Шумско сјеменарство

3. Биотехнологија у шумарству

4. Генетичка разноликост шумског дрвећа и његово очување

5. Оплемењивање у шумарству

6. Екофизиологија шумског репродуктивног материјала

7. Шумско расадничарство

8. Пошумљавање

2. Гајење шума

Др Зоран Говедар, 
ред. проф.,

дописни члан АНУРС-а

Изборни 1. Физиологија стреса дрвенастих биљака

2. Динамика шумских састојина

3. Системи газдовања шумама

4. Природи блиско гајење шума

5. Гајење главних типова шума

3. Планирање газдовања шумама

Др Војислав Дукић, 
ванр. проф.

Изборни 1. Динамика раста стабала и шумских састојина

2. Статистички методи у шумарству

3. Стратешко планирање у шумарству
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• Студијски програм: ПРЕРАДА ДРВЕТА

Ред. 
бр.

Катедра / 

Шеф Катедре
Статус 
предмета

Припадајући предмети 

Први циклус – 240 ECTS

1. Прерада дрвета Обавезни 1. Композитни производи од дрвета

2. Љепила и лијепљење дрвета

3. Прерада дрвета на пиланама

4. Пројектовање намјештаја и производа од дрвета

5. Површинска обрада дрвета

6. Унутрашњи транспорт и складиштење у дрвној индустрији

7. Финална прерада дрвета

8. Фурнири и фурнирске плоче

9. Хемијска прерада дрвета

10. Хидротермичка прерада дрвета

Изборни 1. Пројектовање ентеријера

2. Технологије инжењерских производа од масивног дрвета

3. Тапацирани намјештај

2. Коришћење шумских ресурса

Др Владимир Петковић, доц.

Обавезни 1. Анатомија и хемија дрвета

2. Дрвне конструкције

3. Својства дрвета I

4. Својства дрвета II

5. Технологије и сортиментна структура производње у шумарству

3. Економика

Др Драган Чомић, ванр. проф.

Обавезни 1. Економика дрвне индустрије

2. Организација производње у преради дрвета

3. Трговина дрветом и производима од дрвета

Изборни 1.    Предузетништво

2.    Маркетинг производа од дрвета

4. Интегрална заштита шума

Др Зоран Станивуковић, ред. проф.

Обавезни 1. Заштита дрвета

5. Силвиекологија

Др Владимир Ступар, ванр. проф.

Обавезни 1. Основе дендрологије

2. Основи екологије

6. Планирање газдовања шумама

Др Војислав Дукић,

 ванр. проф.

Обавезни 1. Статистички методи у шумарству

Наставу на ужестручним предметима држали су наставници са Шумарског факултета Универзитета у Београду. У 
извођењу наставе на стручним предметима учествовале су катедре са других факултета Универзитета у Бањој Луци: 
Катедра за производне и рачунаром подржане технологије, Катедра за хидро и термоенергетику, Катедра за индустријско 
инжењерство и менаџмент, Катедра за механику и конструкције (Машински факултет Универзитета у Бањој Луци), 
Катедра за архитектонске технологије (Архитектонско-грађевинско-геодетски факултет Универзитета у Бањој Луци).
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Списак дипломираних студената по старом програму  
1992 - 2020. године 

Ред. 

бр.

Презиме /име једног родитеља/ 

име
Датум дипломирања Наслов завршног рада

1. Мичић / Милан / Бранка 11. мај 1993. Анализа радног времена у искориштавању шума Г.Ј. “Мештровац” Фоча

2. Јовановић / Јован / Миланка 25. јун 1993.
Тржишна орјентација приносних могућности дрвног зеленила (етеричних уља)са 
подручја романије

3. Гајић / Слободан / Горан 03. децембар 1993.
Билошко организациони аспекти сузбијања поткорњака борова на “горњеврбаском” 
шумскопривредном подручју

4. Шмитран / Милан / Радомир 28. април 1994. Организационо – економски аспекти шумског газдинства “Посавина” Градишка

5. Лукић / Мирослав / Гордана 30. мај 1994. Анализа повређивања радника на раду у шумском газдинству “Бањалука” Бања Лука

6. Ћалина / Вујо / Бранко 14. јун 1994. Организација и задаци планске функције у шумарији “Кореница”

7. Бодирога / Момир / Драгиша 11. јула 1994. Анализа радног времена у сјечи и изради шумскох сортимената

8. Тасовац / Недељко / Бранко 02. август 1994.
Организација и рационализација шумскоузгојних радова у друштвеном предузећу 
“Шумапромет” Требиње

9. Тубић / Драго / Бошко 20. децембар 1994. Организовање производне функције у шумском газдинству “Оштрељ” Петровац

10. Бозало / Драго / Војо 27. април 1995. Вриједност приноса у једнодобним састојинама црног бора у Херцеговини

11. Бањац / Триво / Перо 09. јун 1995.
Облици рељефа са природном вегетацијом крашког подручја у околини Петровца са 
посебним освртом на обрасле вртаче “богињави рељеф” на локалитету Горинчани

12. Гуска / Вељко / Синиша 04. август 1995. Изградња организационе структуре шумског газдинства “Лакташи” у Лакташима

13. Маловић / Раде / Љуба 05. децембар 1995. Повређивање радника у шумском газдинству “Романија” Соколац

14. Бањац / Раде / Рајко 25. јануар 1996.
Стандарди рада за производњу шумских сортимената петровачког шумскопривредног 
подручја

15. Божовић / Саво / Бранко 31. јануар 1996.
Вук (Canis Lupus) основне биполошко – еколошке карактеристике врсте на подручју 
Републике Српске

16. Шикањић / Пејо / Станоје 06. март 1996.
Могућност производње етеричних уља из дрвног зеленила четинара ДП “Инцел” РЈ 
“Индустријске плантаже” Бања Лука

17. Ајдер / Рајко / Драган 18. март 1996.
Производно – економска вриједност дрвне масе у одјелу 150, Г.Ј. “Козара – Врбашка” 
ШПП “Посавина” Градишка

18. Мијатовић / Тоде / Миро 22. март 1966. Изградња организационе структуре шумског газдинства “Челинац”у Челинцу

19. Иветић / Јово / Драшко 29. мај 1996. Узгој и заштита срнеће дивљачи на подручју ловишта “Љубија” Приједор

20. Станишић / Ратко / Борис 01.октобар 1996. Организација газдовања шумама и шумским земљиштима у Републици Српској

21. Елез / Павле / Зоран 09. октобар 1996. Узгој и заштита дивокозје дивљачи на подручју ловишта “Зеленгора” Србиње

22. Малеш / Драгољуб / Ненад 26. децембар 1996.
Производно – економски показатељи шумског фонда газдинске јединице “Пастирево”, 
ШПП “Козарачко”

23. Станивуковић / Ђурађ / Момчило 26. децембар 1996. Вриједност приноса једнодобних састојина смрче

24. Томаш / Велимир / Раденко 27. децембар 1996. Газдовање пернатом дивљачи у ловишту “Бардача” – Србац

25. Бужанин / Момир / Милорад 27. децембар 1996.

26. Ножица / Драгослав / Синиша 19. фебруар 1997. Производно – пословна орјентација шумског газдинства “Вучјак” Дервента

27. Вукељић / Душан / Весна 19. фебруар 1997. Изградња организационе структуре шумског газдинства “Мајевица” Лопаре

28. Максимовић / Будимир / Слађана 18. април 1997.
Приносне могућности и употребна вриједност етеричних уља из плода клеке (Oleum 
juniperi) са подручја Сокоца

29. Радијељац  / Рајко / Миленко 16. мај 1997. Изградња организационе структуре шумског газдинства “Романија” Соколац

30. Пећанац / Коста / Војин 26. септембар 1997. Организација и систематизација развојног и пројектног центра Бања Лука

31. Бијелић  / Милан / Драгомир 26. септембар 1997. Изградња модела организације шумског газдинства “Бањалука” у Бањој Луци
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32. Станивуковић / Бошко / Зоран 04. новембар 1997. Утицај микроклиматских услова на радну способност шумског радника

33. Срдић / Вукашин / Стево 07. октобар 1997.
Карактеристике прираста евроамеричке тополе (Populus euroamericana cl. I-214) и бијеле 
врбе (Salix alba L.) у незаштићеном подручју Дунава

34. Гаговић / Душан /Драгомир 12. јануар 1998. Биолошке карактеристике и начин живота дивокозје дивљачи

35. Опачић / Ђуро / Славиша 17. април 1998.
Стање буково-смрчевих шума у газдинској јединици “Врбања” и циљеви газдовања 
шумама

36. Благојевић / Драгомир / Велибор 06. јун 1998.
Организација набаве дрвне сировине за потребе дионичарског друштва ДИ “Подградци” 
у Горњим Подградцима

37. Бијелић / Симе / Бранка 15. јун 1998.
Избор најповиљнијег узгојног захвата у мјешовитој састојини китњака, граба и букве са 
правом својине на подручју Траписке шуме

38. Пејановић / Милош / Миладин 23. јун 1998. Узгој и заштита зечије дивљачи ловишта “Бирач” Власеница

39. Лучић / Јово / Радован 23. јун 1998. Шуме букве, јеле и смрче у Г.Ј. “Врбања”, стање, промјене, циљеви и мјере газдовања

40. Дражић / Милан / Срђан 23. јун 1998. Стање шума букве, јеле и смрче у Г.Ј. “Врбања” у односу на процјењени минимум

41. Ненадић / Рајко / Милан 18. септембар 1998. Газдовање дивљим свињама у ограђеном узгајалишту “Бусовача” Козарска Дубица

42. Тодоровић / Боривој /Свјетлан 13. новембар 1998. Природни потенцијали љековитог биља у буковим шумама на флишним седиментима

43. Мијатовић / Будимир / Душан 17. октобар 1998. Срнећа дивљач у ловишту “Романија” Соколац

44. Лазић / Вељко / Лазар 18. мај 1999. Подсочивање врбе

45. Бањац / Бошко / Раденко 09. јул 1999.
Однос према шуми у специфичним (ратним) условима на примјеру газдовања у 
одјељењу 12 Г.Ј. “Бобија – Рибник”

46. Малешевић / Стојан / Небојша 30. јул 1999.
Економска оправданост увођења приватног капитала у дјелатност искоришћавања шума 
у шумском газдинству “Градишка” Градишка

47. Тешановић / Вукашин / Сретен 27. септембар 1999.
Природни потенцијали љековитог биља у мјешовитим шумама букве и јеле са смрчом на 
кречњачком земљишту

48. Лазаревић / Слободан / Далиборка 29. новембар 1999.
Природни потенцијали љековитог биља у храстовим шумама на киселим силикатним 
супстратима

49. Стојиљковић / Милан / Игор 29. новембар 1999.
Природни потенцијали љековитог биља у храстовим шумама на перидотитима и 
серпентинитима

50. Јокановић / Ненад / Дарио 11.јануар 2000.
Природни потенцијали љековитог биља на шумским земљиштима испод далековода и уз 
шумске комуникације

51. Чајић / Војислав / Жељко 11. март 2000. Изградња организационе структуре шумског газдинства “Чемерница” Кнежево

52. Чутура / Божо / Данијел 31. март 2000.
Праћење промјене инвентара (приказ, анализа и оцјена) у мјешовитим шумама јеле и 
смрче и мјешовитим шумама букве, јеле и смрче на ШПП “Которварошко”

53. Сувајац  / Драгољуб / Вукашин 01. април 2000. Организација шумске управе у тржишној организацији производње у шумарству

54. Марјановић / Мирко / Зора 02. јун 2000.
Економска оправданост производње фазанске дивљачи у фазанерији “Ристовача” кад 
Бача 

55. Иваштанин / Живко / Наташа 30. јун 2000. Стање шума националног парка “Козара” – циљеви и проблеми газдовања

56. Прошић / Душан / Дејан 30. јун 2000.
Стање шума у Г.Ј. “Бобија – Рибник” са посебним освртом на племените лишћаре – 
горски јавор

57. Попадић / Милорад / Радомир 16. септембар 2000. Организација шумарства у Републици Српској

58. Гајановић / Јово / Слободан 26. октобар 2000.
Израда извођачког плана газдовања шумама ШПП “Шековићко” Г.Ј. “Доња Дрињача” 
одјел 96

59. Врачар / Мирко / Дарко 26. октобар 2000.
Стање и промјене шумског фонда у Г.Ј. “Лисина” – циљеви, мјере газдовања, 
рекреациони аспект

60. Ћетковић / Славко / Ново 26. октобар 2000.
Анализа стања шумског фонда у ШГ “Чемерница” Кнежево са посебним освртом на 
букове шуме

61. Лазић / Милош / Озрен 26. октобар 2000. Одјељење и састојина као основне планске јединице при изради плана газдовања

62. Гојковић / Десимир / Славен 26. октобар 2000. Истраживање развоја културе црног бора и одређивање циљева и мјера газдовања

63. Мрзић / Здравко / Јовица 26. октобар 2000.
Анализа газдовања шумама у специфичним (ратним) условима на подручју Траписта 
код Бања Луке
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64. Срдић / Душан / Никола 26. октобар 2000. Систем газдовања и планирања шумама у Републици Српској

65. Гаврић / Стојко /Александар 26. октобар 2000.
Стање и промјене стања смрчевих шума у ШПП “Шипово” – циљеви и проблеми 
газдовања

66. Поповић / Спасоје / Зоран 30. октобар 2000. Висина и висински прираст стабла у једнодобним састојинама смрче на подручју Босне

67. Лазић / Ђорђо / Радислав 30. октобар 2000.
Дебљина и дебљински прираст стабла смрче у једнодобним састојинама на подручју 
Босне

68. Марковић / Владимир /Борис 30. октобар 2000. Јесењи аспект гљива у националном парку “Козара”

69. Грковић / Недељко /Виктор 21. новембар 2000.
Биолошко – еколошке карактеристике узгоја и заштите срнеће дивљачи на Гатачком 
шумскопривредном подручју

70. Мијатовић / Јово / Зоран 13. децембар 2000.
Стање шума питомог кестена у ШГ “Пастирево” Нови Град, проблеми и циљеви 
газдовања

71. Мандић / Томо / Драган 13. децембар 2000.
Стање шума и проблеми газдовања у ШГ “Височник” са освртом на шуме букве и јеле са 
смрчом

72. Копрена / Младен / Славица 13. децембар 2000.
Структурне и производне карактеристике оморике, дуглазије и боровца у ЗДП 
“Индустријске плантаже” објекат Дубраве

73. Спасенић / Милан /Драган 13. децембар 2000.
Упоредна анализа и оцјена структурних и развојно – производних карактеристика у 
састојинама јеле и смрче у НП “Козара”

74. Кокошар / Шпиро / Роса 27. децембар 2000. Инвентура гљива у прашумском резервату “Јањ”

75. Сулема / Стефан / Јосеф 28. децембар 2000.
Проучавање броја стома и броја редова стома код линија полусродника црног бора са 
различитих станишта на више локалитета

76. Лунић / Милорад / Младен 28. децембар 2000.
Варијабилитет неких елемената раста једногодишњих садница црног бора (Pinus nigra 
Arn.)

77. Јовић / Славко / Горан 05. јануар 2001.
Запремина и запремински прираст стабла смрче у једнодобним сасатојинама на 
подручју Босне

78. Ковачевић / Никола /Драган 10. јануар 2001.
Дрвно зеленило боровца (Pinus strobus L.) као потенцијална сировина за производњу 
етеричних уља

79. Ђукић / Драгутин / Мира 30. јануар 2001.
Шумски пожар на подручју шумског газдинства “Борја” Теслић у периоду 1990 – 2000. 
године

80. Марковић / Милорад /Раденко 30. јануар 2001.
Шумски пожари 1998 и 2000. године у Г.Ј. “Озрен” и “Турија” шумског газдинства 
“Добој”

81. Хајдер / Коста / Ненад 02. март 2001.
Варијабилитет десетогодишњег прираста пречника, прираста темељнице, прираста 
запреминее крупног дрвета, прираста запремине свеукупне дрвне масе стабла у 
једнодобним састојинама смрче на подручју Босне

82. Хајдер / Коста / Александар 02. март 2001.
Варијабилитет пречника, висине, дужине чистог дебла, дужине крошње и запремине 
стабла смрче у једнодобним састојинама на подручју Босне

83. Иличић / Стево / Жељана 23. март 2001. Шумски пожар у августу 2000. године у Г.Ј. “Јабланица” шумског газдинства “Добој” 

84. Чавић / Миодраг / Драган 04. април 2001.
Истраживањње структуре, развоја и избор мјера његе у културама смрче и дуглазије на 
подручју “Инцелових плантажа”

85. Маглов / Петар / Драган 04. април 2001.
Истраживањње структуре, развоја и избор мјера његе у културама бијелог бора и 
боровца на подручју Челинца

86. Шубара / Славко / Небојша 06. април 2001.
Шуме бијелог бора, јеле и смрче у Г.Ј. “Ратак-Деветак” – дио, одјељење 55, стање, циљеви 
и мјере газдовања

87. Стевандић / Душан / Љиљана 27. април 2001.
Дрвно зеленило диглазије (Pseudotsuga menziesii Franko) као потенцијална сировина за 
производњу етеричних уља

88. Антонић / Бране / Дарко 19.мај 2001.
Трансформација организационе структуре у процесу приватизације државног капитала 
шумског газдинства “Бањалука”

89. Сиђак / Душан / Данијел 23. мај 2001. Стање јелових шума у националном парку “Козара”

90. Лазић / Станимир / Раде 23. мај 2001. Проблем имеле на јели, локалитет Г.Ј. “Немила Бистричак” ШПП “Теслићко”

91. Тепић / Анђелко / Милан 23. мај 2001.
Трансформација и развој организационе структуре биолошко – технолошке дјелатности 
шумског газдинства “Челинац” Челинац
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92. Дукић / Јово / Војислав 25. мај 2001.
Таксациони елементи стабла смрче по висинским степенима у једнодобним састојинама 
на подручју Босне

93. Ступар / Илија / Славко 25. мај 2001.
Таксациони елементи стабла смрче по дебљинским степенима у једнодобним 
састојинама на подручју Босне

94. Шкарић/Дако/Ђуро 26. мај 2001.
Таксациони елемнти састојине букве прашумског типа у шуми Видуша на подручју 
југоисточне Херцеговине

95. Кичић/Здравко/Драган 01. јун 2001.
Стање тригонометријских тачака стабилизованих у државној шуми газдинске јединице 
“Велика Укрина”

96. Тешић/Ђуро/Раде 08. јун 2001.
Могућности искоришћавања шумског дрвног отпада за производњу брикета у ШГ 
“Горица” Шипово

97. Јокановић/Јован/Божица 09. јун 2001.
Избор оптималних проредних сјеча у чистој састојини букве на подручју ШГ “Челинац” 
Г.Ј. “Црни врх”, одјел бр. 50

98. Ћеркета/Драган/Синиша 09. јун 2001.
Избор најповољнијег узгојног захвата у чистој састојини храста китњака у одјељењу 50 на 
подручју Г.Ј. “Црни врх” ШГ “Челинац”

99. Поповић/ / Наташа 06. јул 2001.
Структура и тачност процјене таксационих елемената састојине букве прашумског типа 
у југоисточној Херцеговини

100. Михајловић / Милош / Славенко 06. јул 2001. Стање шума и проблем газдовања у националном парку “Фрушка Гора”

101. Максић / Здравко / Дарко 13. јул 2001.
Организациона структура шумског газдинства “Лисина” у условима приватизације и 
тржног привређивања

102. Херин / Илија / Ненад 13. јул 2001. Менаџмент контроле квалитета производа од дрвета

103. Ђукић / Васо / Александар 19. јул 2001.
Анализа исправности одређивања запреминског прираста на бази десетогодишњег 
запремиинског прираста

104. Мирковић/Стојан/Мирослав 19. јул 2001.
Структурно – производне карактеристике буково – јелових шума у националном парку 
“Козара”

105. Тешановић /Вид/Весна 05. октобар 2001.
Утицај прореда на квалитет стабала у састојини црног бора на подручју Г.Ј. “Старчевица 
– Бјељевине”

106. Тешановић /Вид/ Љиљана 05. октобар 2001.
Утицај прореда на квалитет стабала у састојини бијелог бора на подручју Г.Ј. 
“Старчевица – Бјељевине”

107. Гајић /Јово/ Радмила 05. октобар 2001.
Истраживање структуре и избор најповољнијих узгојних мјера у сјеменској састојини на 
подручју “Просјеке” Г.Ј. “Потоци – Ресановача”

108. Тривуновић /Ново/ Младен 08. новембар 2001.
Анализа утицаја елемената структуре на бројност подмлатка јеле у мјешовитој састојини 
букве, јеле и смрче на подручју “Вучије пољане”

109. Вучановић /Станимир/ Далибор 08. новембар 2001. Избор оптималних узгојних мјера у чистој састојини јеле на подручју Вучије пољане

110. Панић /Миле/ Милорад 08. новембар 2001. Приједлог узгојних мјера у мјешовтој састојини букве и јеле

111. Радић /Чедо/ Давор 03. децембар 2001. Планирање сјечине у оквиру израде изведбеног пројекта у искоришћавању шума

112. Каруповић /Душан/ Маринко 29. децембар 2001.
Карактеристике структуре чистих букових састојина на подручју “Узломца” и приједлог 
узгојних мјера 

113. Шкрбић /Тихомир/ Далибор 29. децембар 2001.
Анализа структуре чисте састојине букве прије и послије дознаке у одјељењу 43 на 
подручју Г.Ј. “Чемерница”

114. Зубић /Гојко/ Горан 07. март 2002. Могућности побољшања газдовања популацијом дивљачи у ловишту “Шипово”

115. Божић /Недељко/ Стојан 20. март 2002.
Стање и приједлог узгојних мјера у мјешовитим састојинама бијелог бора и црног бора; 
букве и јеле; и храста китњака на подручју Теслића

116. Шпањић /Драгутин/ Славко 20. март 2002.
Стање и приједлог узгојних мјера у мјешовитим састојинама букве и јеле на подручју 
“Козаре Врбашке”

117. Шебез /Маринко/ Мирко 20. март 2002.
Елементи структуре и избор начина природног обнављања мјешовитих састојина јеле, 
смрче и букве на подручју “Горњег Јања”

118. Хрваћанин /Миливоје/ Љиљана 15. април 2002. Организација и привређивање шумског газдинства “Чемерница” Кнежево

119. Мијатовић /Добривоје/ Небојша 11. мај 2002.
Приједлог начина природног обнављања чисте букове састојине на подручју Г.Ј. “Велика 
Укрина”

120. Пикеља /Рајко/ Младен 11. мај 2002. Приједлог оптималних узгојних мјера у састојинама смрче и јеле на подручју Кнежева
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121. Лазендић /Љубомир/ Зоран 09. октобар 2002.
Отклањање узрока повреда на раду радника шумскок газдинства “Лисина” Мркоњић 
Град

122. Босиљчић /Сергије/ Олег 05. новембар 2002.
Приједлог најповољнијих узгојних мјера у састојинама букве и јеле са смрчом на 
подручју Јахорине

123. Грбић /Мићо/ Томица 08. новембар 2002. Еколошки услови и стање прашуме “Лом”

124. Станић /Слободан/ Велибор 19. новембар 2002. Повреде на раду и професионална обољења радника ШГ “Бањалука” у Бањој Луци

125. Душанић /Михајло/ Ненад 18. јануар 2003. Организација узгојног шумарства у ШГ “Борја” Теслић

126. Гаврић /Гавро/ Петар 05. фебруар 2003.
Еколошки услов и стање у мјешовитим састојинама букве и смрче на подручју Дринића 
и приједлог најповољнијих узгојних мјера

127. Петровић /Петар/ Ново 20. фебруар 2003. Стање и приједлог узгојних мјера у чистим састојинама смрче на подручју Кнежева

128. Илић /Гојко/ Бојан 24. април 2003. Планирање популације медвједа за ловно подручје “Јањ – Чемерница”

129. Грубић /Боро/ Сања 24. април 2003.
Могућности побољшања газдовања популацијама дивљачи у посебном ловишту “Козара” 
Приједор

130. Смиљанић /Раде/ Рајко 24. април 2003.
Планирање уравнотежене запремине и узгојне мјере у мјешовитим шумама букве и јеле 
на дубоким киселим смеђим земљиштима у НП “Козара” 

131. Јовић /Манојло/ Недељко 24. април 2003.
Фаза развоја и природно подмлађивање мјешовите састојине букве, јеле и смрче у 
прашуми “Јањ”

132. Пандуревић /Гојко/ Дајана 17. мај 2003. Повреде на раду и професионална обољења радника ШГ “Јахорина” Пале

133. Јовић /Воин/ Боривој 17. мај 2003. Маркетинг и цијене дрвне сировине у ШГ “Горица” Шипово

134. Бјелајац /Момир/ Драгољуб 31. мај 2003. Инвестиције у узгојном шумарству ШГ “Градишка” Градишка

135. Јокановић /Јован/Јелена 31. мај 2003. Тржишно привређивање шумским воћем на бањалучком шумскопривредном подручју

136. Иванковић /Миливој/ Раденко 09. јун 2003. Пројект просторног уређења одјељења бр. 3 у ГЈ “Црни врх” ШГ “Лакташи”

137. Марчета /Мирко/ Дане 09. јун 2003. Пројект просторног уређења одјељења бр. 6/2 у ГЈ “Црни врх” ШГ “Лакташи”

138. Батар /Милорад/ Мирко 16. јул 2003. Планирање популације великог тетријеба на ловном подручју ШГ “Рибник”

139. Вокић /Петар/ Гојко 08. август 2003. Улога и значај извјештајно – прогнозне службе у заштити шума

140. Липовчић /Момир/ Саша 19. септембар 2003.
Истраживање најповољнијег начина проредних сјеча у шумским културама бијелог бора 
на подручју Теслића

141. Кунић /Светозар/ Милан 02. октобар 2003. Планирање газдовања популацијом дивокозе у посебном ловишту “Зеленгора”

142. Стојичић /Ненад/ Драган 13. новембар 2003. Густина и механичка својства дуглазије, вајмутовог и црног бора из култура

143. Бодружић /Мирко/ Марко 26. новембар 2003.
Организационо – економски аспекти искоришћавања љековитог биља и шумских 
плодова на челиначком ШПП

144. Хргић /Марко/ Стана 26. новембар 2003. Организација и вођење биолошких инвестиција у ШГ “Приједор” Приједор

145. Перишић /Душан/ Жељко 26. новембар 2003.
Могућности тржишног привређивања споредним шумским производима у ШГ “Борја” 
Теслић

146. Лукач /Боро/ Бојан 15. децембар 2003.
Приједлог најповољнијег начина природног обнављања букових шума на подручју Новог 
Града

147. Васић /Војислав/ Мирољуб 26. фебруар 2004.
Стање и приједлог узгојних мјера у чистој састојини букве на подручју ГЈ “Велика 
Укрина”

148. Јованић /Здравко/ Дарко 26. фебруар 2004. Утицај супстрата на успјех ожиљавања резница “Thuja accindentalis L. cv. smaragd”

149. Копрена /Владимир/ Никола 26. фебруар 2004.
Ефекат ђубрива “OSMOCOTE EXACT” на морфолошке карактеристике ожиљеница 
“Thuja accindentalis L. cv. columna”

150. Кесар /Ранко/ Жељко 11. март 2004.
Газдовање и могућност побољшања популације дивље свиње “Sus scrofa” у ловишту 
“Змијање” Бања Лука

151. Грубиша /Милорад/ Давор 19. март 2004.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама букве, јеле и смрче у 
ШГ “Оштрељ” Дринић

152. Карахоца /Мушан/ Елведин 16. април 2004. Варијабилност клијавости сјемена смрче (Picea abies Karst) из тресетишта Хан Пијесак

153. Цинцар /Томо/ Синиша 22. април 2004. Стање и могућности газдовања популацијом вука (Canis lupus) у ловишту Гласинац
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154. Ћорић /Урош/ Срђан 22. април 2004.
Шумски пожари на подручју ШГ “Леотар” Требиње у периоду од 1963 – 2003. са 
посебним нагласком на 2003. Годину

155. Маџар /Гојко/ Александар 22. април 2004.
Утицај имеле на запремински прираст храста у мјешовитим шумама храста и букве у 
ШГ “Лакташи”

156. Ћулибрк /Душанка/ Срђан 23. април 2004.
Утицај имеле на запремински прираст храста у мјешовитим шумама храста и букве у 
ШГ “Челинац”

157. Дрљача /Драго/ Саша 23. април 2004.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама букве и јеле у НП 
“Козара”

158. Деспотовић /Милан/ Мирослав 23. април 2004.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама букве и јеле у ШГ 
“Козара” Козарска Дубица

159. Топић /Милутин/ Љубиша 25. јун 2004. Побољшање услова газдовања популацијама дивљачи у ловишту “Прњавор”

160. Тепавац /Драган/ Александар 25. јун 2004. Узгој и заштита срнеће дивљачи на подручју ловишта “Љубија”

161. Бурзић /Хусеин/ Денис 25. јун 2004. Узгој и заштита зечије дивљачи ловишта “Баљ” Костајница

162. Гак /Божо/ Борис 25. јун 2004. Гајење фазана (Phasianus colchicus) у фазанерији “Суво поље” Бијељина

163. Лукић /Боривој/ Јован 25. јун 2004. Оцјењивање ловних раса паса и њиховов стање у РС

164. Половина/Марија/ Марио 01. јул 2004. Шумски пожари на подручју шумског газдинства Бањалука у 2003. години

165. Нарић /Гостимир/ Небојша 22. октобар 2004.
План просторне и временске организације сјеча (и других биотехничких мјера) у одјелу 
29, одсјека “а” ГЈ “Мотајица” – дио ШПП “Србачко”

166. Стојић /Миодраг/ Небојша 22. октобар 2004.
Програм за извођење сјеча (и других биотехничких мјера) у одјелу 29, одсјек “б” ГЈ 
“Мотајица” – дио ШПП “Србачко”

167. Квочка /Славко/ Миле 03. новембар 2004. Ловни објекти и њихов значај у интензивном газдовању

168. Гарић /Јефто/ Кристијан 02. јун 2005.
Увид у стање нападнутости шума од губара и мјере заштите и сузбијања на подручју ШГ 
“Челинац”

169. Шурлан /Милан/ Младен 30. децембар 2004.
Стање и приједлог узгојних захвата у шуми питомог кестена (Castanea sativa Mill) на 
ШПП “Пастирево” Нови Град

170. Газибарић /Ранко/ Жељко 23. фебруар 2005. Сушење храста китњака на подручју ШГ “Бањалука” Бања Лука

171. Марчета /Мишо/ Јелена 23. фебруар 2005.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама букве и јеле у НП 
“Козара”

172. Ивановић /Драго/ Мирослав 23. фебруар 2005.
Шумски пожари на подручју ШГ “Приједор” Приједор у периоду од 1999 -2003. године 
са посебним освртом на 2003. годину

173. Јокић /Милорад/ Дарко 25. март 2005.
Истраживање утицаја режима свјетлости на природно обнављање у састојини храста 
китњака на подручју ГЈ “Велика Укрина”

174. Зорић /Слободан/ Дејан 08. април 2005. Шумски пожари на подручју ШГ “Пастирево” Нови Град у периоду од 2000 -2004. године

175. Радмановић /Саво/ Санел 08. април 2005.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама букве и јеле на 
подручју ШГ “Рибник” Рибник

176. Вукчевић /Љубомир/ Владимир 08. април 2005.
Утицај имеле и секундарних штеточина на прираст јеле у мјешовитим шумама јеле и 
смрче у ШГ “Чемерница” Кнежево

177. Плотан /Ратко/ Драган 02. јун 2005.
Стање и приједлог узгојних мјера у састојини храста китњака на подручју Г.Ј. “Мотајица” 
Србац

178. Дракулић /Милојко/ Саво 14. јул 2005. Стање и приједлог узгојних мјера у чистој састоји смрче на подручју “Омара” Кнежево

179. Кутић /Јован/ Гордана 14. јул 2005.
Утицај имеле на запремински прираст јеле у мјешовитим шумама јеле и смрче у ШГ 
“Чемерница” Кнежево

180. Тривунчић /Зоран/ Маријана 14. јул 2005. Шумски пожари на подручју ШГ “Горица” Шипово у периоду од 2001.– 2004. године

181. Вишекруна /Војин/ Жељко 14. јул 2005. Шумски пожари на подручју ШГ “Јахорина” Пале у периоду од 2001.– 2003. године

182. Ковачевић /Драган/ Ненад 09. август 2005.
Приказ стања и приједлог узгојних мјера у културама црног бора на подручју Г.Ј. 
“Мулеж – Љубинска планина”

183. Хрнић /Мирослав/ Александра 09. септембар 2005.
Узгојне мјере у мјешовитој састојини китњака и граба Querco – carpinetum illiricum са 
правом својине на подручју Старчевице
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184. Каповић /Бране/ Маријана 04. новембар 2005. Дендрофлора у предјелу Ситарски поток – Козаревац, са освртом на вегетацију

185. Вукичевић /Стево/ Јасминка 22. децембар 2005. Газдовање срнећом дивљачи у ловишту “Барајевска река”

186. Шкрбић /Борислав/ Горан 24. новембар 2005.
Утврђивање бројности популације губара на основу различитог броја узорака на подручју 
ШГ “Вучјак”

187. Шукало /Милан/ Душко 24. новембар 2005.
Утврђивање бројности популације губара на основу различитог броја узорака на подручју 
ШГ “Бањалука”

188. Кецман /Бране/ Милан 24. новембар 2005. Оштећења од пухова и вјеверице у шумском газдинству “Клековача – Потоци”

189. Лаловић /Миливоје/ Дарко 09. децембар 2005. Средства плаћања у спољно – трговинском промету производа од дрвета

190. Јакшић /Ћане/ Жељко 22. децембар 2005. Штете од дивље свиње у пољопривреди и шумарству и могућности њиховог спречавања 

191. Дринић /Милан/ Данко 30. децембар 2005. Природно обнављање букве и храста на подручју ГЈ “Црни врх”

192. Цвијетић /Милош/ Огњен 30. децембар 2005.
Систем продаје дрвета у Републици Српској с посебним освртом на продају дрвета 
лицитацијом

193. Симић /Момо/ Зоран 30. децембар 2005. Инвертизација пилана у Романијско – Бирачком региону

194. Рацановић /Милан/ Дамир 19. јануар 2006. Сјеменско – расадничка производња у РС у свјетлу законске регулативе

195. Дакић /Милан/ Јово 02. фебруар 2006. Природно обнављање букве у прашуми Перућица

196. Ђурица /Дамјан/ Родољуб 09. фебруар 2006. Интензитет сушења јеле нападнуте имелом на подручју Хан Пијеска

197. Недимовић /Никола/ Владимир 09. фебруар 2006. Штета од снијега и леда у шумама букве на подручју ШГ “Сана”

198. Ђурановић /Живко/ Родољуб 09. фебруар 2006. Штете изазване шумским пожаром у ШГ “Чемерница” Кнежево

199. Бјељац /Драган/ Милош 09. фебруар 2006. Масовна појава пухова у одјелу 32 ШГ “Клековача – Потоци”

200. Клисарић /Слободан/ Вања 10. фебруар 2006.
Значај шумског пожара у најновијој градацији поткорњака на смрчи на подручју 
Витороге

201. Бајић /Божо/ Гојко 10. фебруар 2006.
Значај поткорњака на јели у процесу њеног сушења на подручју ШГ “Лисина” Мркоњић 
Град

202. Кнежић /Слободан/ Стеван 22. фебруар 2006.
Штете од снијега у културама бијелог и црног бора у појасу шума букве и јеле са смрчом 
на подручју ШГ “Горица” Шипово

203. Миловац /Миле/ Драган 22. фебруар 2006.
Губитак прираста у шумама храста које су захваћене дефолијацијом губара на подручју 
ШГ “Лакташи” 

204. Маринковић /Крстан/ Божана 22. фебруар 2006. Штете од снијега у културама црног и бијелог бора на подручју Челинца

205. Квржић /Милорад/ Младен 23. фебруар 2006.
Газдовање и могућности унапређења гајења популација крупне дивљачи (срна, медвјед и 
дивља свиња) у ловишту “Борја” Теслић

206. Калаба /Недељко/ Мирослав 23 фебруар 2006. Штете од пожара у војним шумама на мањачи

207. Мајкић /Ранко/ Татјана 16. март 2006.
Систем продаје дрвета у Републици Српској с посебним освртом на лицитације у 
западном дијелу Републике Српске

208. Панић /Миленко/ Александар 13. април 2006. Анализа пословања ШГ “Добој” Добој

209. Копања /Ђурађ/ Ранко 02. јун 2006. Епиксилне гљиве у шумама букве

210. Татић /Дратиша/ Жарко 09. јун 2006. Реинтродукција дивљачи

211. Ступар /Мирослав/ Владимир 23. јун 2006.
Дендротопоними западног дијела Републике Српске у свјетлу реалне и потенцијалне 
вегетације

212. Јовић /Ђоко/ Ружица 20. јул 2006.
Бројност губара у различитим развојним стадијумима у шумама храста на подручју ШГ 
“Челинац”

213. Благојевић /Миленко/ Дамир 20. јул 2006. Штет од губара у 2005. години на подручју ШГ “Лакташи”

214. Лукач /Никола/ Александар 21. јул 2006. Штетни инсекти природних шума храста

215. Благојевић /Дејан/ Љубица 21. јул 2006. Штетни инсекти природних шума букве

216. Смиљић /Рајко/ Александар 21. јул 2006.  Утицај имеле на процес сушења храста китњака на подручју ШГ “Бањалука”

217. Максимовић /Недељко/ Ведран 25. јул 2006.
Инвентаризација пилана Бањалучке регије са посебним освртом на тржиште сировина и 
резане грађе



24
  ¦

  

Ред. 

бр.

Презиме /име једног родитеља/ 

име
Датум дипломирања Наслов завршног рада

218. Бјелић /Душан/ Горан 24. август 2006.
Одређивање густине и распореда стома на листовима дрвенастих биљака у различитим 
еколошким условима

219. Протић /Војислав/ Живко 01. септембар 2006. Прореде у природним састојинама букве на подручју Дубичке горе

220. Волаш /Миро/ Мирјана 06. септембар 2006. Бонитирање и утврђивање капацитета ловишта “Рибник”

221. Љубојевић /Лука/ Дарко 08. септембар 2006. Примјена софтвера ROADENG у пројектовању шумских путева

222. Тешановић /Љубо/ Жана 28. септембар 2006. Фитопатолошки проблеми у расаднику “Ступине” Невесиње

223. Чутура /Марко/ Тијана 08. новембар 2006.
Дендрофлора и хортикултурно рјешење саобраћајног острва између Булевара Десанке 
Максимовић и улице Југ Богдана у Бањој Луци

224. Керен /Жељко/ Срђан 15. децембар 2006. Избор црног бора као врсте за пошумљавање на подручју Бања Луке

225. Суботић /Остоја/ Синиша 15. децембар 2006.
Лабараторијска и пољска клијавост сјемена 60 линија полусродника смрче (Picea abies 
Karst.) 

226. Пејић /Миле/ Велимир 21. децембар 2006. Nectria spp. у изданачким шумама на подручју ШГ “Лисина”

227. Боројевић /Рајко/ Горан 26. децембар 2006. Штетни инсекти и гљиве у расаднику “Бујаднице” Кнежево

228. Кларић /Драган/ Зоран 26. децембар 2006. Дрвна биомаса – токови трговине и производња енергије

229. Тривунић /Витомир/ Горан 18. јануар 2007. Штета од снијега у културама црног и бијелог бора на подручју Српца

230. Бачић /Цвјетко/ Миладин 29. јануар 2007. Пројектовање шумског пута класичном методом уз употребу Auto-CAD -a

231. Петковић /Немања/ Владимир 29. јануар 2007.
Прикупљање теренских података употребом GPS – a и примјеном софтвера Autocad –a у 
пројектовању шумских путева

232. Тешић / Бранко/ Борислав 23. фебруар 2007. Штеточине шишарки и сјемена смрче на подручју ШГ “Борја” Теслић

233. Станивук /Богдан/ Ратко 08. март 2007.
Класификација стабала код извођења прореда и значај кресања грана у култури смрче на 
подручју Соколина Которварошког ШПП

234. Грбић /Бранко/ Вукашин 08. март 2007.
Шумски ресурси и њихова функција у процесу развоја екотуризма на подручју 
националног парка Козара

235. Радонић /Слободан/ Бранко 08. март 2007. Стање састојина као реални основ за израду планова газдовања шумама

236. Радовић /Радивоје/ Предраг 20. април 2007. Штете од лавина на подручју Маглића

237. Остић /Недељко/ Дарко 10. мај 2007.
Прореде у вјештачки подигнутој састојини смрче на подручју ГЈ “Кордача” - Котор 
Варош

238. Милинковић /Влајко/ Немања 17. мај 2007. Епиксилне гљиве у шумама храста китњака на подручју ГЈ “Црни врх”

239. Илинчић /Јеленко/ Сузана 02. јун 2007.
Одређивање густине и распореда стома на листовима граба и бријеста у различитим 
еколошким условима Теслића

240. Мандић /Светозар/ Јово 02. јун 2007.
Структурне и развојно - производне карактеристике културе смрче на подручју 
“Соколина” Которварошког ШПП

241. Горичанац /Војислав/ Младен 14. јун 2007.
Проучавање морфометријских својстава једногодишњих садница смрче (Picea abies 
Karst) у функцији оснивања сјеменске састојине

242. Грбић /Бранко/ Стеван 06. јул 2007. Рекреативна функција шумских екосистема на подручју Градишке

243. Јанковић /Слободан/ Златан 06. јул 2007. Прихватилиште за фазанчиће

244. Вукчевић /Милан/ Драган 11. јул 2007.
Утицај суше на пропадање млађих развојних фаза јеле у појасу букових шума на 
подручју Грмеча

245. Ложњаковић /Васо/ Ирена 11. јул 2007. Кестенов минер (Cameraria ohridella Deschke et Dimić) на подручју Бањалуке

246. Продановић /Ново/ Славиша 11. јул 2007. Nectria spp у буковим шумама на подручју ШГ “Добој”

247. Тошић /Недељко/ Бојан 12. јул 2007. Оштећења од рака на јели у строго заштићеној зони националног парка “Козара”

248. Зечевић /Милорад/ Жарко 12. јул 2007.
Утицај рака јеле на умањење њеног прираста у шуми букве и јеле на подручју 
националног парка “Козара”

249. Марић /Гостимир/ Деан 12. јул 2007. Трулежнице коријена у шумама четинара на подручју Кнежевског ШПП –а

250. Косорић /Чедомир/ Милан 13. јул 2007. Болести борових култура на подручју ГЈ “Старчевица – Бјељевине”

251. Косовић /Љубо/ Михајло 23. јул 2007. Таксациони елементи једнодобних састојина дуглазије на локалитету Мартинац
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252. Ивић /Стојан/ Бојана 25. јул 2007. Улога банака у извозу производа од дрвета у Републици Српској

253. Давидовић /Милош/ Ранко 27. јул 2007.
Оплемењивање и интродукција домаћих и иностраних сорти питомог кестена (Castanea 
sativa)

254. Гачић /Драган/ Ален 21. септембар 2007.
Прореде у култури бора (Pinus nigra Arnоld) на подручју ГЈ Мала Укрина “Теслићког” 
ШПП

255. Филиповић /Боро/ Зоран 05. октобар 2007.
Утицај прореда на просторни распоред и квалитет стабала у култури смрче на подручју 
“Вишевица”

256. Бурсаћ /Небојша/ Саша 30. октобар 2007. Газовање популацијом дивљачи у посебним ловиштима “Козара” и “Зеленгора”

257. Смиљанић /Ранко/ Владислав 15. новембар 2007. Токови трговине производа од дрвета Балтичких земаља

258. Пилиповић /Мирко/ Бојан 15. новембар 2007.
Мјере за унапређење стања и обилности урода у сјеменској састојини храста китњака 
S.S. 180.145.41 у ШГ “Бањалука” – ШУ “Челинац”

259. Јеврић /Реља/ Младен 22. новембар 2007.
Бонитирање и издвајање културе вајмутовог бора (Pinus strobus L.) у расаднику 
Петковача Брчко као сјеменског објекта

260. Савић /Вељко/ Синиша 21. децембар 2007.
Продуктивност и оправданост оснивања култура вајмутовог бора (Pinus strobus L.) на 
подручју Инцел плантажа

261. Сладојевић /Бранко/ Драган 16. јануар 2008.
Одређивање распореда и густине стома на листовима храста и букве у различитим 
еколошким условима Мркоњић Града

262. Миливојевић /Милан/ Славиша 17. јануар 2008. Проблеми полијегања поника у расадницима и могућност њиховог рјешавања

263. Ђурић /Рајко/ Горан 18. јануар 2008. Штеточине храстовог жира на подручју ШГ “Добој”

264. Ђукић /Симо/ Славица 29. јануар 2008. Газдовање популацијама дивљачи на подручју општине Шипово

265. Бањац /Зоран/ Драган 29. јануар 2008. Осигурање робе у трговини дрветом и производима од дрвета у Републици Српској

266. Бикић /Јово/ Јелена 29. јануар 2008. План интензивног гајења дивље свиње у ограђеном ловишту “Омар”, Гламоч

267. Штрбац /Светко/ Миодраг 29. јануар 2008. Годишњи план газдовања ловиштем “Борја” Теслић

268. Касаповић /Душан/ Милан 30. јануар 2008. Утицај особина супстрата на квалитет једногодишњих садница смрче (Picea abies Karst)

269. Кршић /Данко/ Дубравка 07. март 2008. Таксациони елементи састојина букве у ГЈ “Жупа – Пивска”

270. Тепић /Миленко/ Дане 11. март 2008.
Поузданост информација о шумском фонду као основ реалног планирања газдовања 
шумама

271. Васиљевић /Раденко/ Милан 11. март 2008.
Планско одрживо коришћење шума у односу на европске критеријуме и индикаторе у 
ШГ “Врбања” Котор Варош

272. Мишић /Недељко/ Бранимир 20. март 2008.
Анализа радних учинака на привлачењу дрвета шумским трактором “URSUS C – 360” на 
подручју ШГ “Чемерница” Кнежево

273. Кркељаш /Млађен/ Марија 01. април 2008.
Дознака стабала код примјене скупинасто преборног система газдовања у мјешовитим 
састојинама букве, јеле и смрче на подручју Г.Ј. “Бобија – Рибник”

274. Танасковић /Благоја/ Милан 10. април 2008.
Приједлог крарткорочних мјера за уређење сјеменске састојкине букве SS.160.1101.41 у 
ШГ “Бањалука” - ШУ “Челинац”

275. Лакић /Војин/ Блажо 22. април 2008.
Утицај аерозагађења на број, густину и процентуално учешће стома кад испитиваних 
врста платана и липе

276. Миљић /Владимир/ Гојко 16. мај 2008.
Стање и пријдлог узгојних мјера у састојини смрче (Picea abies) на подручју Пауновице - 
Кнежево

277. Митровић /Слободан/ Доситеј 20. мај 2008.
Генетско мелиоративне мјере у функцији уређења сјеменске састојине смрче у ШГ 
“Чемерница” – Кнежево S.S.030.1213.42

278. Шкобић /Бранимир/ Слободан 20. мај 2008.
Специфичности производње садница смрче, бијелог и црног бора у расадницима ЈПШ 
“Шуме Републике Српске”

279. Станковић /Милорад/ Сретко 23. мај 2008. Утицај нагиба терена на степен оштећења стабала у Маловића долини на Грмечу

280. Цвјетковић /Новак/ Бранислав 23. јун 2008.
Могућност пошумљавања крша коров дрветом (Ailanthus altissima (Mill).Swingle) уз 
примјену нових технологија

281. Гудураш /Младен/ Бориша 24. јун 2008.
Утицај аерозагађености на број, густину и процентуално учешће стома код испитиваних 
врста дивљег кестена и брезе у условима Бањалуке

282. Цвијић /Душан/ Немања 04. јул 2008. Дендрофлора насеља Пећани у Приједору и перспектива њеног будућег развоја



26
  ¦

  

Ред. 

бр.

Презиме /име једног родитеља/ 

име
Датум дипломирања Наслов завршног рада

283. Бјелајац /Петар/ Драгомир 05. јул 2008. Утицај суше на сушење млађих развојних стадија различитих врста дрвећа на Грмечу

284. Јовановић /Мирослав/ Ана 05. јул 2008. Штете од медвједа у шумама букве и јеле са смрчом на подручју ШГ “Романија” Соколац

285. Гавриловић /Драгоја/ Момчило 16. јул 2008. Газдовање популацијама дивљачи у ловишту “Мраковица” Приједор

286. Штетић /Милан/ Недељко 18. јули.2008.
прореде у вјештачки подигнутој састојини црног бора (Pinus nigra Arn.) на подручју 
Српских топлица – ШПП Бањалука

287. Паприца /Божо/ Бојан 22. септембар 2008. Газдовање популацијама дивљачи у ловишту “Бакић” Фоча

288. Субашић /Ђурађ/ Вера 04. новембар 2008. Болести у културама црног и бијелог бора на подручју “Омар – Гламоч”

289. Вуковић /Милован/ Драган 07. новембар 2008. Губитак прираста у шумама јеле нападнутим имелом на подручју Хан Пијеска

290. Броћета /Стеван/ Горан 07. новембар 2008.
Утицај суше на пропадање млађих развојних стадијума јеле на јужним експозицијама на 
планини Грмеч у појасу букових шума

291. Кршић /Ранко/ Миломир 07. новембар 2008. Утицај аерозагађења на процес сушења храста китњака на подручју ШГ “Приједор”

292. Ћетојевић /Предраг/ Жељко 18. новембар 2008. Рекреативна функција шумских комлекса Бањалуке

293. Косорић /Марко/ Жарко 18. новембар 2008.
Шумски ресурси и њихова функција у процесу развоја екотуризма на подручју 
нациопналног парка “Сутјеска”

294. Стакић /Ранко/ Бојан 19. новембар 2008.
Утицај аерозагађења на број, густину и процентуално учешће стома код испитиваних 
врста клена и платана у условима Приједора

295. Каран /Милан/ Маја 19. новембар 2008.
Утицај аерозагађења на густину и површину стоминог апарата код испитиваних врста 
јохе и врбе у условима Новог Града

296. Лукић /Бранко/ Дејан 19. новембар 2008.
Утицај аерозагађења на густину, површину и процентуално учешће стома код 
испитиваних врста кестена и пајасена у условима града Бањалуке

297. Пјерановић /Драго/ Славен 25. децембар 2008. Болести у културама боровца и дуглазије на подручју ГЈ. „Мотајица“ Дервента

298. Кресојевић /Славко/ Жељко 12. јануар 2009.
Проучавање морфогенетских својстава двогодишњих садница смрче (Picea abies /Karst./) 
у функцији оснивања сјеменске плантаже

299. Мрђеновић /Љубан/ Дамир 30. јануар 2009. Статус приградских шума града Бањалуке систем газдовања и могућност финансирања

300. Ћевриз /Милорад/ Сања 30. јануар 2009. Трулежнице коријена у шумама четинара на подручју ШГ „Вучевица“ Чајниче

301. Балаћ /Љупко/ Зоран 24. фебруар 2009. Јаребица камењарка и могућност њеног гајења

302. Тодић /Миленко/ Бојан 25. фебруар 2009. Штете од дивљачи и мјере спречавања (срна, дивља свиња, зец фазан)

303. Тополовић /Бранко/ Ђорђе 27. фебруар 2009. Ретроградно опадање бројности губара на „Црном Врху“ ШГ „Лакташи“

304. Веселинов /Бранко/ Санда 27. фебруар 2009.
Најчешће гљиве проузроковачи трулежи дрвета у састојинама букве на подручју ШГ 
„Врбања“ Котор Варош

305. Дујаковић /Недељко/ Радомир 19. март 2009. Могућност газдовања дивљом свињом (Sus scrofa) у ловишту „Змијање“ Бањалука

306. Милаковић /Велимир/ Зоран 20. март 2009. Таксациони елементи састојина букве у ГЈ „Козара-Мљечаница“

307. Радић /Владимир/ Његош 10. април 2009.
Интензитет појаве бијеле имеле (Viscum album ssp. abietis) на обичној јели (Abies alba 
Mill.) на подручју ШГ „Чемерница“ Кнежево

308. Стојић /Илија/ Драгана 14. април 2009. Производња пољске јаребице (Perdix perdix)

309. Никић /Новак/ Давор 15. април 2009. Хорологија аутохтоних дрвенастих врста у ГЈ „Озрен“ Ш. У. Петрово

310. Боснић /Бошко/ Милена 15. април 2009. Организација јавног сектора шумарства Републике Српске

311. Митрић /Радован/ Душко 15. април 2009. Газдовање популацијом срне у ловишту „Фазан“ Добој

312. Лаховски /Мирослав/ Давор 16. април 2009. Актуелна шумска вегетација дијела Парк шуме „Траписти“

313. Јовичић /Жарко/ Јелена 16. април 2009.
Еколошко-производна диференцијација неких представника љековитог и јестивог биља у 
културама четинара на различитим супстратима

314. Паприца /Обрен/ Јеленко 13. мај 2009.
Шумскопривредна географија и спољнотрговински биланс производа шумарства 
Бразила

315. Чивчија /Петар/ Борислав 10. јун 2009.
Густина и процентуално учешће стома на листу лијеске и глога у различитим 
еколошким условима Мркоњић Града

316. Домузин /Драго/ Здравко 03. јул 2009. Таксациони елементи мјешовите састојине јеле и смрче у ГЈ „Цврцка“

317. Јаћимовић /Здравко/ Небојша 09. јул 2009.
Утицај аерозагађења на густину и процентуално учешће стома испитиваних дрвенастих 
врста дивљег кестена и платана у Бањалуци
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318. Руњић /Мирко/ Марко 16. јул 2009. Сушење храста на подручју Рибника

319. Поповић /Недељко/Славиша 16. јул 2009. Сушење културе смрче на подручју ШГ „Бањалука“ – ШУ „Челинац“

320. Суботић /Драго/ Бојан 20. јул 2009.
Газдовање популацијама дивљих свиња у различитим условима (отвореним и ограђеним 
ловиштима)

321. Вучинић /Перо/Митар 20. јул 2009. Газдовање популацијама дивљачи у ловишту „Србац“

322. Максимовић /Петар/ Драгана 20. јул.2009. Организовање приватних шумовласника на подручју општина Дервента

323. Келеман /Спасен/ Жељко 20. јул 2009.
Газдовање популацијама дивокозе (Rubicapra rubicapra) и мрког медвједа (Ursus arctos) у 
ловишту „Чемерница“ Кнежево

324. Гуњевић /Ратко/ Бранислава 22. јул 2009.
Утицај аерозагађења на густину и процентуално учешће стома испитиваних дрвенастих 
врста у условима Брчко Дистрикта

325. Марчета /Дане/ Владимир 28. јул 2009. Стање шума и приједлог газдинских мјера на подручју ШУ „Источни Дрвар“

326. Марић /Војислав/Игор 30. јул 2009.
Зависност густине и процентуалног учешћа стома испитиваних дрвенастих врста јавора 
и јасена у различитим аерозагађењима у Бањој Луци

327. Кнежевић /Саван/ Велибор 11. септембар 2009.
Продуктивност еутричног камбисола и ранкера на перидотитско-серпентинском 
супстрату, ГЈ „Велика Укрина“, одјел 101

328. Кљајић /Стево/ Бојан 08. октобар 2009. Прираст културе црног бора на локалитетру „Јајачке стране“ – Бања Лука

329. Ћелић /Ново/ Ранко 08. октобар 2009. Насељавање дивокозе (Rubicapra rubicapra) у ловишту „Чемерница“

330. Мићевић /Раденко/ Марко 23. октобар 2009. Анализа морфолошких показатеља подмлатка у условима Чајнича

331. Ромчевић /Миланко/ Драгана 29. октобар 2009.
Штете од вјетра у шумама букве, јеле и смрчена подручју шумског газдинства „Оштрељ-
Дринић“

332. Ђурица /Радован/ Слађана 30. октобар 2009.
Паразитоиди храстовог поткорњака Scolytus intricatus (Coleoptera, Ipidae) на подручју 
шумске управе Лакташи

333. Мецавица /Хајрудин/ Енис 30. октобар 2009. Шумски пожари на подручју шумског газдинства Јајце у 2007.. години

334. Ђурић /Вељко/ Стојан 05. новембар 2009.
Међуклоновски варијабилитет анатомских својстава четина бијелог бора (Pinus sylvestris 
L.) у сјеменској плантажи “Станови” Добој

335. Баштић /Милан/ Младен 10. новембар 2009.
Зависност густине и процентуалног учешћа стома испитиваних дрвенастих врста јеле и 
брезе у различитим аерозагађењима у Бањој Луци

336. Божић /Радован/ Милија 18. новембар 2009. Стање и приједлог узгојних мјера у буково – јеловим састојинама на подручју Теслића

337. Зрнић /Никола/ Зоран 20. новембар 2009.
Утицај дистанце и масе терета на величину радног учинка у фази примицања и 
привлачења шумских дрвних сортимената шумским трактором LKT81T

338. Павловић /Драго/ Горан 20. новембар 2009.
Упоређивање структуре изграђености једнодобних и разнодобних шума у горње-
дринском шумскопривредном подручју

339. Тенџерић /Небојша/ Владимир 24. новембар 2009.
Анализа морфолошкофизиолошких показатеља подмлатка букве и јеле у условима ШУ 
Горњи Подградци

340. Петровић /Мићо/ Младен 09. децембар 2009.
Штете на стаблима храста китњака у фази сјече и извоза шумских дрвних сортимената 
на подручју ШГ „Бањалука“

341. Кнежевић /Симо/ Милан 10. децембар 2009. Дендрофлора насеља „Ђуро Ђаковић“ (сјеверни дио) у Бањој Луци

342. Ђурић /Стојан/ Владимир 11. децембар 2009. Поређење резултата уређајне и државне инвентуре шума за ШПП „Чемерно“

343. Јекић /Маринко/ Далибор 11. децембар 2009. Таксационе карактеристике природних састојина црног бора у ГЈ „Бијела Гора“

344. Бајичић /Петко/ Маја 15. јануар 2010.
Штете на обичној јели узроковане гљивом „Melampsorella сaryophyllacearum на подручју 
ШГ „Чемерница“ Кнежево

345. Шикањић /Станоје/ Драшко 22. јануар 2010.
Теоријске поставке и могућност примјене културе ткива у размножавању врста дрвећа 
и жбуња

346. Јовановић /Гојко/ Жарко 29. јануар 2010. Прираст црне јохе и обичног граба у одјелу 205 у ГЈ „Козара - Врбашка“ - Подградци

347. Ивановић /Радомир/ Игор 01. фебруар 2010.
Газдовање популацијом мрког медвједа (Ursus arctos) у ловишту „Височник“ Хан – 
Пијесак

348. Ћалета /Бранко/ Марко 01. фебруар 2010. Узгој и заштита великог тетријеба (Tetrao urogallus L.)
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349. Мојсић /Симо/ Горан 04. фебруар 2010.
Примјена хетеровегетативног начина размножавања у интродукцији сорти кестена 
(Castanea sativa, Mill.) на природна станишта

350. Тешановић /Раде/ Славен 04. фебруар 2010.
Бонитирање и издвајање културе црног ораха (Juglans nigra L.) на подручју ШГ „Бирач“ 
Власеница као сјеменског објекта

351. Тубин /Зоран/ Горан 05. фебруар 2010. Организовање приватних шумовласника на подручју општине Нови Град

352. Кубурић /Милорад/ Јован 05. фебруар 2010. Хорологија дрвенастих врста на подручју источног дијела Г. Ј. „Грмеч - Петровац“

353. Јанковић /Млађан/ Марко 26. фебруар 2010.
Утицај дистанце и масе терета на величину радног учинка у фази примицања и 
привлачења шумских дрвних сортимената шумским трактором ЛКТ 81Т на подручју ГЈ. 
„Мањача“

354. Ивановић /Драгомир/ Давор 10. март 2010.
Стање мјешовитих шума (смрче, јеле и букве) у Републици Српској, циљеви и проблеми 
газдовања

355. Божић /Миленко/ Раде 10. март 2010. Стање заштићених природних добара у шумској управи Бањалука

356. Ећимовић /Јово/ Иван 11. март 2010. Газдовање полулацијом дивљачи у посебном ловишту „Романија“ Соколац

357. Пајић /Горан/ Дарио 11. март 2010.
Анализа морфометријских показатеља подмлатка храста и јавора у условима Ш.У. 
„Челинац“

358. Пушкар /Стево/ Бранислав 26. март 2010. Стање система одводње на шумском путу са прорачуном санације

359. Ракић /Љубомир/ Бојан 26. март 2010. Утицај мраза на димензионисање горњег строја шумског пута

360. Пезеровић /Стево/ Ненад 08. април 2010.
Стање одрживог управљања шумама шумскопривредног подручја „Которварошко“ у 
односу на паневропске критеријуме и индикаторе

361. Станивуковић /Рајко/ Наташа 28. април 2010. Штетне врсте гљива на црној јохи (Alnus glutinosa Gaertn.)

362. Марић /Боро/ Душко 12. мај 2010. Мјесто и улога дрвореда и зелених коридора у процесу развоја града Бањалуке

363. Кос /Миодраг/ Драган 17. мај 2010.
Мјесто и функција шумских комплекса као структурних елемената спомен подручја 
Доња Градина

364. Средић /Бране/ Дејан 20. мај 2010.
Дознака стабала код примјене скупинасто - пребирног система газдовања у мјешовитој 
састојини букве и јеле на подручју Г. Ј. „Козара – Мљечаница“ ШПП „Приједорско“

365. Петковић /Саво/ Драго 21. мај 2010. Дендрофлора кварта Тини у Требињу и перспектива његовог будућег развоја

366. Модић /Никола/ Дијана 24. мај 2010. Рекреативна функција шумских екосистема на подручју општине Челинац

367. Ђекановић /Милорад/ Бојан 01. јун 2010. Актулени систем планирања газдовања шумама у Републици Српској

368. Бјеловук /Душан/ Игор 11. јун 2010.
Рјешавање сложеног проблема одрживости урбаног пејзажа на примјеру мјеста и улоге 
коридора дрвореда Градишке

369. Јанковић /Душан/ Мирослав 18. јун 2010.
Анализа морфолошких показатеља подмлатка храста и граба у условима ШУ. Козарска 
Дубица

370. Марић /Миленко/ Милидраг 18. јун 2010.
Морфометријске карактеристике листова подмлатка букве (Fagus silvatica L.) и јавора 
(Acer obtusatum L.) на подручју Ш.Г. „Котор Варош

371. Миленковић /Миодраг/ Горан 18. јун 2010. Дендрофлора парка „Петар Кочић“ у Бањалуци

372. Вуксан /Милосав/ Наташа 18. јун 2010.
Паразитоиди храстовог поткорњака (Scolytus intricatus Ratz.) на подручју шумске управе 
Челинац

373. Кузмановић /Родољуб/ Жељко 25 јун 2010.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве и јавора у условима Ш.П.П. 
„Которварошко“

374. Бојовић /Владимир/ Бојана 28. јун 2010. Таксациони елементи састојине црне јохе на локалитету Бишина у ГЈ „Доња Дрињача“

375. Малетић /Милан/ Марина 28. јун 2010. Штете од снијега у културама црног и бијелог бора на подручју Теслића

376. Коњевић /Ненад/ Небојша 08. јул 2010. Особине еутричног смеђег земљишта и псеудоглеја у одјелу 90, ГЈ „Мала Усора“

377. Кресојевић /Васкрсија/ Саша 08. јул 2010.
Особине и шумско – еколошки значај дистричног камбисола на граниту ГЈ „Мотајица“ 
Србац, одјел 225

378. Борјановић /Живко/ Дарко 14. јул 2010. Морфофизиолошки показатељи анализе подмлатка букве у условима Ш.У. Подградци

379. Илишевић /Миладин/ Милован 14. јул 2010.
Морфометријске карактеристике листова подмлатка букве (Fagus silvatica L.) и храста 
(Quercus petraea L.) на подручју Ш.У. Горњи Подградци

380. Николић /Слободан/ Тања 14. јул 2010.
Утицај аерозагађења на густину и процентуално учешће стома код испитиваних врста 
дивљег кестена и храста лужњака у условима града Зворника
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381. Кљајић /Здравко/ Павле 14. јул 2010. Газдовање фазанском дивљачи у ловишту „Љубија“

382. Топић / Саво/ Звјездана 14. јул 2010. Љековито биље у појасу водотока Гозна на подручју Г.Ј. „Црни Врх“ ШУ „Челинац“

383. Гашевић /Бранислав/ Споменка 15. јул 2010. Таксациони елементи мјешовите састојине бијелог бора и смрче у Г.Ј. „Сјемећ“

384. Сладојевић /Драгослав/ Драгана 16. јул 2010.
Утицај неких штетних фактора на сушење интродукованих врста дрвећа у шумама 
храста китњака и букве на подручју ШГ „Бањалука“

385. Радић /Душан/ Радослав 16. јул 2010. Сушење смрче на подручју ШГ „Лисина“ – ШПП „Мркоњићко“

386. Шиљак /Мирко/ Горан 16. јул 2010.
Интензитет појаве рака питомог кестена (Endothia parasitica Murr.) на подручју општине 
Костајница

387. Савковић /Живко/ Марија 20. јул 2010.
Пријем и динамика раста садница смрче (Picea abies Karst.) по пресадњи и оснивању 
сјеменске плантаже у Дервенти

388. Роквић /Мирко/ Биљана 26. јул 2010. Морфофизиолошки показатељи анализе подмлатка јеле у условима ШГ „Рибник“

389. Праштало /Петар/ Сандра 03. септембар 2010. Појава врсте Acanthoscelides pallidipennis на подручју Српца

390. Глишић /Слободан/ Петар 23. септембар 2010. Дендрофлора насеља „Ђуро Ђаковић“ (јужни дио) у Бањалуци

391. Пејић /Младен/ Цвијо 23. септембар 2010. Дендрофлора објекта специјалне намјене „Гимназијски парк“ у Бањалуци

392. Бекић /Радојко/ Небојша 01. октобар 2010. Штете од вјетра у шуми смрче на подручју ШГ „Чемерница „ Кнежево

393. Ећим /Милан/ Милош 14. октобар 2010. Газдовање фазанском дивљачи у ловачком удружењу „Мраковица“ Приједор

394. Бојић /Чедо/ Тања 20. октобар 2010. Таксациони елементи мјешовите састојине смрче и јеле у Г.Ј. „Горњи Угар“

395. Бајић /Вукашин/ Милан 21. октобар 2010.
Здравствено стање обичне јеле (Abies alba Mill.) на планини Лом у западном дијелу 
Републике Српске

396. Поповић /Кузман/ Горан 21. октобар 2010.
Морфометријске карактеристике листова подмлатка букве (Fagus silvatica L.) и храста 
(Quercus petraea L.) на подручју Ш.У. Бањалука

397. Трнинић /Ненад/ Љубо 08. новембар 2010.
Рекреативна функција шума као елеменат планирања развоја екотуризма на подручју 
ШУ „Србац“

398. Стојнић /Недељко/ Александар 16. новембар 2010. Газдовање популацијом дивљачиу посебном ловишту „Козара“

399. Кованушић /Томислав/ Војислав 23. новембар 2010. Рекреативна функција шумских комплекса на подручју Бање Врућице

400. Јандрић /Милан/ Драгиша 23. новембар 2010. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве у условима Ш.У. Нови Град

401. Девић /Зоран/ Дејан 26. новембар 2010. Особине дистричног камбисола и лувисола у одјелуи 26, ГЈ “Мотајица” Србац

402. Кременовић /Петар/ Слободан 10. децембар 2010. Билансирање сировине у предузећу ХИ “Дестилација” Теслић

403. Кошмић /Мирсад/ Јасмин 16. децембар 2010.
Елементи раста састојине храста китњака у одјелу 75 у газдинској јединици “Шединац” 
на подручју Јајца

404. Ђурић /Драго/ Бојан 16. децембар 2010.
Међуфамилијарна варијабилност плода и једногодишњих садница киселог дрвета 
(Ailanthus altissima Mill) из различитих еколошко - вегетацијских области Босне и 
Херцеговине

405. Боројевић /Анђелко/ Данијел 21. децембар 2010. Прореде у вјештачки подигнутој састојини смрче на подручју Вишевица - Кнежево

406. Радонић /Миленко/ Лука 23. децембар 2010. Реалност информација као основ за израду квалитетних планова газдовања шумама

407. Ступар /Борислав/ Марина 24. децембар 2010. Утицај бијеле имеле на процес сушења обичне јеле

408. Радивојша / Бранко/ Небојша 27. децембар 2010. Анализа рада при чистим сјечама у мјешовитим културама црног и бијелог бора

409. Јовић /Мирко/ Игор 11. јануар 2011.
Дрворед у улици Петра Првог Карађорђевића као функционална компонента одрживог 
урбаног пејзажа Бањалуке

410. Марчета /Зоран/ Саша 27. јануар 2011. Карактеристике дистричног камбисола и лувисола у одјелу 30, ГЈ “Просара”, Градишка

411. Вељовић /Бранислав/ Дејан 31. јануар 2011.
Међузависност параметара листа и плода дивље трешње (Prunus avium L.) код десет 
стабала из Н.П. “Козара”

412. Мирковић /Младен/ Милош 03. фебруар 2011.
Анализа морфометријских својстава стабала мечије лијеске (Corylus colurna L.) у циљу 
издвајања сјеменских објеката

413. Лековић /Петко/ Далибор 18. фебруар 2011. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве у Ш.Г. “Вучевица” Чајниче

414. Рађеновић /Славко/ Саша 25. фебруар 2011. Дивља свиња (Sus scrofa L.) станиште и газдовање у ловишту “Сана” Оштра Лука

415. Боровчанин /Новица/ Ђорђе 25. фебруар 2011. Газдовање срнећом дивљачи у посебном ловишту “Романија” Соколац
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416. Милашиновић /Иле/ Славица 01. март 2011. Утицај поткорњака на сушење смрче на подручју Ш.Г. “Лисина” Мркоњић Град

417. Шуматић /Предраг/ Младен 04. март 2011. Унапређење производње шумског садног материјала употребом микоризних гљива

418. Рашљић /Милош/ Славиша 11. март 2011. Мјесто и улога парк - шуме Траписти у процесу урбаног развоја Бањалуке

419. Кецман / Јовица/ Жељко 14. март 2011. Организациона структура Агенције за шуме

420. Милаковић /Предраг/ Маја 14. март 2011. Организациона структура ШГ “Добој” Добој

421. Илић /Раденко/ Дадо 21. март 2011.
Утицај средњег дозначеног прсног пречника на величину радног учинка у фази сјече и 
израде у буковим шумама на подручју ГЈ “Мањача”

422. Комљеновић /Ненад/ Чедо 12. мај 2011.
Природно обнављање мјешовитих шума букве и јеле на подручју ШПП “Которварошко” 
- Г.Ј. “Врбања

423. Миловац /Младинко/ Милош 16. мај 2011. Дендрофлора објекта специјалне намјене “клиничко - болнички центар” у Бањој Луци

424. Милановић /Зоран/ Бојан 26. мај 2011.
Спровођење генетичких мелиорација у функцији уређења сјеменске састојине смрче на 
подручју ШГ “Маглић” Фоча - S.S.030.1214.022

425. Рољић /Бранко/ Бојан 27. мај 2011.
Стање и приједлог узгојних мјера у мјешовитим шумама букве и јеле са смрчом на ШПП 
“Чајничко”

426. Згоњанин /Недељко/ Владислав 02. јун 2011. Елементи структуре у састојини црног бора на подручју Козарске Дубице

427. Томић /Ново/ Зоран 06. јун 2011. Својства шумског земљишта на серпентинитима у одјелу 91, ГЈ “Мала Усора”

428. Ољача /Марко/ Дражен 09. јун 2011. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве у условима Ш.У. Нови Град

429. Вучковић /Здравко/ Марко 27. јун 2011. Анализа организационе структуре шумског газдинства “Приједор” Приједор

430. Срдић /Маринко/ Далибор 01. јул 2011. Особине дистричног камбисола и лувисола у одјелу 8/3, ГЈ “Старчевица - Бјељевине”

431. Павловић /Раденко/ Бранко 05. јул 2011.
Најзначајније гљиве трулежнице послије пожара у мјешовитим састојинама букве, јеле 
са смрчом на подручју ШГ “Горица” Шипово

432. Васић /Мирко/ Милан 05. јул 2011. Штетни утицај шумског пожара у састојини букве на подручју П.Ј. “Дубичка гора”

433. Симић /Млађен/ Горан 05. јул 2011. Студиј рада и времена приликом извођења радне операције корања дрвета

434. Шкребић /Ново/ Горан 05. јул 2011.
Анализа технолошког процеса прераде дрвета за дестилацију у предузећу ХИ 
“Дестилација” Теслић

435. Бабић /Славенко/ Ивана 14. јул 2011.
Функционално - амбијетални значај парка Мајке Партизанке у процесу урбаног 
планирања развоја Новог Града

436. Софрић /Владо/ Милорад 18. јул 2011. Узгој и трофејна вриједност срнеће дивљачи у ловишту ловачког удружења “Фазан” Добој

437. Хаџијусуфовић /Сеад/ Емир 15. септембар 2011.
Међузависност параметара листа и плода дивље трешње (Prunus avium L.) код десет 
стабала из Г.Ј. “Бијело Бучје”

438. Ђурић /Јоцо/ Душко 27. септембар 2011. Штете од снијега у култури и високој шуми црног бора

439. Тешановић /Давид/ Миомир 06. октобар 2011. Узгој и заштита популације мрког медвједа у ловишту “Чемерница” Кнежево

440. Володер /Хасан/ Феџа 20. октобар 2011.
Унутарврсна варијабилност морфолошких карактеристика листа храста медунца (Q. 
pubescens Wild.)

441. Кузмановић /Станко/ Станислав 27. октобар 2011. Мјесто и функција парка “Младен Стојановић” у процесу урбаног развоја Бањалуке

442. Новаковић /Бошко/ Борко 08. новембар 2011. Штете од крупне дивљачи у шумарству

443. Гајанин /Здравко/ Југослав 10. новембар 2011.
Штете на стаблима букве у фази сјече и извоза шумских дрвних сортимената на 
подручју ШГ “ Врбања” Котор Варош

444. Чолић /Милорад/ Игор 10. новембар 2011. Анализа здравственог стања дивљег кестена у граду Бања Лука

445. Мујић /Ризван/ Сулејман 24. новембар 2011.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка храста китњака у условима Ш.Г. 
“Мајевичко”

446. Обрадовић /Ђурађ/ Предраг 24. новембар 2011.
Трофејна вриједност одстрељених срндаћа на подручју ловачког удружења “Чемерница” 
Кнежево у периоду од 2000 до 2010. године

447. Чолић /Слободан/ Горан 30. новембар 2011.
Анализа утицаја екстремно високих температура ваздуха и суше на различите врсте 
дрвећа у Бањој Луци

448. Гагић /Миладин/ Илија 08. децембар 2011. Принцип и значај очувања шумских генетичких ресурса

449. Тешовић /Слободан/ Ђорђе 08. децембар 2011.
Процјена стања и приједлог мјера у сјеменској састојини црног бора SS.050.1312.29 у 
ШГ “Панос” Вишеград
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450. Кртолица /Миливоје/ Ранко 09. децембар 2011.
Елементи структуре и класификација стабала у састојини букве, јеле и смрче у прашуми 
“Перућица”

451. Ђуђић /Миленко/ Јовица 16. децембар 2011.
Утицај средњег дозначеног прсног пречника на величину радног учинка у фази сјече и 
израде у храстовим шумама на подручју ГЈ “Козара Бањалука”

452. Крсмановић /Синиша/ Марина 27. децембар 2011. Морфофизиолошки показатељи подмлатка јеле у условима ШГ “Оштрељ” Дринић

453. Станковић /Владимир/ Милена 27. децембар 2011. Штете од снијега у шумама букве на подручју шумске управе “Милићи”

454. Лазић /Бошко/ Ивана 28. децембар 2011. Организациона структура ШГ “Градишка” Градишка

455. Бјегојевић /Ново/ Милка 28. децембар 2011. Ловно – узгојни и ловно – технички објекти у ловачком удружењу “Мотајица” Дервента

456. Цвјетковић /Новак/ Зоран 29. децембар 2011.
Унутар и међупопулациона варијабилност својстава једногодишњих садница панчићеве 
оморике (Picea omorika Panč. /Purkyne)

457. Кривокућа /Раде/ Борислав 03. фебруар 2012.
Утицај предатора у регулисању односа унутар популације срнеће дивљачи у ЛУ “Лисина” 
Мркоњић Град

458. Јојић /Миладин/ Силвана 03. фебруар 2012.
Функционални значај зеленог коридора дуж обале ријеке Сане у процесу урбаног развоја 
Приједора

459. Стојановић /Чедо/ Дејан 14. фебруар 2012.
Унапређивање стања система зеленила Модриче са формирањем заштитних коридора 
између индустријских и осталих урбаних зона

460. Габрић /Раде/ Рада 14. фебруар 2012.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка храста китњака у условима ШУ 
“Подградци”

461. Шкрбић /Драго/ Никола 20. фебруар 2012.
Организациона структура шумарства у Републици Српској, Србији, Хрватској и Црној 
Гори

462. Суботић /Мирко/ Јелена 22. фебруар 2012. Планирање газдовања ресурсима на подручју Националног парка “Козара”

463. Каповић /Јован/ Младен 02. март 2012. Варијабилност бијелог бора (Pinus sylvestris L.) у провенијеничном тесту у Сокоцу

464. Вујановић /Бране/ Маријо 09. март 2012. Елементи попречног профила шумског пута у правцу

465. Бибић /Томо/ Љиљана 12. март 2012.
Узгој и заштита високе дивљачи (медвјед, срна и дивокоза) у посебном ловишту 
“Сушница” Сребреница

466. Тривић /Перо/ Марко 16. март 2012.
Зрелост терминалног врха и број листова на једногодишњим и двогодишњим садницама 
гинка (Ginkgo biloba L.) као показатењи квалитета

467. Марковић /Душан/ Јован 30. март 2012.
Штете на стаблима храста китњака у фази сјече и извоза шумских дрвних сортимената 
на подручју ШГ “Бањалука”

468. Вујатовић /Бранко/ Веселин 30. март 2012.
Интензитет појаве бијеле имеле (Viscum album var. abietis) на обичној јели (Abies alba 
Mill.) на подручју шумског газдинства “Рибник”

469. Вишекруна /Славко/ Владимирка 30. март 2012. Специфичности прихране пољске јаребице и јаребице камењарке

470. Хољан /Исмет/ Кемал 04. април 2012.
Варијабилност неких морфолошких својстава плода питомог кестена (Castanea sativa 
Mill.) у дијелу природног распрострањења у БиХ 

471. Тешић / Борислав/ Радислав 19. април 2012. Коришћење ловишта “Борја” Теслић

472. Благојевић /Стојан/ Драгослав 07. мај 2012. Организациона структура истраживачко – развојног и пројектног центра у шумарству

473. Поповић /Анђелко/ Дијана 24. мај 2012. Оплемењивање украсног дрвећа и грмља

474. Татић /Слободан/ Славен 06. јун 2012. Газдовање популацијом срнеће дивњачи у ловишту “Србац”

475. Јовановић /Богдан/ Иван 08. јун 2012.
Рекреативна функција шума као елемент планирања развоја екотуризма на подручју 
општине Соколац

476. Симовић /Окица/ Владо 14. јун 2012. Шумски пожари на подручју ШГ “Маглић” Фоча у периоду 2000 – 2010. године

477. Малеш /Драгољуб/ Драган 14. јун 2012. Болести питомог кестена (Castanea sativa Mill.) на подручју општине Костајница

478. Кецман /Драган/ Наташа 18. јун 2012. Газдовање популацијом великог тетријеба у ловишту “Дринић” у Дринићу

479. Сашић /Петар/ Божидар 22. јун 2012.
Елементи раста састојине храста китњака у одјелу 70 привредне јединице “Црни Врх” на 
подручју Бања Луке

480. Ћургуз /Душан/ Бранислав 22. јун 2012. Мјесто и улога парк шуме Шибови у процесу урбаног развоја Бања Луке

481. Ђукић /Радосава/ Тања 22. јун 2012.
Мјесто и функција шумских комплекса као структурних елемената ИБА подручја 
Бардача
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482. Проле /Марко/ Милорад 26. јун 2012.
Рекреативна функција парк шуме Старчевица као елемент просторног и урбнистичког 
планирања

483. Новаковић /Милан/ Јовица 27. јун 2012. Употреба гонича у лову предатора

484. Бојић /Јеленко/ Бојан 07. јул 2012. Ловни о0бјекти у ловишту “Узломац” Котор Варош

485. Ђурановић /Озрен/ Александар 04. јул 2012. Дендрохронолошка анализа стабала храста китњака на локалитету “Црни врх” Челинац

486. Кисин /Срђан/ Милан 04. јул 2012. Прираст мјешовите састојине букве, јеле и смрче у прашуми Лом

487. Јевтић /Зоран/ Милан 06. јул 2012.
Тренд промјене расподјеле дрвне залихе по дебњинским класама у Ханпјесачком 
шумскопривредном подручју

488. Галић /Јово/ Перо 17. јул 2012.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве и храста у условима ШГ 
“Лисина”

489. Попадић /Доброслав/ Бобан 17. јул 2012. Газдовање медвјеђом дивљачи у ловачком друштву “Фазан” Челинац

490. Маџарић /Раденко/ Биљана 20. јул 2012. Заштита дивљачи у ловишту ЛУ “Лијевче” Нова Топола

491. Шешум /Драгољуб/ Марко 20. јул 2012. Елементи попречног профила шумског пута у кривини

492. Крагуљ /Веселин/ Слађана 20. јул 2012.
Поређење законских оквира о шумским комуникацијама у Републици Српској и 
Републици Словенији

493. Бањац /Триво/ Петар 19. септембар 2012. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка јавора у условима ШГ “Бања Лука”

494. Калаба /Здравко/ Небојша 04. октобар 2012.
Шумски пожари на подручју ШГ “Лисина” Мркоњић Град у периоду од 2002 – 2011. 
године

495. Радовић /Миладин/ Милан 09. новембар 2012. Популација дивокозје дивљачи у посебном ловишту “Зеленгора”

496. Савић /Драшко/ Драган 09. новембар 2012. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве у условима ШГ “Рибник”

497. Џајић /Миодраг/ Огњен 12. новембар 2012. Организациона структура ШГ “Бањалука” Бања Лука

498. Ећим /Живко/ Тања 15. новембар 2012. Фиторемедијација – циљеви и принципи

499. Божић /Раде/ Радомир 16. новембар 2012. Заштита ловне дивљачи у ловишту “Сана” Оштра Лука

500. Шатара /Јован/ Борис 23. новембар 2012.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка храста китњака у условима Ш.Г. 
“Бања Лука”

501. Вуковић /Душан/ Јагода 26. новембар 2012.
Карактеристике земљишта у одјелу 52/2, Г.Ј. “Црни Врх” Доњеврбаско шумскопривредно 
подручје

502. Кусмук /Здравко/ Невена 28. новембар 2012. Утицај климе на шумске екосистеме планине Романија

503. Ковач /Гојко/ Александар 30. новембар 2012. Анализа здравственог стања дрвореда у алеји др Младена Стојановића у граду Бања Лука

504. Бенцуз /Момир/ Драган 30. новембар 2012.
Интензитет појаве гљива трулежница коријена на стаблима смрче (Picea abies Karst.) у 
ШГ. “Чемерница” Кнежево

505. Бијелонић /Биљана/ Божидар 12. децембар 2012. Мјесто и улога урбаног зеленила у процесу развоја града Приједора

506. Радовић /Владимир/ Младен 13. децембар 2012.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка букве у условима Ш.У. “Горњи 
Подградци”

507. Јевђенић /Боро/Огњен 13. децембар 2012.
Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка храста китњака у условима Ш.У. 
“Прњавор”

508. Гаврић /Мирко/ Зоран 20. децембар 2012. Карактеристике земљишта на ултрабазитима у одјелу 70, ГЈ “Доња велика Усора”

509. Пејић /Жељко/Славко 27. децембар 2012. Динамика производње фазанских пилића у фазанерији “Баре” Добој (2007.-2011.)

510. Ђајић /Радмил/ Владимир 31. јануар 2013.
Интензитет напада губара “Lumantria dispar L.” на подручју ГЈ “Црни Врх”, ШУ 
“Челинац”

511. Станар /Радомир/ Дарко 04. фебруар 2013. Организациона структура шумарства у краљевини Шпанији

512. Васић /Мирко/ Његослав 08. фебруар 2013. Начин газдовања дивљом свињом у посебном ловишту “Сушица” Сребреница

513. Мартић /Душко/ Зоран 15. фебруар 2013. Провјера примјене ЈУС стандарда за дрво при испоруци обловине

514. Трнинић /Драго/ Мишо 04. март 2013. Екологија и начин живота срнеће дивљачи у ловишту Бањалука

515. Галић /Богдан/ Крстан 08. март 2013. Анализа рада иверача “Pezzolato PTH 1300/1500”

516. Крндија /Славко/ Слађана 08. март 2013. Истраживање ефеката рада шумских чистача у чишћењу шумских култура

517. Макарић /Саво/ Бојана 13. март 2013. Урбано зеленило у процесу развоја Лакташа
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518. Зубовић /Горан/ Борис 28. март 2013.
Унутарврсна варијабилност морфолошких својстава листа питомог кестена (Castanea 
sativa Mill.)

519. Медаревић /Милан/ Милош 29. март 2013. Стање шума, циљеви и проблеми газдовања у “Дрварском” ШПП

520. Балабан /Драган/ Бојан 19. април 2013. Информисаност студената Шумарског факултета о генетички модификованом дрвећу

521. Миоданић /Ранко/Душко 26. април 2013. Трофејна вриједност срндаћа у ловишту “Прњавор”

522. Тубић /Зоран/ Душко 15. мај 2013.
Варијабилност полена Панчићеве оморике (Picea omorika Pančić/Purkyne) различитих 
феногрупа из сјеменске плантаже “Годовик”

523. Радиша /Миривој/ Марина 23. мај 2013. Утврђивање потенцијала за сакупљање љековитог биља на подручју локалитета Гозна

524. Гајић /Ђурађ/ Маријана 28. мај 2013.
Штетне врсте гљива у процесу сушења природних шума букве и јеле са смрчом на 
подручју Ш.Г. “Рибник”

525. Мраовић /Душан/ Предраг 28. мај 2013. Газдовање високом дивљачи у ловишту “Нови” Нови Град

526. Егић /Владимир/ Радован 13. јун 2013.
Виталност популације губара “Lymantria dispar L.” за вријеме пренамножења на подручју 
Ш.Г. “Приједор”

527. Љубоја /Душан/ Никола 02. јул 2013. Мјесто и функција парка “Петар Кочић” у процесу урбаног развоја града Бањалуке

528. Бећаревић /Брано/ Предраг 08. јул 2013. Географски информациони систем и његова примјена у шумарству

529. Убовић /Радомир/ Мирко 18. јул 2013.
Заједница барске иве и ловор врбе (Salicetum pentandro-cinereae (Almquist 1929) Passarge 
1961) у сукцесији источног дијела Гламочког поља

530. Балабан /Војо/ Младен 19. јул 2013. Анализа организационе структуре дрвне индустрије д.о.о. “Нова ди Врбас” Бањалука

531. Шкрбић /Петар/ Драган 19. јул 2013. Организациона структура сектора шумарства Федерације БиХ, са фокусом на кантон10

532. Јањић /Жељко/ Жељко 10. октобар 2013. Резултати газдовања фазанском дивљачи у ловишту “Омарска”

533. Гончин /Ђурађ/ Драженко 11. октобар 2013.
Потенцијал домаћег ораха (Juglans regia L.) у функцији оснивања воћњака и засада за 
продукцију дрвета

534. Ољача /Младен/ Маринко 23. октобар 2013. Висински прираст тополе клона I -214 у условима Бардаче

535. Аћић /Јован/Дмитар 08. новембар 2013. Контејнерска производња шумског и украсног дрвећа и грмља

536. Марјановић /Мато/ Горан 22. новембар 2013.
Анализа раста провенијенција букве (Fagus sylvatica L.) у међународном огледу код 
какња у старости биљака од осам и девет година

537. Томић /Бранко/ Бранка 22. новембар 2013. Фенологија цвјетања и квалитет полена врста липе (Tilia sp.) у Бањој Луци

538. Ћоралић /Стојан/ Свјетлана 02. децембар 2013.
Тачност процјене таксационих елемената у инвентури шума за “Доњедринско” 
шумскопривредно подручје

539. Јовановић /Жељко/ Срђан 04. децембар 2013. Могућност насељавања европског јелена (cervus elaphus) у ловишта Републике Српске

540. Попара /Рајко/ Иван 21. март 2013.
Зелени коридори приобаља Врбаса као функционална компонента одрживог развоја 
Бањалуке

541. Слијепчевић /Момчило/ Слободан 06. децембар 2013. Анализа морфофизиолошких показатеља подмлатка црне јохе у условима Ламинаца

542. Вуксан /Драгојло/ Синиша 16. децембар 2013.
Елементи раста једнодобне састојине храста китњака у одјелу 83 привредне јединице 
“Пастирево” на подручју Новог Града

543. Талијан /Раде/ Младен 07. фебруар 2014. Даљинска истраживања у шумарству

544. Петковић /Жарко/ Горан 28. фебруар 2014. Љековито биље на подручју манастира Осовица

545. Тривановић /Здравко/ Марија 21. март 2014.
Трансформација и развој зелене матрице унутар заштићеног подручја за управљање 
ресурсима “Универзитетски град”

546. Хаџић /Ахмо/ Ајдин 24. март 2014. Мјесто и улога дрвореда и зелених коридора у развоју општине Илиџа

547. Суботић /Ненад/ Бранислав 17 април 2014. Прираст тополе клона I-214 у условима приобаља ријеке Саве

548. Самарџић /Раденко/ Вања 18. јун 2014.
Структурне и производне карактеристике вјештачки подигнутих састојина смрче и 
дуглазије на локалитету Дубрава

549. Чолић /Тодор/ Хелена 14. јул 2014. Појава дуглазијиног хермеса Gilletteella Coolezi у расаднику Станови на подручју Добоја

550. Мемић /Јусо/ Себиха 17. јул 2014.
Функционални значај зеленог коридора дуж обале ријеке Уне у процесу урбаног развоја 
Босанске Крупе

551. Ђекановић /Радислав/ Горан 29. септембар 2014. Мјесто и улога урбаног зеленила у процесу развоја Теслића
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552. Шеховић /Хајро/ Емина 03. октобар 2014.
Анализа успјевања дуглазије (Pseudotsuga menziesii Mirb. Franco) у огледу провенијенције 
Баталово Брдо

553. Ковачевић /Славко/ Томислав 23. октобар 2014.
Унапријеђење стања зеленила Градишке са формирањем заштитних коридора између 
индустријских и урбаних зона

554. Раљић /Дане/ Жељка 31.октобар 2014. Популација еуроазијског риса (Lynx Lynx) и газдовање у ловиштима Републике Српске

555. Бабић /Душко/ Александар 09. децембар 2014.
Функционално – амбиетални значај парка Пећани у процесу урбаног планирања развоја 
Приједора

556. Рогуља /Душан/ Бранко 15. децембар 2014.
Развојно – производне карактеристике алохтоних четинара на подручју Републике 
Српске

557. Сувајац /Никола/ Синиша 04. јун 2015. Мјере и очување вука на територији Републике Српске

558. Радуловић /Светозар/ Дејан 11. јун 2015.
Утицај ширине прстенова прираста на густину дрвета храста китњака (Quercus petraea 
(Matt.) Liebl.) у сјеменској састојини S.S.180.1402.18 у Козарској Дубици

559. Боснић /Раденко/ Павле 03. јул 2015.
Потенцијал за сакупљање љековитог биља на подручју Ш.Г. “Клековача – Потоци”, у 
оквиру газдинске класе 1210

560. Глишић /Зоран/ Марко 22. септембар 2015. Заштићено подручје “Семешница”

561. Ескић /Крсто/ Милош 13. октобар 2015.
Улога и значај дознаке стабала код примјене скупинасто пребирног система газдовања у 
мјешовитој састојини букве, јеле и смрче на подручју ГЈ “Горњи Јадар - Власеница”

562. Шубара/ Љубо/ Ђуро 22. октобар 2015. Оснивање плантажа кошарачке врбе у Републици Српској – потенцијал и могућности

563. Драгичевић /Васо/ Ненад 29. октобар 2015. Мјере очувања мрког медвједа на територији Републике Српске

564. Кокоруш /Лука/ Ђорђе 30. октобар 2015. Анализа организационе структуре шумског газдинства “Борја” Теслић

565. Тривалић /Милан/ Сања 13. новембар 2015. Утицај губара на појаву храстове пепелнице

566. Шиник /Радомир/ Данијела 25. децембар 2015. Анализа организационе структуре удружења “Биомаса” Босна и Херцеговина

567. Бибић /Томо/ Биљана 17. фебруар 2016. Газдовање мрким медвједоим у ловишту “Сушица” Сребреница

568. Субашић /Душан/ Милан 21. март 2016. Велики тетријеб (Tetrao urogallus L.) у ловишту ‚“Шипово”

569. Сантрач /Драган/ Милан 14. април 2016. Ловни објекти у ловишту “Фазан” Нови Град

570.
Шимуновић /Александар/
Александра – Ања

31. мај 2016. Општекорисне функције шума на примјеру шума града Бања Луке

571. Берило /Бајро/ Рефик 23. мај 2016.
Вук (Canis Lupus L.) основе биолошко-етолошке карактеристике врсте на подручју 
Републике Српске

572. Радић /Раденко/ Дејан 12. септембар 2016. Прихрањивање дивљачи у ловачком удружењу “Мраковица” Приједор

573. Бојанић /Миливоје/Милош 02. децембар 2016.
Компаративна анализа удруживања приватних власника шума Републике Српске, Србије 
и Хрватске

574. Вребац /Драго/ Далибор 09. децембар 2016..
Дрворед у улици краља Петра I Карађорђевића као функционална компонента одрживог 
урбаног пејзажа Бања Луке

575. Буразор /Миленко/ Бранко 28. децембар 2016. Дивља свиња (Sus scrofa L.) популација у ловачком удружењу Поткозарје “Пискавица”

576. Благојевић /Стојко/ Светозар 13. април 2017.
Рекреативна функција шумских комплекса као елементи екотуризма на подручју 
манастира Озрен – Петрово

577. Милојевић /Петар/ Владо 23. мај 2017. Биологија мрког медвједа на територији ЛУ “Јахорина” Пале

578. Ананић /Гојко/ Миљан 21. септембар 2017. Урбано зеленило у функцији развоја града Козарска Дубица

579. Шурлан /Веселин/ Синиша 05. октобар 2017. Технолошки процес производње пелета у предузећу “Фабрика пелета” д.о.о. Нови Град

580. Харбаш /Хикмет/ Наил 29. март 2018. Пјевалишта великог тетријеба (Tetrao uragallus L.) на подручју Пљешевице

581. Мазалица /Раде/ Лазо 02. април 2018.
Дознака стабала у функцији реализације пројекта за извођење у одјељењу 48 ПЈ “Црни 
Врх” ШГ “Бања Лука”

582. Царевић /Милан/ Душко 10. мај 2018.
Сортиментна структура букве у одјелу 152/1 П.Ј. “Козара - Врбашка” ШПП “Посавско” 
Градишка

583. Башевић /Миливоје/ Бојан 18. мај 2018. Кора јеле и смрче

584. Пилиповић /Бошко/ Вујадин 11. јул 2018
Рекреативна функција шума као елемент планирања развоја бањског туризма на 
подручју Новог Града
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585. Егић /Сретко/ Дарко 26. септембар 2018.
Генетичке мелиорације у сјеменској састојини букве (Fagus sylvatica L.) и групи стабала 
горског јавора (Acer pseudoplatanus L.) у НП “Козара” Приједор

586. Топалић /Грујо/ Александар 28. септембар 2018. Анализа организационе структуре ШГ “Бања Лука

587. Ристић /Радомир/ Владан 15. новембар 2019.
Динамика оживљавања и раста седам италијанских клонова топола намијењених за 
продукцију биомасе у расаднику “Станови” у Добоју

588. Вилимоновић /Драган/ Јована 09. октобар 2020.
Дознака стабала у функцији реализације скупинасто – пребирног система газдовања, у 
састојинама букве и јеле – ШПП “Петровачко”

589. Голић /Драгољуб/ Сузана 30. октобар 2020.
Утицај микроклиматских фактора на природно обнављање високих букових шума ШПП 
“Градишко” – Г.Ј. Козара

Списак дипломираних студената по новом програму
Шумарство

Ред. 
бр.

Презиме /име једног родитеља/ 
име

Датум дипломирања Наслов завршног рада

1. Кузмановић /Веселинко/ Бранко 11. октобар 2011. Производне карактеристике шума храста китњака у западном дијелу Републике Српске

2. Ђурић /Бошко/ Богосав 11. новембар 2011. Дознака случајних ужитака у шумама храста китњака (Querco-Carpinetum illyricum)

3. Лазовић /Радмил/ Немања 25. новембар 2011. Дендрофлора “Градског парка” у Фочи

4. Керезовић /Илија/ Далиборка 09. децембар 2011.
Анализа опстанка,  развоја и  карактеристика садница 
вистарије (Wistaria sinensis Sims) у џепном расаднику у Челинцу

5. Марковић /Милан/ Слађана 22. децембар 2011.
Динамика клијаља и развоја садница ликвидамбра (Liquidambar styraciflua L.) са стабала 
различите јесење боје листа

6. Петровић /Ненад/ Дарко 22. децембар 2011.
Динамика клијања и карактеристике садница гинка (Ginkgo biloba L.) у зависности од 
поријекла и особина сјемена

7. Лончина /Мирослав/ Драган 28. децембар 2011. Газдовање са ловном дивљачи у ловачком удружењу “Фазан” у Новом Граду

8. Будовић /Винко/ Милош 01. јун 2012.
Пријем и динамика раста саднице смрче (Picea abies Karst.) по пресадњи и оснивању 
сјеменске плантаже у Невесињу

9. Пјекни /Зењо/ Славица 25. октобар 2012. Здравствено стање дивљег кестена у алеји општине Прњавор

10. Травар /Јован/ Никола 25. октобар 2012. Особине земљишта на једром доломиту на подручју Старчевице

11. Зековић /Драгомир/ Александар 16. новембар 2012. Одржавање шумских путева у ГЈ “Горња Прача” ШПП “Паљанско”

12. Бијелић /Рајко/ Драган 08. фебруар 2013. Газдовање популацијом дивље свиње у ловишту “Србац”

13. Михаиловић /Радивоје/  Раденко 22. фебруар 2013.
Утицај третмана уништавања корова у пикиришту на квалитет садног материјала смрче 
(Picea abies Karst.)

14. Чекић /Данко/ Душан 25. фебруар 2013.
Утицај режима свјетлости на природно обнављање мјешовитих састојина букве и јеле са 
смрчом на подручју П.Ј. “Потоци - Ресановача”

15. Ђукић /Маринко/ Роберт 08. март 2013. Проучавање ефеката рада при проредним сјечама у четинарским културама

16. Мајсторовић /Ратко/ Мирко 28. март 2013. Принципи и технике оснивања и гајења интезивних засада топола

17. Петковић /Јован/ Јово 08. април 2013.
Режим свјетлости и подмлађивање у мјешовитој шум,и букве и јеле са смрчом на 
подручју Ш.Г. “Горица” Шипово

18. Недимовић /Бранко/ Далибор 13. мај 2013.
Градација губара (Lymantria dispar L.) ГЈ “Црни врх” и ГЈ “Јошавка” на подручју ШУ 
“Челинац”

19. Туцо /Мустафа/ Амер 17. мај 2013.
Ерозија замљишта са освртом на присутне облике на подручју Ливна 
и мјере борбе против ерозије

20. Малешевић /Радмило/ Мирослав 21. јун 2013. Дендрофлора насеља Старчевица (сјеверни дио) у Бањој Луци

21. Јовановић /Момчило/ Игор 02. јул 2013. Шумски комплекси општине Теслић као елементи екотуризма
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22. Петковић /Момчило/ Немања 19. јул 2013.
Елементи раста састојине смрче у одјелу 53 господарске јединице “Старетина – Голија” 
на подручју Гламоча

23. Божић /Бранко/ Горан 10. октобар 2013.
Режим свјетлости и појава поника у мјешовитој шуми букве, јеле и смрче на подручју 
Ш.Г. “Горица” Шипово

24. Денда /Радивоје/ Дејан 14. октобар 2013. Национални парк “Сутјеска” као објекат просторног и урбанистичког планирања

25. Шурбат /Момир/ Богдан 29. октобар 2013. Анализа морфофизиолошких показатеља храста китњака у Г.Ј. “Црни врх”

26. Атлагић /Жељко/ Душко 29. октобар 2013.
Шумски пожари на подручју подружнице “Шумарија” Босански Петровац у периоду од 
2004 - 2013 године

27. Баралић /Момир/ Младен 05. новембар 2013.
Најзначајније штетне врсте гљива на шумским стовариштима одјела 60 и 61, Г.Ј. “Црни 
Врх”

28. Балабан/ Бранко/ Бојан 18. новембар 2013.
Динамика отварања пупољака код садница смрче у тест потомству у Ш.Г. “Оштрељ 
Дринић”

29. Ковачић /Ђурађ/ Слободан 06. децембар 2013.
Динамика отварања пупољака код садница смрче у тест потомству у Ш.Г. “Дрина” 
Сребреница

30. Стојановић /Мићо/ Стеван 14. фебруар 2014. Производне карактеристике високих шума са природном обновом у Републици Српској

31. Ђурић /Сретко/ Милош 17. фебруар 2014. Популација дивокозе (Rupicapra rupicapra L.) и газдовање у ловиштима Републике Српске

32. Бајичић /Петко/ Борислав 17. фебруар 2014. Упоредна анализа резултата премјера на различитим облицима примјерних површина

33. Вујнић /Рајко/ Младен 17. фебруар 2014. Сушење јеле на подручју ШГ “Горица” Шипово

34. Милановић /Љубо/ Ђорђије 21. фебруар 2014.
Шашеви (Carex L.) Босне и Херцеговине – таксономска, морфолошка и хоролошка 
студија

35. Обрадовић /Саво/  Милан 25. фебруар 2014. Сушење шума храста китњака на подручју ГЈ. “Козара - Врбашка”

36. Дидовић /Драго/ Дарио 21. март 2014. Очување шумских генетичких ресурса у плантажама и банкама гена

37. Митрић /Бошко/ Недељко 26. март 2014. Принципи размножавања калемљењем у производњи садног материјала

38. Ковачевић /Милан/ Драган 03. април 2014. Сушење букве на подручју ШГ “Горица” Шипово

39. Вракеља /Маринко/ Славиша 03. април 2014. Сушење смрче на подручју ШГ “Горица” Шипово

40. Лепир /Драгољуб/ Божана 03. април 2014.
Најзначајније паразитске и сапрофитске гљиве на стаблима у дрворедима и парковима у 
Прњавору

41.
Карановић /Миланко/ 
Александра

15. април 2014. Структура мјешовите састојине бијелог бора, смрче и јеле у ПЈ. “Клековача - Дринић”

42. Васиљевић /Стојан/ Ранко 15. мај 2014. Узроци сушења јеле на подручју ШГ “Врбања” Котор Варош

43. Каруповић /Петко/ Љубиша 15. мај 2014. Сушење шума смрче на подручју ШГ “Врбања” ШПП “Которварошко”

44. Трифковић /Ђорђо/ Василије 09. јун 2014.
Карактеристике скупина код примјене скупинасто – пребирног система газдовања у 
мјешовитој шуми букве, јеле и смрче у “Петровачком” Шумскопривредном подручју

45. Лончина /Мирослав/ Слађана 10. јун 2014.
Просторно уређење одјељења у функцији реализације скупинасто – пребирног система 
газдовања на подручју П.Ј. “Клековача – Дринић” 

46. Батковић /Миле/ Драгана 02. јул 2014. Сушење јеле на Борју

47. Вуковић /Стојан/ Марио 16. октобар 2014. Анализа организационе структуре хемијске индустрије “Дестилација” а.д. Теслић

48. Мрђа /Гојко/ Саша 17. октобар 2014. Сушење смрче на подручју Босанско – Петровачком

49. Сладојевић /Милован/ Драгана 29. октобар 2014. Значај оснивања шумских култура и плантажа у свјетлу климатских промјена

50. Живановић /Лазо/ Ђорђе 31. октобар 2014. Мјесто и функција градског парка “Алаџа” у процесу урбаног развоја општине Фоча

51. Малиновић /Миле/ Весна 23. јануар 2015. Сортиментна структура у састојинама букве на подручју Ш.Г. “Горица” Шипово

52. Топалић /Радан/Драгана 27. новембар 2014. Урбано зеленило града Соколца

53. Ивановић /Мирослав/  Ђорђе 12. децембар 2014. Сушење букве на подручју ШГ “Бањалука”

54. Чорокало /Миланко/ Бојан 18. децембар 2014.
Планирање и реализација сортиментне структуре у одјелу 110, Ш.Г. “Оштрељ – Дринић”, 
П.Ј. “Клековача - Дринић”

55. Османбеговић /Хуснија/ Русмир 29. децембар 2014.
Прореде у вјештачки подигнутој састојини црног бора (Pinus nigra Arn.) на подручју 
Шипова



37
  ¦

  3
0 

ГО
Д

И
Н

А
 Ш

У
М

А
Р

С
К

О
Г 

Ф
А

К
У

Л
Т

Е
ТА

 У
Н

И
В

Е
Р

ЗИ
Т

Е
ТА

 У
 Б

А
Њ

О
Ј 

Л
У

Ц
И

   

Ред. 
бр.

Презиме /име једног родитеља/ 
име

Датум дипломирања Наслов завршног рада

56. Шехић /Мухарем/ Шериф 29. децембар 2014.
Прореде у вјештачки подигнутој састојини бијелог бора (Pinus silvestris L.) на подручју 
Ливна

57. Јовичић /Миладин/ Небојша 11. фебруар 2015.
Информисаност студената Шумарског и Економског факултета о генетички 
модификованом дрвећу

58. Крајина / Драго/ Ивица 26. фебруар 2015.
Унапређење стања зеленила Жепча са формирањем заштитних коридора дуж обале 
ријеке Босне

59. Глишић /Горан/ Теодор 11. март 2015. Принципи размножавања украсног дрвећа и грмља

60. Цвијетић /Љубомир/ Стефан 13. март 2015. Организациона структура шумског газдинства “Романија” Соколац

61. Благојевић /Миливоје/ Богољуб 13. март 2015. Организациона структура шумског газдинства “Вучевица” Чајниче

62. Граховац/ Маринко/ Дејан 30. март 2015.
Дознака случајних ужитака у шумама јеле, смрче и букве у “Источнодрварском” 
шумскопривредном подручју

63. Личина /Ранко/ Ведран 01. април 2015. Производња генетички модификованог дрвећа – аргументи за и против

64. Кецман /Мирко/ Здравко 17. април 2015. Прираст топлола клона I – 214 у низијским условима Градишке

65. Дујаковић /Винко/ Александар 28. април 2015. Зимзелене врсте лишћара у кварту Старчевица - Бањалука

66. Миљић /Милорад/ Драгана 08. мај 2015. Анализа организационе структуре предузећа “Индустријске плантаже” а.д. Бањалука

67. Зејнић /Хајрудин/ Елвис 01. јун 2015.
Техничке карактеристике и анализа примјене шумских трактора – скидера LKT 81T и 
Timberjack 240C у шумарству Републике Српске

68. Пећић /Ристо/ Дарио 10. јун 2015. Историјски развој оплемењивања биљака

69. Ђурђић /Свето/ Кристина 11. јун 2015. Анализа штета од привлачења дрвних сортимената у Ш.Г. “Сјемећ” Рогатица

70. Ћехајић /Сафет/ Јусуф 12. јун 2015. Биологија великог тетријеба (Tetrao urogallus L.)

71. Ђурић /Маринко/ Бобан 12. јун 2015.
Обнављање јеле подсијавањем сјемена у састојини букве на подручју Будимлић Јапре у 
ШПП “Козарачко”

72. Бабић /Младен/ Саво 22. јун 2015. Стратификација као основ за прикупљање поузданих информација о шумском фонду

73. Лазић /Драго/ Десанка 01. јул 2015.
Евалуација подмлатка и одраслих стабала дуглазије (Pseudotzuga menziesii /Mirb./ Franco) 
унутар шест популација: генетички диверзитет, генетска структура и анализа родитељства

74. Мердић /Рифет/ Јасмин 03. јул 2015. Биолошке особине длакаве дивљачи

75. Ловре/ Радован/ Коста 03. јул 2015.
Штете од дивље свиње у пољопривредним и шумским газдинствима и могућности 
њиховог спречавања

76. Трнинић /Славко/ Ђорђе 03. јул 2015.
Просторно уређење и организација производње на пословима коришћења шума одјељења 
110, Ш.Г. “Оштрељ – Дринић”, П.Ј. “Клековача - Дринић”

77. Бартула /Саво/ Бојан 10. јул 2015.
Хомогеност структуре уже категорије шума ‘1200” у “Романијском” шумскопривредном 
подручју

78. Авдибашић /Реуф/ Кадир 10. јул 2015. Урбано зеленило опћине Кладањ

79. Старовлах /Бране/ Јована 10. јул 2015. Организациона структура шумског газдинства “Сјемећ” Рогатица

80. Ћоралић /Сеад/ Денис 10. јул 2015. Сушење питомог кестена Cryphonectria parasitica (Murr)

81. Савић /Милан/ Велибор 10. јул 2015. Сушење обичне јеле на подручју ШГ “Горица” Шипово, ШПП “Средњеврбаско

82. Булајић /Рајко/ Горан 10. јул 2015. Морфофизиолошки показатељи подмлатка букве у Ш.Г. “Романија” Соколац

83. Трнинић /Славко/ Гордана 27. јул 2015. Стање шума у “Источнодрварском” ШПП-у циљеви и проблеми газдовања

84. Ристић /Мирослав/ Маја 22. септембар 2015. Мјесто и функција парка “Народних хероја” у процесу урбаног развоја Добоја

85. Бозало /Станко/ Зоран 23. септембар 2015.
Структура мјешовите састојине букве, јеле и смрче прашумског карактера у одјељењу 177 
Привредне јединице “Зеленгора - Кмур”

86. Милетић /Ранко/ Милош 25. септембар 2015. Шумкса вегетација потенцијалног Натура 2000 подручја “Трешњик” код Бањалуке

87. Паприца /Божо/ Игор 25. септембар 2015. Газдовање срнећом дивљачи у ловишту “Бакић” Фоча

88. Бачић /Раденко/ Милош 01. октобар 2015.
Дрворед на регионалном путу Р-452 Милићи-Сребреница као функционална компонента 
урбаног пејсажа Милића

89. Смиљић /Владимир/ Лазар 15. октобар 2015.
Зелени коридори приобаља Врбаса као функционална компонента одрживог развоја 
Бањалуке
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90. Шуматић /Предраг/ Немања 15. октобар 2015. Линије за контејнерску производњу садница

91. Стојановић /Маринко/ Милан 29. октобар 2015. Сушење чeтинара на подручју ШГ “Оштрељ” Дринић, ШПП “Петровачко”

92. Станишић /Миломир/ Сања  06. новембар 2015. Сушење смрчевих шума на подручју ШГ “Височник” Хан Пијесак

93. Зечевић /Стојан/ Иван 27. новембар 2015. Организациона структура ШГ “Маглић” Фоча

94. Симић /Миле/ Бојана 23. децембар 2015. Шумски комплекси општине Кнежево као елемент екотуризма

95. Јокановић /Адам/ Миодраг 23. децембар 2015.
Рекреативна функција шума као елемент планирања развоја екотуризма на подручју ШГ 
“Врбања” Котор Варош

96. Тепић /Миленко/ Дарко 25. децембар 2015. Организациона структура шумског газдинства “Врбања” Котор Варош

97. Ракита /Неђо/ Мирослав 30. децембар 2015.
Варијабилност раста и развоја садница смрче (Picea abies Karst.) у тесту потомства у 
Дринићу

98. Манојловић /Петар/ Милан 26. јануар 2016.
Улога смрчевих сипаца у процесу сушења смрче на подручју Ш.Г. “Лисина” Мркоњић 
Град

99. Шолаја /Милорад/ Владан 29. јануар 2016. Организациона структура генералне дирекције ЈПШ “Шуме РС” А.Д. Соколац

100. Миљић /Милорад/ Драган 03. фебруар 2016.
Техничке карактеристике и анализа примјене шумских жичних система – Gantner HSW 
50, Steyr KSK 16 и Syncrofalke 3t

101. Ђаковић /Зоран/ Средо 17. фебруар 2016. Газдовање срнећом дивљачи у ловачком удружењу “Змијање” Бања Лука

102. Згоњанин /Миле/ Душко 17. фебруар 2016.
Екологија и заштита дабра (Castor fiber L.) на подручју Санско-Унске регије, са посебним 
освртом на ловиште Нови Град

103. Музичка /Недељко/ Дејан 04. март 2016. Рекреативне функције шума на подручју општине Приједор

104. Зец /Зоран/ Сандро 10. март 2016. Дрворед у ул. Војводе Степе као функционална компонента урбаног пејзажа Новог Града

105. Максимовић /Горан/ Ђорђе 14. април 2016.
Популација мрког медвједа и штете у шумарству и пољопривреди на ловном подручју 
“Змијање” Бања Лука

106. Ристић /Предраг/ Драган 27. април 2016. Наводњавање у расадницима – основни елементи и њихов прорачун

107. Пантић /Тодор/ Марица 27. април 2016. Утицај шуме на климатске промјене

108. Пајић /Зоран/ Бошко 27. април 2016. Избор молекуларних маркера у функцији очувања шумских генетичких ресурса

109. Каповић /Бране/ Павле 12. мај 2016.
Сортиментна структура сушика у одјелу 68/2 Г.Ј. Каљина – Биоштица Ш.Г. “Романија” 
Соколац

110. Раљић /Боро/ Дарко 15. јун 2016.
Хомогеност ужих категорија високих шума у “Вишеградском” шумскопривредном 
подручју

111. Сабљић /Вукашин/ Здравко 15. јун 2016.
Структура мјешовите састојине букве, јеле и смрче у одјељењу 84 привредне јединице 
“Клековача - Реповац”

112. Дујаковић /Видосав/ Ђорђе 22. јун 2016.
Анализа фенофаза цвјетања тест стабала букве у сјеменској састојини S.S.160.1101.41 у 
ШГ “Бањалука”

113. Вигњевић /Брацо/ Јелена 30. јун 2016. Анализа организационе структуре предузећа “Лигно-прогрес” ДОО Нови Град

114. Тодоровић /Младен/ Дејана 06. јул 2016. Историјски коријени развоја урбаног зеленила на подручју града Добоја

115. Јовић /Недељко/ Жељана 07. јул 2016. Анализа органиозационе структуре предузећа “Стандард” А.Д. Прњавор

116. Каламанда /Мирослав/ Младен 10. октобар 2016. Мјере очувања вука на територији ЛУ “Борчићи” Шипраге

117. Аникић /Душко/ Немања 18. октобар 2016.
Унапређивање стања урбаног зеленила Бања Луке са формирањем заштитних коридора 
приобаља Врбаса

118. Бјељац /Зоран/ Милош 20. октобар 2016. Европски зец (Lepus europaeus Pall.) у ловишту “Рудице” Нови Град

119. Дугољић /Бране/ Деан 20. октобар 2016. Узгој и заштита мрког медвједа у ловишту “Шипраге”

120. Ловре /Милорад/ Мирко 04. новембар 2016. Анализа организационе структуре шумског газдинства “Горица” Шипово

121. Патковић /Осман/ Тарик 21. септембар 2017. Мјесто и функција шумских комплекса као структурних елемената НП Уна

122. Вујасиновић /Ранко/ Маја 22. новембар 2016. Организациона струдктура Националног парка “Козара”

123. Петковић /Боро/ Бранко 28. новембар 2016. Утицај поткорњака на сушење смрче у ШГ “Горица” Шипово

124. Ступар /Милорад/ Мирослав 02. децембар 2016. Заштита ловне дивљачи у ловишту “Дринић” Дринић

125. Суљић /Елвир/ Елвира 09. децембар 2016. Организациона структура ШПД “Унско-Санске шуме” Д.О.О. Босанска Крупа
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126. Пећанин /Един/ Ајла 09. децембар 2016. Дрвна залиха и прираст у ужој категорији шума 1100 (Високе шуме букве)

127. Ћулум /Душан/ Горан 09. децембар 2016.
Трансформација зелене матрице унутар заштићеног подручја за управљање ресурсима 
“Универзитетски град”

128. Нарић /Раденко/ Деан 28. децембар 2016.
Газдовање локалном популацијом дивљих свиња на територији Л.У. “Узломац” Котор 
варош

129. Стјепановић /Ненад/ Борислав 28. децембар 2016. Локална популација срнеће дивљачи у ловачком удружењу “Фазан” Добој

130. Велага /Недељко/ Јелена 17. фебруар 2017. Дендрохронолошка анализа јеле у “Петровачком” шумско-привредном подручју

131. Муминовић /Есад/ Фехим 24. фебруар 2017. Мјесто и функција парка Петар Кочић у процесу развоја Бања Луке

132. Столић /Бранислав/ Радован 29. март 2017. Елементи структуре сјеменске састојине црног бора као основа за генетичке мелиорације

133. Шкорић /Недељко/ Младен 03. април 2017.
Шумски пожари на подручју шумског газдинства “Врбања” Котор Варош у периоду 2009 
– 2015.

134. Ковачевић /Зоран/ Слободан 05. април 2017. Производни потенцијал намјенских плантажа боровца и дуглазије на локалитету Дубраве

135. Јанковић /Владо /Марко 10. април 2017. Деградација земљишта у Босни и Херцеговини и мјере заштите

136. Вуковић /Здравко/ Дарко 27. април 2017. Гајење клона тополе I-214 на различитим стаништима

137. Башевић /Миливоје/ Бојана 30. мај 2017. Мјесто и улога дрвореда у процесу развоја града Сокоца

138. Моравац / Богољуб/ Дарјан 30. мај 2017.
Функционално-амбијетални значај парка “Младен Стојановић” у процесу урбаног развоја 
Бања Луке

139. Тинтор /Рајко/ Рената 08. јун 2017. Анализа коришћења недрвних производа шума на примјеру предузећа ЕКО-БЕЛ д.о.о.

140. Бузаџић /Младенко/ Свјетлана 27. јун 2017. Утицај приземних шумских пожара на састојину храста

141. Вуковић /Ненад/ Биљана 28. јун 2017.
Анализа коришћења недрвних производа шума на примјеру предузећа Mushrooms trade 
Д.О.О.

142. Бијелић /Миле/ Стеван 04. јул 2017. Анализа штета од механизације у одјелу 24 Г.Ј. Горњи Јањ, Ш.Г. “Горица” Шипово

143. Милановић /Мирослав/ Сергеј 11. јул 2017. Правилници и процедуре при искоришћавању шума

144. Мијатовић /Горан/ Оља 12. јул 2017.
Утицај вјештичине метле (Melampsorella caryophyllacearum Schroet.) на здравствено стање 
обичне јеле (Abies alba Mill.) на Мраковици

145. Миљевић /Перо/ Младен 14. јул 2017. Стање и приједлог узгојних мјера у одјелу 65 П.Ј. “Доњи Јањ” Шипово

146. Ливопољац /Љубомир/ Филип 06. септембар 2017. Генетски модификовани организми и њихово стварање

147. Гроздић /Ђуро/ Жељко 29. септембар 2017. Урбано зеленило у процесу развоја Шипова

148. Вуруна /Дарко/ Милош 17. октобар 2017.
Прираст и залиха шума букве и јеле са смрчом на серији кречњачких претежно дубоких 
земљишта

149. Паспаљ /Богдан/ Дијана 20. октобар 2017.
Утицај склопа на природно обнављање у састојини букве на подручју Ш.У. “Г. 
Подрградци”

150. Бабић /Блаже/ Марко 13. новембар 2017. Штете од снијега у културама црног и бијелог бора на подручју Рибника

151. Мацановић /Милисав/ Бранко 13. новембар 2017. Штетни утицај трулежница на коријен у смрчевој култури на подручју Ш.Г. “Рибник”

152. Благојевић /Патар/ Наташа 15. новембар 2017.
Генетичке мелиорације у сјеменској култури панчићеве оморике (Picea omorika Panč./
Purk.) на подручју ШГ “Ботин” Невесиње

153. Ненадовић /Никола/ Ђорђе 11. децембар 2017. Мјесто и улога дрвореда у процесу развоја града Добоја

154. Радић /Божо/ Наташа 20. децембар 2017.
Анализа коришћења недрвних производа шума на примјеру удружења пољопривредних 
произвођача “Пољотес” Теслић

155. Недељковић /Јеленко/ Данијела 25. децембар 2017. Анализа организационе структуре ШГ “Добој”

156. Драгишић /Зоран/ Иван 27. децембар 2017.
Анализа тренда стања дендрофлоре парка “Петар Кочић” У Бањој Луци за период 2010 - 
2017.

157. Бјелић /Мирослав/ Диана 27. децембар 2017. Организациона структура и мјере за побољшање у ШГ “Лисина” Мркоњић Град

158. Марјановић /Сретко/ Васо 28. децембар 2017.
Стање и приједлог узгојних мјера у изданачкој састојини обичног граба, храста китњака и 
букве на подручју Траписта

159. Жоља /Раде/ Озрен 25. јануар 2018.
Утицај сушења шума на сортиментну структуру стабала смрче на подручју Ш.Г. 
“Височник” Хан Пијесак
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160. Гајић /Драган/ Милош 25. јануар 2018.
Утицај механичких оштећења на сортиментну структуру у састојинама смрче на подручју 
Ш.Г. “Горица” Шипово

161. Кувачић /Милан/ Николина 26. јануар 2018.
Стање бјелоборове састојине, праћење динамике развоја и цињеви газдовања у ПЈ “ 
Клековача – Дринић”

162. Јотић /Душан/ Никола 07. фебруар 2018. Анализа организационе структуре ШГ “Градишка” Градишка

163. Њењић /Дане/ Биљана 16. фебруар 2018. Анализа газдовања ловиштем “Прњавор” са нагласком на срнећу дивљач

164. Ђаковић /Никица/ Милан 26. фебруар 2018.
Природно обнављање састојионе храста китњака и букве на подручју Траписта – ШГ 
“Бања Лука”

165. Шебић /Недељко/ Синиша 21. март 2018. Сушење јеле на подручју ШГ “Врбања” Котор Варош

166. Чутура / Горан/ Гордана 02. април 2018.
Штете од механизације и анализа успоставе шумског реда у одјелу 117 на подручју Ш.Г. 
“Рибник”

167. Ђурић /Боривоје/ Дејан 18. април 2018. Штете од вјетра у шумским културама на подручју ШУ “Лакташи”

168. Раца /Жељо/ Радомир 25. април 2018. Анализа газдовања ловиштем “Клековача”

169. Башић /Драгослав/ Дарио 26. април 2018. Штете од олујног вјетра у децембру 2017. године на дендрофлори града Бања Луке

170. Савичић /Драго/ Немања 03. мај 2018.
Прираст, залиха и етат високих чистих и мјешовитих шума јеле и смрче и мјешовитих 
шума букве, јеле и смрче

171. Ђурић /Драган/ Сања 14. мај 2018.
Основне карактеристике високих шума букве на подручју источног дијела Републике 
Српске и приједлог узгојних мјера

172. Лекић /Зоран/ Стево 14. мај 2018. Анализа газдовања ловиштем “Лисина” Мркоњић Град

173. Обрадовић /Средо/ Данијел 18. мај 2018.
Развој структуре и природна обнова састојина јеле и смрче на подручју Омара и 
Пауновице - Кнежево

174. Стојаковић /Винко/ Саво 28. мај 2018. Техника сјече

175. Пећанац /Слободан/ Никола 19. јун 2018.
Морфолошки варијабилитет садница лужњака (Quercus robur L.) из Босанско – 
Херцеговачких и Хрватских популација

176. Кецман /Радивој/ Ђуро 09. јул 2018. Утицај шумске механизације на кречњачко – доломитна земљишта на подручју Дринића

177. Врачар /Драшко/ Небојша 09. јул 2018.
Сортиментна структура у састојини јеле у одјелу 77 П.Ј. “Шиша – Палеж” на подручју 
Ш.Г. “Рибник”

178. Кнежевић /Сретен/ Жељко 11. јул 2018. Потенцијал црног ораха (Juglans nigra L.) у засадима у Републици Српској

179. Гајић /Ђурађ/ Драган 12. јул 2018. Штете од вјетра у шумама букве и јеле са смрчом на подручју ШГ “Рибник”

180. Шакотић /Брано/ Бранислав 18. јул 2018.
Компарациона анализа организационе структуре шумског газдинства “Бирач” Власеница 
и шумског газдинства “Милићи” Милићи

181. Берић /Сретен/ Драгана 21. септембар 2018.
Осјетљивост различитих врста дрвећа на оштећења од вјетра на подручју ШГ “Бања Лука” 
Бања Лука

182. Ђаковић /Милорад/ Радован 21. септембар 2018.
Природно обнављање мјешовитих састојине букве и јеле на подручју Националног парка 
Козара

183. Ујић /Велимир/ Милена 05. октобар 2018. Реализација извођачких пројеката у ШГ “Сјемећ” Рогатица

184. Вишекруна /Зоран/ Бојана 11. октобар 2018. Анализа организационе структуре ШГ “Горица” Шипово

185. Тркуља /Милован/ Душан 18. октобар 2018.
Могућност комерцијализације сакупљања гљива на подручју Ш.Г. “Лисина” Мркоњић 
Град

186. Чигоја /Душан/ Илија 22. октобар 2018.
Утицај механизације на деградацију земљишта на мркоњићком шумскопривредном 
подручју

187. Ђукарић /Милорад/ Владимир 23. октобар 2018.
Динамика оживљавања и раста пет њемачких клонова тополе за биомасу у расаднику 
“Станови” у Добоју

188. Пена /Драгомир/ Марко 23. октобар 2018. Нове технике антиерозивног пошумљавања

189. Чутура /Вељко/ Жељко 03. децембар 2018. Прореде у шумској култури боровца (Pinus strobus L.) на подручју Рибника

190. Томић  /Витомир/ Станка 04. децембар 2018.
Шумскоузгопјне карактеристике високих букових шума на подриучју ШПП “Борја” - 
Теслић

191. Лукић /Милан/ Огњен 21. децембар 2018. Избор врста у санацији клизишта на Старчевици (Бања Лука)

192. Ђурић /Младен/ Немања 25. децембар 2018. Сушење храста на Озрену
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193. Јевђенић /Љубомир/ Тања 26. децембар 2018.
Природно подмлађивање на малим површинама у чистој састојини букве на подручју 
“Гозне” Челинац

194. Гаврић /Борислав/ Добрица 26. децембар 2018.
Узгојне карактеристике изданачких шума букве и храста китњака на подручју шумске 
управе Србац

195. Вучен /Мирослав/ Огњен 26. децембар 2018.
Дознака стабала за сјечу код извођења високих селективних прореда у шумској култури 
бијелог бора на подручју Шипова

196. Прдић /Радован/ Јелена 26. децембар 2018. Организациона структура ШГ “Чемерница” Кнежево

197. Милаковић /Миленко/ Божидар 31. децембар 2018. Тренд промјене климе и утицај на шумске екосистеме у Републици Српској

198. Имамовић /Фериз/ Ена 07. фебруар 2019. Урбано зеленило у сруктури града Јајца

199. Кузмановић /Божо/ Раде 18. фебруар 2019. Анализа газдовања ловиштем “Јаворова”

200. Врсајковић /Ранко/ Драган 22. фебруар 2019. Утицај склопа састојине на природно обнављање храста китњака на подручју Ш.У. “Србац”

201. Тодоровић /Зоран/ Владимир 27. фебруар 2019. Дендрофлора дијела насеља “Нова Варош” У Бањој Луци

202. Шкорић /Љубан/ Срђан 05. март 2019.
Утицај склопа састојине на природно обнављање у високим шумама букве на подручју 
сјеверозападног дијела Републике Српске

203. Добраш /Миленко/ Вања 02. април 2019. Природно обнављање јеле и смрче у прашуми “Јањ”

204. Јовић /Предраг/ Дејан 20. мај 2019. Зелени коридори приобаља ријеке Босне у процесу развоја града Добоја

205. Кузман /Младинко/ Марко 05. јун 2019.
Процес развоја и трансформације споменика парковске архитектуре “Универзитетски 
град” – Бања Лука

206. Кајкут /Миле/ Славиша 04. јул 2019. Дрвна залиха и прираст у ужој категорији шума 3200

207. Вребац /Бошко/ Радислав 08. јул 2019. Индуциране мутације и њихова примјена у оплемењивању дрвенастих врста

208. Ђукарић /Стојан/ Горан 11. јул 2019. Анализа газдовања ловиштем “Омар” Угодновић

209. Малиновић /Предраг/ Весна 15. јул 2019. Стање високих букових шума на подручју ШУ “Модрича” и приједлог узгојних мјера

210. Булајић /Здравко/ Ђорђе 17. септембар 2019.
Хомогеност газдинских класа у ужој категорији шума 1200 у Рибнишком 
шумскопривредном подручју

211. Мршић /Милорад/ Горан 17. септембар 2019. Стање шумских култура на подручју Кнежева и приједлог узгојних мјера

212. Боровчанин /Ненад/ Милица 20. септембар 2019. Значај шума и шумарства у процесу климатских промјена

213. Бурсаћ /Саво/ Ивана 26. септембар 2019.
Интензитет појаве храстове пепелнице (Microsphaera alphitoides Grif. & Maubl.) на 
подмлатку храста на подручју Новог Града

214. Билак /Драшко/ Илија 30. септембар 2019. Анализа газдовања ловиштем “Бобија” Рибник

215. Ћосовић /Предраг/ Павле 06. новембар 2019. Шумски генетички ресурси кроз специјски диверзитет флоре града Бања Луке

216. Руњо /Весо/ Марко 06. новембар 2019. Очување трајног склопа газдинске јединице Јадовник са аспекта водо-заштитне функције

217. Гогић /Хамдо/ Надир 08. новембар 2019. Стање и узгојне потребе шумских култура смрче (Picea abies L.) у ШПП “Коњух”-Кладањ

218.
Савић Брборовић /Славко/ 
Марија

15. новембар 2019.
Варијабилност садница јеле (Abies alba Mill.) 1+0 на нивоу линија полусродника из сјеменске 
састојине у Хан Пијеску

219. Симеуновић /Синиша/ Бојан 27. фебруар 2020.
Производња шумских дрвних сортимената у ЈПШ “Шуме Републике Српске” а.д. Соколац у 
периоду од 2007. до 2019. године

220. Кукавица /Драго/ Александар 03. јун 2020. Природно обнављање јеле (Abies alba Mill.) у Националном парку “Козара”

221. Бошатлић /Миладин/ Марко 05. децембар 2019. Проширење коловоза хоризонталнох кривина шумских путева

222. Лукић /Будимир/ Радислав 11. септембар 2020.
Карактеристике шумских култура на подручју шумске управе “Модрича” и приједлог 
узгојних мјера

223. Ђурић /Витомир/ Сандра 07. фенбруар 2020. Ловно – туристички потенцијал општине Теслић

224. Перић /Ранко/ Стефан 23. децембар 2019. Анализа дознаке стабала у одјелу 21 ПЈ “Овчара” у ШПП “Лисина” – Мркоњић Град”

225. Кустурић / Младен/ Срђан 23. децембар 2019. Прореде у култури црног бора на подручју Љубића

226. Голић /Миленко/ Жикица 03. јун 2020. Сушење култура смрче на подручју Гашнице ШГ “Градишка”

227. Васиљевић /Илија/ Никола 03. јун 2020.
Узгојна класификација стабала у шумској култури црног бора (Pinus nigra Arn.) на 
подручју Слатине – Лакташи

228. Ивић /Рајко/ Тихомир 03. јул 2020.
Узгојне мјере у шумској култури црног бора (Pinus nigra Arn.) на подручју ПЈ “Лисина” у 
ШГ “Горица” Шипово
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229. Драгојевић /Давор/ Бранка 08. јул 2020. Дестилација етеричног уља на подручју шумског газдинства “Рибник”

230. Јосиповић /Владимир/ Срђан 20. јул 2020.
Природно обнављање у високим састојинама букве различитих структурних облика на 
подручју Дубичке Горе

231. Абазовић /Раде/ Дајана 23. јул 2020.
Примјена SSR маркера у испитивању генетичког диверзитета питомог кестена (Castanea 
sativa Mill.) на подручју Босне и Херцеговине

232. Ступар /Драган/ Миладин 24. јул 2020. Сушење обичне смрче (Picea abies Karst.) на Грмечу

233. Ханданагић /Изет/ Зејна 24. јул 2020.
Варирање обраста састојина у газдинској класи 1206 у привредној јединици “Козара-
Мљечаница”

234. Равњаковић /Раде/ Миљана 21. септембар 2020.
Варијабилност морфолошких карактеристика четина панчићеве оморике (Picea omorika 
Panč./Purkyne) из природних популација

235. Вокић /Слободан/ Огњен 02. октопбар 2020.
Утицај надморске висине на природно обнављање јеле (Abies alba Mill.) у Националном 
парку Козара

236. Ћирић /Предраг/ Ђорђе 02. октопбар 2020. Здравствено стање храста китњака на подручју ШГ “Јахорина” Пале

237. Матерић /Јово/ Марко 22. октобар 2020.
Природно подмлађивање прашумског типа састојине букве на подручју ПЈ “Јадовник – 
Дрвар”

238. Каурин /Миленко/ Горан 02. новембар 2020. Карактеристике основних елемената структуре прашумског језгра у резервату “Јањ”

239. Кнежевић /Предраг/ Наташа 19. новембар 2020. Варирање обраста састојина газдинске класе 1104 у привредној јединици “Просара”

240. Милиновић /Душко/ Немања 25. новембар 2020.
Утицај храстове стјенице (Corythucha arcuata Say, 1832) на виталност стабала храста и 
квалитет сјемена

241. Солдо /Радивоје/ Срђан 30. новембар 2020. Здравствено стање дрвенастих врста у парк шуми Траписти

242. Црепуља /Зоран/ Александар 30. новембар 2020. Рекреативна функција шума као елемент урбаног планирања у процесу развоја Шипова

243. Кузмановић /Веселинко/ Бранко 04. децембар 2020.
Планирана и остварена сортиментна структура на подручју Ш.У. “Прњавор” у 2019. 
години

244. Стојановић /Добрина/ Данијел 16. децембар 2020.
Структура и природно обнављање састојине храста китњака на подручју Слатине – ШГ 
“Бања Лука”

245. Даљевић /Рајко/ Ђуро 23. децембар 2020.
Природно обнављање сјеменске састојине бијелог бора на подручју П.Ј. “Клековача – 
Дринић”

246. Васиљевић /Блаже/ Миленко 29. децембар 2020.
Интензитет појаве храстове мрежасте стјенице (Corythucha arcuata Say.) на подручју 
Котор Вароша

247. Билић /Драган/ Срђан 30. децембар 2020.
Примјена структурних индекса за анализу просторне структуре састојине букве 
прашумског типа

248. Братић /Светислав/ Филип 10. фебруар 2021.
Проредни захвати у вјештачки основаним састојинама црног бора (Pinus nigra Arn.) на 
подручју Бањалуке у Републици Српској

249. Мрђа /Милорад/ Драгослав 11. фебруар 2021. Употреба акустичног томографа за недеструктивно испитивање дрвета

250. Поповић /Весо/ Марко 17. фебруар 2021.
Могућност коришћења томографа при процјени здравственог стања дрвенастих врста на 
обали Врбаса

251. Остић /Љубодраг/ Драган 26. фебруар 2021. Могућности и потенцијали зелене и биоекономије у шумарству Републике Српске

252. Нинић /Жељко/ Немања 23. април 2021.
Основне шумскоузгојне карактеристике букових шума прашумског типа на подручју 
Димитора

253. Вукелић /Витомир/ Томислав 11. мај 2021. Ђубрива у производњи шумског садног материјала – некад и данас

254. Боровчанин /Зоран/ Невена 28. мај 2021. Етерична уља као недрвни шумски производ – актуелно стање и изазови

255. Бранковић /Мирко/ Јована 16. јун 2021. Поређење JUS-a и европског стандарда за обло дрво

256. Бранковић /Живко/ Бобан 21. јун 2021.
Варијабилност морфометријских својстава жира храста китњака (Quercus petraea (Matt.) 
Liebl.) на подручју Босне и Херцеговине

257. Алексић /Перица/ Александар 25. јун 2021.
Интензитет појаве борове имеле (Viscum album ssp. austriacum Wiesb.) у културама 
бијелог бора на подручју Дрвара

258. Гајић /Бранко/ Госпава 25. јун 2021. Обрачун ПДВ – а у ЈПШ “Шуме Републике Српске” а.д. Соколац

259. Шакотић /Брано/ Бранислав 06. јул 2021.
Међуиндивидуална варијабилност елемената раста и виталност стабала панчићеве 
оморике из природне популације “Стругови”
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260. Пашалић /Маринко/ Жељко 08. септембар 2021. Стање шума храста китњака на подручју Озрена и приједлог узгојних мјера

261. Лакета / Драго/ Александар 10. септембар 2021. Анализа нагиба откопних и насипних косина на шумском путу

262. Врачар /Драшко/ Небојша 30. септембар 2021. Примјена информационих технологија у визуелизацији шумских комуникација

263. Ћетковић /Мирко/ Горан 08. октобар 2021. Анализа газдовања ловиштем “Чемерница”

264. Јеличић /Драган/ Бојана 08. октобар 2021. Анализа газдовања ловиштем “Лом”

265. Ковачевић /Милорад/ Зоран 08. октобар 2021. Газдовање популацијом срне у ловишту “Срндаћ 32” Босански Петровац

266. Куриџа /Славко/ Биљана 24. новембар 2021. Ценолошке карактеристике фитоценозе јеле на локалитету јеловица код Ситнице

267. Цвијетић /Љубомир/ Стефан 29. новембар 2021.
Морфолошка варијабилност храста лужњака (Quercus robur L.) из популације Брезјак код 
Сокоца

268. Чигоја /Миливој/ Милош 16. децембар 2021. Анализа газдовања ловиштем “Лисина” 

269. Драговић /Петар/ Маја 27. децембар 2021. Структура прстенова прираста стабала дуглазије у културама

270. Благојевић /Драгослав/ Милош 29. децембар 2021. Структура стабала и физичка својства код осам клонова топола за продукцију биомасе

271. Хргић /Борислав/ Петар 10. фебруар 2022. Анализа газдовања срнећом дивљачи у привредном ловишту “Бобија”

272. Новаковић /Славко/ Стефан 18. фебруар 2022. Природно обнављање у чистој састојини букве прашумског типа на подручју Димитора

273. Алексић /Перица/ Немања 03. март 2022.
Однос варирања обраслости састојина привредног и прашумског типа у 
Источнодрварском шумскопривредном подручју

274. Кецман /Неђо/ Рајко 04. март 2022.
Узгојне карактеристике високих шума храста китњака на подручју ПЈ “Црни Врх” – ШПП 
“Доње Врбаско”

275. Радић /Горан/ Бранка 17. март 2022. Савремене методе прераде недрвних шумских производа

276. Гавранић / Драго/ Драгана 17. март 2022. Анализа нагиба нивелете на шумком путу “Локва – одјел 66”

277. Ћосић /Крстан/ Марко 31. март 2022. Фитоценозе букве на Димитору

278. Мрђа/ Мирко/ Сања 15. април 2022.
Зависност карактеристика подмлатка од основних елемената структуре састојине букве, 
јеле и смрче у одјељењу 137/2 - ШПП “Петровачко”

279. Вранић /Богдан/ Никола 04. мај 2022. Структура прстенова прирста аутохтоних борова у Завидовићко-теслићком подручју

280. Тодоровић /Стево/ Александар 11. мај 2022.
Карактеристике мјешовитих култура бијелог и црног бора и приједлог проредних захвата 
на подручју ПЈ “Дубичка Гора”

281. Сужњевић /Синиша/ Момчило 27. мај 2022. Структура прстенова прираста јеле са подручја националног парка “Козара”

282. Попадић /Мирослав/ Марина 09. јун 2022. Анализа и перспективе коришћења недрвних шумских производа у Републици Српској

Списак дипломираних студената по новом програму
Прерада дрвета

Ред. 
бр.

Презиме /име једног 
родитеља/ име

Датум дипломирања Наслов завршног рада

1. Самарџић /Зоран/ Младен 23. фебруар 2022. Пројектовање производних система за израду врата
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Специјализације на  
Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци

Ред. 
бр.

Презиме и име
Година 
уписа

Наслов теме специјалистичког рада Датум одбране

1 Чанчар Велимир 2004/05 Најзначајније јестиве и отровне гљиве шумског газдинства „Маглић“ 13. јули 2005.

2 Радуловић Драгољуб 2004/05 Сушење храста на подручју ШГ „Лакташи“ 23. новембар 2005.

3 Тодоровић Весна 2004/05 Улога гљива Heterobasidion annosum и Armillaria spp. у процесу сушења стабала 
смрче на подручју ШГ „Трескавица“ Трново, ГЈ „Касиндолска ријека“

23. фебруар 2006.

4 Маглов Драган 2004/05 Сушење храста китњака на подручју ШУ „Челинац“ Бањалушког ШПП 11. јули 2007.

5 Вељанчић Весна 2004/05
Улога, значај и задаци извјештајно-дијагнозно-прогнозне службе у заштити 
шума

23. мај 2008.

6 Иванковић Раденко 2003/04 Дуглазијин мегастигмус (Megastigmus spermotrophus Wachtl) штеточина 
сјемена дуглазије на подручју града Бањалуке

21. септембар 2009.

7 Илић Бојан 2005/06 Побољшање услова за производњу сјемена храста китњака (Quercus petraea /
matt/ Liebl) у сјеменској састојини Катуниште, ШГ „Бањалука“

05. новембар 2009.

8 Говедарица-Лучић Гора 2004/05 Штетне посљедице од града на подручју Вишеграда 19. март 2010

9 Мијатовић Зоран 2004/05
Утицај експозиције на учесталост појаве хиповирулентних сојева 
(Cryphonectria parasitica (Murr) Barr) узрочника рака кестена у изданачним 
састојинама

18. јун 2010.

10 Ступар Славко 2004/05
Штете од снијега у шумским културама унутар ШПП-а „Пјесачко“ ШГ 
„Височник“, Хан Пијесак

12. новембар 2012.

Oдбрањени завршни радови другог циклуса студија на  
Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци

Ред. 
бр.

Презиме и име
Број 

индекса
Наслов мастер рада Датум одбране

1. Кузмановић Жељко 2/2010 Стање и функција шума спомен подручја Доња Градина 01. април 2013.

2. Топић Звјездана 1/2010
Варијабилност морфо-физиолошких својстава сјемена брекиње (Sorbus 
torminalis /L/ Crantz) као показатељ генетичког потенцијала врсте

11. децембар 2013.

3. Лазовић Немања 1/2011 Утицај пожара на особине црница на Мањачи 05. децембар 2014.
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Ред. 
бр.

Презиме и име
Број 

индекса
Наслов мастер рада Датум одбране

4. Гачић Ален 33/2010
Процјена квалитативних и квантитативних својстава 40 тест стабала брекиње 
(Sorbus torminalis /L./ Crantz) - основ за усмјерено оплемењивање врсте

24. јун 2015.

5. Тепић Милан 45/2010
Индивидуални варијабилитет садржаја фотосинтетичких пигмената брекиње 
(Sorbus torminalis /L./)

03. фебруар 2015.

6. Дрљача Саша 01/12 Здравствено стање култура борова на подручју Источне Херцеговине 01. октобар 2015.

7. Плотан Драган 38/2010
Варијабилност сјемена и садница храста китњака код 25 линија полусродника 
(Quercus petraea Matt./Liebl)

18. новембар 2015.

8. Недимовић Далибор 1/2013
Залиха и етат као индикатори континуитета продукције уже категорије шума 
1200

21. април 2016.

9. Петковић Јово 2/2013
Утицај степена склопа на природно подмлаживање мјешовите састојине јеле и 
смрче на подручју ситнице - ШПП „Мркоњићко”

22. април 2016.

10. Малешевић Мирослав 4/2013 Дендрофлора насеља Борик у Бањој Луци 07. новембар 2016.

11. Лепир Божана 2/2014
Најзначајније паразитске и сапрофитске гљиве у састојинама букве на подручју 
Прњавора

14. децембар 2016.

12. Грубић Сања 9/2015 Стање и фуункција урбаних шума на подручју индустријског насеља Љубија 13. март 2017.

13. Суботић Јелена 6/2014
Дендроклиматолошка анализа раста јеле (Abies alba Mill.) на подручју 
Националног парка „Козара”

13. октобар 2017.

14. Хасанић Зерин 1/2011
Структура механизације и технологије рада у искориштавању шума на 
подручју ЈП „ШПД-ЗДК» д.о.о. Завидовићи

15. март 2018.

15. Поповић Славиша 27/2010 Анализа газдовања ловиштем „Борја-Теслић” 10. јули 2018.

16. Стојановић Милан 12/2015 Континуитет продукције дрвне масе у културама смрче у Републици Српској 18. јули 2018.

17. Граховац Дејан 3/2015 Сакупљање и прерада недрвних шумских производа на подручју Дрвара 26. септембар 2018.

18. Васиљевић Ранко 1/2014
Истраживање узрока сушења смрче (Picea abies (L.) Karst.) у високим шумама 
јеле и смрче на Которварошком ШПП

02. новембар 2018.

19. Ћосић Ђана 10/2016
Планирање и реализација сортиментне структуре у искоришћавању шума на 
подручју „Шумарије Горњи Вакуф - Ускопље”

29. март 2019.

20. Первиз Азра 11/2017
Анализа прореда у изданачким састојинама букве на подручју Лупина - ШПД 
„Унско-Санске шуме”

08. април 2019.

21. Хрњица Суад 7/2016
„Стање и ограничења у легислативи за промет дрвета из приватних шума на 
подручју Унско-санског кантона”

14. мај 2019.

22. Машиновић Армина 10/2017
„Развојно - производне карактеристике и обим сјеча у културама четинара у 
Унско-санском кантону”

04. јун 2020.
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Ред. 
бр.

Презиме и име
Број 

индекса
Наслов мастер рада Датум одбране

23. Аникић Немања 17/2016
Модел за утврђивање економске вриједности минираних шумских подручја: 
примјер ШГ „Врбања” Котор Варош

09. септембар 2020.

24. Бунић Ервин 2/2018 Примјена QGIS-a и GPS-a у планирању искориштавања шума 24. септембар 2020.

25. Лончина Слађана 4/2014
Структура и стање шума храста китњака (Quercus petraea (Matt.) Liebl) у 
привредној јединици „Новске шуме”

06. новембар 2020.

26. Емруловић Салем 3/2018 Оптимизација секундарне отворености коришћењем савремених технологија 27. новембар 2020.

27. Хаџалић Џениса 4/2019
Утјецај извођења радова класичним и савременим технологијама на борове 
културе

24. децембар 2020.

28. Врањеш Ирена 14/2015
Структура и прираст састојина дуглазије (Pseudotsuga menziesii (Mirb.) Franco) у 
добојско-дервентском шумскопривредном подручју

22. април 2021.

29. Чолић Горан 6/2011
Утицај режима свјетлости и склопа на прираст подмлатка букве, јеле и смрче 
на подручју Лисине

31. мај 2021.

30. Пећанац Никола 1/2018
„Међупопулациони варијабилитет храста лужњака (Quercus robur L.) у 
функцији  реинтродукције врсте“.

23. јун 2021.

31. Мајсторовић Мирко 3/2013
Процјена запремине састојина букве у „Доњедринском“ шумскопривредном 
подручју

28. септембар 2021.

32. Станишић Сања 15/2015
Узгојне особине састојина букве, јеле и смрче прашумског и привредног типа 
на подручју Хан Пијеска

26. октобар 2021.

33. Петковић Драго 09/211 Прореде у шумским кулутрама црног бора на подручју Источне Херцеговине 11. мај 2022.

Oдбрањени магистарски радови на Шумарском факултету 
Универзитета у Бањој Луци

Ред. 
бр.

Презиме и име
Година 
уписа

Наслов магистарског рада Датум одбране

1. Дукић Војислав 2002.
Прираст и виталност ацидофилних шума храста китњака у западном дијелу 
припанонске области

25. мај 2007.

2. Лазендић Зоран 2002.
Структура и варијабилитет таксационих елемената мјешовитих састојина 
јеле, смрче и букве у прашуми Лом.

26. септембар 2009.

3. Јовић Горан 2002.
Развојно-производне карактеристике култура црног бора у Теслићком 
шумскопривредном подручју

12. јул 2012.

4. Опачић Славиша 2002. Стање и проблеми газдовања буковим шумама у Републици Српској 14. септембар 2016.

5. Мирковић Мирослав 2002.
Дебљински прираст бијелог бора (Pinus sylvestris L.) и црног бора (Pinus nigra) 
у Теслићком шумскопривредном подручју.

29. септембар 2016.



Oдбрањене докторске дисертације на Шумарском факултету 
Универзитета у Бањој Луци

Ред. 
бр.

Презиме и име Наслов докторске дисертације Датум одбране

1. Микић Тодор
Анализа морфолошких параметара листа дивље трешње (Prunus avium L.) у Босни и 
Херцеговини

12. април 2008.

2. Дукић Војислав Крошње као фактор оптималне изграђености једнодобних састојина 15. април 2011.

3. Брујић Југослав Шумска вегетација Чемернице 15. новембар 2013.

4. Чомић Драган Економско моделирање генерисања карбон кредита у засадима тополе 14. јули 2016.

5. Петровић Данијела
Својства дрвета оморике (Picea omorika (Pančić) Purkyne) из природних састојина и 
култура на подручју Републике Српске

24. октобар 2018.

6. Даничић Вања
Генетички диверзитет и морфолошки варијабилитет популација питомог кестена 
(Castanea sativa Mill.) у Босни и Херцеговини

30. новембар 2018.

7. Шебез Мирко
Структура и начини природног обнављања шума букве и јеле са смрчом (Piceo-Abieti-
Fagetum) на подручју западног дијела Републике Српске

10. мај 2019.

8. Јовић Горан Прираст јеле (Abies alba Mill.) на планини Борја 14. октобар 2020.







50
  ¦

  

I ЦИКЛУС СТУДИЈА: ШУМАРСТВО - 240 ECTS (Активан од 2013. године)

Статус Број Шифра Предмет

Часова 
седмично Терен 

дана

Часова у 
семестру Терен 

сати
Укупно 
часова ЕCTS

П В П В

I СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13БОТ1 Ботаника I 3 3 0 45 45 0 6

2 ОШ13МАТЕ Математика 3 3 0 45 45 0 6

3 ОШ13ПГЕО Петрографија са геологијом 2 2 0 30 30 0 4

4 ОШ13ХЕМИ Хемија 3 3 0 45 45 0 6

5 ОШ13ШЕКО Шумарска екоклиматологија 2 2 0 30 30 0 4

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13ЕНГЛ Енглески језик

2 2 0 30 30 0 4

6б ОШ13ИГИС Информатика и ГИС у шумарству

6в ОШ13ЛАТЈ Латински језик

6г ОШ13ТЕХЦ Техничко цртање

6д ОШ13ТОКС Увод у токсикологију

УКУПНО 15 15 0 225 225 0 450 30

II СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13БОТ2 Ботаника II 3 3 1 42 42 8 6

2 ОШ13ГЕОД Геодезија и картографија 2 2 1 28 28 8 4

3 ОШ13ДЛОГ Дендрологија 3 3 4 42 42 32 8

4 ОШ13ФИЗБ Физиологија биљака 2 2 28 28 0 4

5 ОШ13ШЖИВ Шума и животна средина 2 2 1 28 28 8 4

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13ИСХР Исхрана биљака

2 2 0 28 28 0 4

6б ОШ13КОРО Корови у шумарству

6в ОШ13МЕХА Техничка механика

6г ОШ13СОЦИ Социологија

УКУПНО 14 14 7 196 196 56 448 30

НАСТАВНИ ПЛАНОВИ И ПРОГРАМИ
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Статус Број Шифра Предмет

Часова 
седмично Терен 

дана

Часова у 
семестру Терен 

сати
Укупно 
часова ЕCTS

П В П В

III СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13ГЕНЕ Генетика са оплемењивањем 
биљака 3 3 0 45 45 0 6

2 ОШ13МХЗЦ Механизација у шумарству 2 2 1 30 30 8 5

3 ОШ13ПЕДО Педологија 2 2 1 30 30 8 5

4 ОШ13ПРОИ Производи шума 2 2 1 30 30 8 5

5 ОШ13ШБИО Шумарска биометрика 2 3 0 30 45 0 5

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13ДХРО Дендрохронологија

2 2 0 30 30 0 46б ОШ13АНИМ Производи шума анималног 
поријекла

6в ОШ13ЕКОШ Екологија шума

УКУПНО 13 14 3 195 210 24 429 30

IV СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13АНАТ Анатомија и својства дрвета 2 2 0 28 28 0 4

2 ОШ13ФЦЕН Фитоценологија 3 4 2 42 56 16 8

3 ОШ13ЗЕМЉ Шумска земљишта 2 2 1 28 28 8 4

4 ОШ13КОМУ Шумске комуникације 2 3 3 28 42 24 6

5 ОШ13ШГРЕ Шумски генетички ресурси 2 2 0 28 28 0 4

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13МЕЛИ Шумске мелиорације

2 2 0 28 28 0 46б ОШ13ЕКОД Екологија дивљачи

6в ОШ13БИОД Биодиверзитет шума

УКУПНО 13 15 6 182 210 48 440 30
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Статус Број Шифра Предмет

Часова 
седмично Терен 

дана

Часова у  
семестру Терен 

сати
Укупно 
часова ECTS

П В П В

V СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13ДМЕТ Дендрометрија 2 2 2 28 28 16 5

2 ОШ13ЕКОГ Еколошке основе гајења шума 3 2 1 42 28 8 5

3 ОШ13ИСК1 Искоришћавање шума I 3 2 0 42 28 0 5

4 ОШ13ФПАТ Шумска фитопатологија 3 3 1 42 42 8 6

5 ОШ13СЈЕМ Шумско сјеменарство и 
расадничарство 3 2 1 42 28 8 5

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13МОНИ Мониторинг здравственог  
стања шума

2 2 0 28 28 0 46б ОШ13ЕРГО Ергономија у шумарству

6в ОШ13ЗАШП Заштита природе

УКУПНО 16 13 5 224 182 40 446 30

VI СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13ГАЈЕ Гајење шума I 3 3 2 39 39 16 6

2 ОШ13ИНВЕ Инвентура шума 2 2 3 26 26 24 5

3 ОШ13ИСК2 Искоришћавање шума II 2 2 3 26 26 24 5

4 ОШ13ТИПО Типологија шума 2 2 1 26 26 8 4

5 ОШ13ЕНТО Шумарска ентомологија 3 3 2 39 39 16 6

И
ЗБ

О
Р

Н
И

6а ОШ13ЗАШД Заштита дрвета

2 2 0 26 26 0 46б ОШ13ПРЕР Основи прераде дрвета

6в ОШ13БИОТ Основе биотехнологије у 
шумарству

УКУПНО 14 14 11 182 182 88 452 30
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Статус Број Шифра Предмет

Часова 
седмично Терен 

дана

Часова у  
семестру Терен 

сати
Укупно 
часова ECTS

П В П В

VII СЕМЕСТАР
О

Б
А

В
Е

ЗН
И

1 ОШ13ЕКОН Економика предузећа у шумарству 2 2 0 30 30 0 4

2 ОШ13ЛОВС Ловство 2 2 1 30 30 8 5

3 ОШ13ПРИР Прираст шума 3 3 0 45 45 0 6

4 ОШ13ТРГО Трговина дрветом 2 2 1 30 30 8 5

5 ОШ13ЕУРЂ1 Уређивање шума I 3 3 0 45 45 0 6

И
ЗБ

О
Р

Н
И 6а ОШ13ГПОС Гајење шума посебне намјене

2 2 0 30 30 0 46б ОШ13МАРК Основи маркетинга у шумарству

6ц ОШ13ДЕГР Деградација земљишта

УКУПНО 14 14 2 210 210 16 436 30

VIII СЕМЕСТАР

О
Б

А
В

Е
ЗН

И

1 ОШ13ЗАШШ Заштита шума 2 2 2 28 28 16 5

2 ОШ13ОШИП Оснивање шума и плантажа 2 2 1 28 28 8 4

3 ОШ13ПОЛИ Политика и организација у 
шумарству 2 2 1 28 28 8 4

4 ОШ13УРЂ2 Уређивање шума II 3 2 4 42 28 32 7

5 Завршни рад 30 30 30 6

И
ЗБ

О
Р

Н
И 6а ОШ13КОНТ Континуитет продукције шума

2 2 0 28 28 0 46б ОШ13ПРЕД Предузетништво у шумарству

6в ОШ13СИСТ Системи антиерозионог 
пошумљавања

УКУПНО 11 10 8 184 170 94 448 30

МОДУЛИ:

 Гајење, заштита и планирање газдовања шумама

 Коришћење, организација и економика шумарства и ловство

 Силвиекологија и оснивање шума
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I ЦИКЛУС СТУДИЈА - ПРЕРАДА ДРВЕТА - 240 ECTS (Активан од 2015. године)

Статус Број Предмет
Часова седмично Часова у семестру

Укупно 
часова ECTS

П В Терен П В Терен

I СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Математика 2 2 0 30 30 0 6

2 Техничко цртање са нацртном геометријом 2 2 0 30 30 0 6

3 Хемија 2 2 0 30 30 0 6

4 Анатомија и хемија дрвета 2 3 0 30 45 0 7

ИЗБОРНИ
5а Енглески језик I

2 2 0 30 30 0 5
5б Њемачки језик I

УКУПНО 150 165 0 315 30

II СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Техничка механика 3 3 0 45 45 0 6

2 Техничка физика 2 2 0 30 30 0 7

3 Статистички методи у шумарству 2 2 0 30 30 0 6

4 Својства дрвета I 2 2 0 30 30 0 6

ИЗБОРНИ
5a Енглески језик II

2 2 0 30 30 0 5
5б Њемачки језик II

УКУПНО 165 165 0 330 30

III СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Основе дендрологије 2 2 0 30 30 0 6

2 Својства дрвета II 2 2 0 30 30 0 7

3 „CAD“ системи 3 5 0 45 75 0 6

4 Машинство са индустријском енергетиком 2 3 1 30 45 15 6

ИЗБОРНИ
5a Термодинамика

2 2 0 30 30 0 5
5б Индустријски менаџмент

УКУПНО 165 210 15 390 30
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Статус Број Предмет
Часова седмично Часова у семестру

Укупно 
часова ECTS

П В Терен П В Терен

IV СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Хидротермичка обрада дрвета 3 3 1 45 45 15 6

2 Дрвне конструкције 3 5 0 45 75 0 7

3 Љепила и лијепљење дрвета 2 2 1 30 30 15 5

4 Заштита дрвета 2 2 1 30 30 15 7

ИЗБОРНИ
5а Хидраулика и пнеуматика у дрвној индустрији

2 2 0 30 30 0 5
5б Управљање квалитетом у дрвној индустрији

УКУПНО 180 210 45 435 30

V СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Технологије и сортиментна структура 
производње у шумарству 2 2 0 30 30 0 6

2 Машине и алати за обраду дрвета 3 4 3 45 60 45 7

3 Хемијска прерада дрвета 3 3 1 45 45 15 6

4 Унутрашњи транспорт и складиштење у дрвној 
индустрији 3 3 1 45 45 15 6

ИЗБОРНИ
5а Програмирање нумерички управљаних 

машина алатки
2 2 0 30 30 0 5

5б „CAM“ системи

УКУПНО 195 210 75 480 30

VI СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Фурнири и фурнирске плоче 3 3 1 45 45 15 6

2 Пројектовање намјештаја и производа од 
дрвета 3 5 0 45 75 0 7

3 Прерада дрвета на пиланама 3 3 3 45 45 45 6

4 Композитни производи од дрвета 3 3 2 45 45 30 6

ИЗБОРНИ
5а Технологије инжењерских производа од 

масивног дрвета
2 2 0 30 30 0 5

5б Пројектовање ентеријера

УКУПНО 210 240 90 540 30
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Статус Број Предмет
Часова седмично Часова у семестру

Укупно 
часова ECTS

П В Терен П В Терен

VII СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Финална прерада дрвета 3 3 3 45 45 45 6

2 Површинска обрада дрвета 3 3 2 45 45 30 6

3 Економика дрвне индустрије 3 3 1 45 45 15 6

4 Организација производње у преради дрвета 3 3 5 45 45 75 6

ИЗБОРНИ
5а Дрво у грађевинарству

2 2 0 30 30 0 6
5б Маркетинг производа од  дрвета

УКУПНО 210 210 165 585 30

VIII СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ

1 Трговина дрветом и производима од дрвета 3 3 1 45 45 15 6

2 Управљање производњом у преради дрвета 3 3 2 45 45 30 6

3 Пројектовање производних система у 
дрвној индустрији 3 3 1 45 45 15 6

4 Основи екологије 2 2 30 30 4

ИЗБОРНИ
5а Тапацирани намјештај

2 2 0 30 30 0 3
5б Предузетништво

Дипломски рад 5

УКУПНО 165 165 60 390 30
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II ЦИКЛУС СТУДИЈА - ШУМАРСТВО 60 ECTS (Активан од 2013/2014. године)

Усмјерење Статус Број Предмет

Часова 
седмично Терен 

дана

Часова у 
семестру Терен 

сати
ЕCTS

п В П В

I СЕМЕСТАР

Сва усмјерења O 1 Методе истраживања у шумарству 3 3 0 45 45 0 6

Силвиекологија и 
оснивање шума

O

2 Управљање шумским генетичким ресурсима 3 2 1 45 30 8 6

3 Синдинамика шумских фитоценоза 3 2 1 45 30 8 6

4 Општекорисне функције шума 3 2 1 45 30 8 6

И

5а Плантажно шумарство

3 2 1 45 30 8 65б Картирање шумске вегетације

5в Шума и климатске промјене

Гајење, заштита 
и планирање 

газдовања шумама

O

2 Модели раста шума 3 2 1 45 30 8 6

3
Планирање узгојних мјера у газдовању 
шумама

3 2 1 45 30 8 6

4 Интегрална заштита шума 3 2 1 45 30 8 6

И 

5а Интегрално планирање газдовања шумама

3 2 1 45 30 8 65б Пројектовање шумскоузгојних радова

5в Фитофармација

Коришћење, 
организација 
и економика 
шумарства и 

ловство

O

2 Технологије искоришћавања шума 3 2 1 45 30 8 6

3 Отварање шума 3 2 1 45 30 8 6

4
Друштвено одговорно пословање у 
шумарству

3 2 1 45 30 8 6

И

5а
Сакупљање и прерада недрвних производа у 
шумарству

3 2 1 45 30 8 6

5б Употреба дрвета и биомасе

5в Аграрно шумарство

5г Узгој дивљачи

5д
Менаџмент и организација предузећа у 
шумарству

5ђ Маркетинг у шумарству

5е Економика шумарства

УКУПНО 225 165 32 30

II СЕМЕСТАР

ОБАВЕЗНИ 1 Мастер рад (терен, обрада података, писање рада, консултације, одбрана рада) 30

УКУПНО 60
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II ЦИКЛУС СТУДИЈА - ШУМАРСТВО 120 ECTS (Активан од 2019/2020. године)

Усмјерење Статус Број
Шифра 

предмета
Предмет

Часова 
седмично

Часова у 
семестру ECTS

П В П В

I СЕМЕСТАР

Сва усмјерења О 1 МШ19МЕТО Методе истраживања у шумарству 3 3 45 45 10

Силвиекологија и 
оснивање шума

О 2 МШ19ФУНК Општекорисне функције шума 3 3 45 45 10

И
3а МШ19ОПЛЕ Оплемењивање биљака и биотехнологије 3 3 45 45 10

3б МШ19ВЕГЕ Шумска вегетација 3 3 45 45 10

Гајење, заштита 
и планирање 

газдовања шумама
И

2а МШ19КОНТ Континуитет продукције шума 3 3 45 45 10

2б МШ19МОНИ Мониторинг здравственог стања шума 3 3 45 45 10

3а МШ19АДАП Адаптивно газдовање шумама 3 3 45 45 10

3б МШ19ГПОС Газдовање шумама посебне намјене 3 3 45 45 10

Коришћење, 
организација 
и економика 

шумарства и ловство

О 2 МШ19ГАЈД Гајење дивљачи 3 3 45 45 10

И
3а МШ19ЕКОД Екологија дивљачи 3 3 45 45 10

3б МШ19САКУ
Сакупљање и прерада недрвних производа у 
шумарству

3 3 45 45 10

135 135 30

II СЕМЕСТАР

Силвиекологија и 
оснивање шума

О
1 МШ19КАРТ Картирање шумске вегетације 3 3 45 45 10

2 МШ19ЗЕМЉ
Шумска земљишта – систематика и 
коришћење

3 3 45 45 10

И
3а МШ19ЦИНД Синдинамика шумских фитоценоза 3 3 45 45 10

3б МШ19УЗЕМ Одрживо управљање земљиштем 3 3 45 45 10

Гајење, заштита 
и планирање 

газдовања шумама

О
1 МШ19МОДЕ Модели раста шума 3 3 45 45 10

2 МШ19ПЛУМ
Планирање узгојних мјера у газдовању 
шумама

3 3 45 45 10

И

3а МШ19ДХРО Дендрохронологија 3 3 45 45 10

3б МШ19ПРОЈ Пројектовање шумскоузгојних радова 3 3 45 45 10

3в МШ19ЗАШД Заштита дрвета 3 3 45 45 10

Коришћење, 
организација 
и економика 

шумарства и ловство

О
1 МШ19МЕНА Менаџмент и организација у шумарству 3 3 45 45 10

2 МШ19МЕЂУ Међународна трговина дрветом 3 3 45 45 10

И
3а МШ19ЕКОН Економика шумарства 3 3 45 45 10

3б МШ19МАРК Маркетинг у шумарству 3 3 45 45 10

135 135 30
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Усмјерење Статус Број
Шифра 

предмета
Предмет

Часова 
седмично

Часова у 
семестру ECTS

П В П В

III СЕМЕСТАР

Силвиекологија и 
оснивање шума

О
1 МШ19УПРА Управљање шумским генетичким ресурсима 3 3 45 45 10

2 МШ19ПЛАШ Плантажно шумарство 3 3 45 45 10

И
3а МШ19СИСТ Системи антиерозионог пошумљавања 3 3 45 45 10

3б МШ19САДН Производња садног материјала 3 3 45 45 10

Гајење, заштита 
и планирање 

газдовања шумама

О 1 МШ19ИЗШУ Интегрална заштита шума 3 3 45 45 10

И
2а МШ19ИПГШ Интегрално планирање газдовања шумама 3 3 45 45 10

2б МШ19ИНВЕ Инвентура шумских ресурса 3 3 45 45 10

И
3а МШ19ГАЈЕ Гајење шума II 3 3 45 45 10

3б МШ19ФФАР Шумарска фитофармација 3 3 45 45 10

Коришћење, 
организација 
и економика 

шумарства и ловство

О
1 МШ19ОТВШ Отварање шума 3 3 45 45 10

2 МШ19ТИШУ Технологије искоришћавања шума 3 3 45 45 10

И
3а МШ19ШБИМ Шумска биомаса 3 3 45 45 10

3б МШ19ПРРС
Пројектовање технолошких и производних 
ресурса и система

3 3 45 45 10

135 135 30

IV СЕМЕСТАР

О МАСТЕР РАД 150 150 30
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II ЦИКЛУС СТУДИЈА - УПРАВЉАЊЕ ШУМСКИМ РЕСУРСИМА НА ПРИРОДНИМ 
ОСНОВАМА – 120 ЕCTS (Активан од 2011/2012. до 2015/2016. године)

Семестар Број Предмет

1

1 Шумска дендрофлора

2 Екофизиологија шумских биљака

3 Геоморфологија

4 Еколошка економика и политика

5а
Еколошко право

Конзервација и управљање шумским генетским ресурсима

5б
Шумски производи у заштићеним подручјима

Шумарска политика

Семестар Број Предмет

2

1 Шумска вегетација

2 Шумска земљишта – систематика и коришћење

3 Социјална екологија

4 Еколошке норме и стандарди у шумарству

5а
Урбана дендрофлора

Пејзажи и пејзажна екологија

5б
Економика шумарства

Еколошки маркетинг

Семестар Број Предмет

3

1 Екотоксикологија шумских екосистема

2 Биодиверзитет угрожених биљних врста

3 Климатске промјене у шумским екосистемима

4 Менаџмент и организација предузећа у шумарству

5а
Типологија шума

Интегрална заштита шумских екосистема

5б
Интегрално планирање потенцијала шумских екосистема

Управљање заштићеним подручјима

Семестар Број Предмет

4 1 ЗАВРШНИ РАД
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II ЦИКЛУС СТУДИЈА - ШУМАРСТВО – 120 ЕCTS  
(Активан од 2010/2011. до 2019/2020. године)

Семестар Број Предмет

1

1 Шумарска фитофармација

2 Оплемењивање биљака и биотехнологија

3 Сакупљање и прерада недрвних производа у шумарству

4 Континуитет продукције шума

5а
Гајење дивљачи у отвореним ловиштима

Гајење дивљачи у ограђеним просторима

5б
Аграрно шумарство

Ергономија у шумарству

5в
Статистички методи у шумарству

Основи даљинских истраживања с ГИС-ом 

Семестар Број Предмет

2

1 Гајење шума II

2 Производња садног материјала

3 Технологијe искоришћавања шума

4 Планирање производне и других функција шума

5а
Конзервација и управљање шумским генетским ресурсима

Системи антиерозионог пошумљавања

5б
Отварање шума

Транспорт дрвета

5в
Модели раста шума

Инвентура шума

Семестар Број Предмет

3

1 Интегрално планирање и узгој основних типова шума

2 Интегрална заштита шума

3 Механичка прерада дрвета

4 Менаџмент и организација предузећа у шумарству

5а
Плантажно шумарство

Мониторинг здраственог стања шума

5б
Пројектовање технолошких и производних ресурса и система

Употреба дрвета и биомасе

5в
Маркетинг у шумарству

Економика шумарства

Семестар Број Предмет

4 1 ЗАВРШНИ РАД
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III ЦИКЛУС СТУДИЈА
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ: ШУМАРСТВО 180 ЕCTS

Број Назив предмета Сем.
Статус 

предмета
Предавања СИР Остало ЕCTS

ПРВА ГОДИНА

1. Методологија и технике НИР-а I Обавезни 7  0  0 8

2.
Обавезан предмет из области из које кандидат ради 
дисертацију

I Обавезни 6 0 0 6

3. Изборни предмет 2 I Изборни 6 0 0 8

4. Изборни предмет 3 I Изборни 6 0 0 8

5. Изборни предмет 3 II Изборни 6 0 0 8

6.
Лабораторијски и експериментални рад, 
статистичко моделовање 1

II Обавезни 0 10 0 8

7. Израда пројекта докторске дисертације II Обавезни 0 2 3 6

8. Семинарски рад II Обавезни 0 6 0 8

Укупно часова активне наставе и бодова на години 31 18 3 60

ДРУГА ГОДИНА

9. Одбрана пројекта дисертације III Обавезни 0 0 2 6

10.
Лабораторијски и експериментални рад, 
статистичко моделовање 2

III Обавезни 0 10 0 8

11.
Публиковање научног рада 1 у домаћем часопису 1. 
и 2. категорије

III Обавезни 0 2 0 8

12. Учешће на домаћем научном скупу са рефератом III Обавезни 0 2 0 8

13. Реферисање о напретку истраживања IV Обавезни 0 0 1 6

14.
Лабораторијски и  експериментални рад, 
статистичко моделовање 3

IV Обавезни 0 15 1 8

15. Пријава дисертације IV Обавезни 0 0 2 8

16.
Публиковање научног рада у водећем  
међународном часопису (SCI листа)

IV Обавезни 0 14 2 8

Укупно часова активне наставе и бодова на години 0 43 8 60
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Број Назив предмета Сем.
Статус 

предмета
Предавања СИР Остало ЕCTS

ТРЕЋА ГОДИНА

17.
Изборна могућност: учешће у настави на основним 
студијама или учешће у сегменту неког од пројеката

V Обавезни 0 0 2 8

18.
Лабораторијски и експериментални рад, 
статистичко моделовање 4

V Обавезни 0 15 0 8

19. Учешће на међународном скупу са рефератом V Обавезни 0 5 2 8

20. Рад на тексту дисертације 1 V Обавезни 0 2 2 6

21. Рад на тексту дисертације 2 VI Обавезни 0 2 2 8

22. Израда докторске дисертације VI Обавезни 0 2 4 14

23. Рад на припреми одбране дисертације VI Обавезни 0 2 2 8

Укупно часова активне наставе и бодова на години 0 28 14 60

Укупно часова активне наставе и бодова у студијском програму 31 89 25 180
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Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци у 
својој релативно краткој историји, али дугој историји 
шумарства на просторима БиХ, имао је проректора и 
ректора из својих редова. Проф. др Милан Матаруга 
обављао је функцију проректора за научноистражи-
вачки рад и развој Универзитета у Бањој Луци у перио-
ду од 04. 04. 2013. до 04. 05. 2016, те функцију ректора 
нашег Универзитета од 04. 05. 2016. до 08. 11. 2017. 
године. У свом плану и програму рада проф. др Ми-
лан Матаруга је предложио амбициозне мјере за уна-
пређење и модернизацију рада Универзитета у свим 
сегментима, што је препознато од чланова Сената и 
резултирало његовим избором на ове функције.

У свом мандату, активности проф. Матаруге биле 
су усмјерене ка сљедећем:

• интернационализација Универзитета (стицање 
НR logo, којим европска комисија признаје изврсност 
у научноистраживачком раду нашем Универзите-
ту  – првом у БиХ; боља позиција на свјетским ранг-
ли стама (посебно истичући позицију на Webometrics 
листи); међународна сарадња кроз бројне споразуме 
са универзитетима у иностранству и међународне  
конференције);

• функционална интеграција Универзитета (стра-
тегија развоја Универзитета у Бањој Луци за период 
2017–2025. године; јединствен веб-сајт www.unibl.org; 
јединствене адресе свих запослених; подаци о свим за-
посленим и студентима у е-систему; књига графичких 
стандарда и сл.);

• транспарентне активности међу запосленима 
(подаци о објављеним радовима свих запослених на 
Универзитету у јединственој бази података на веб-

сајту Универзитета; докторски и магистарски радови 
доступни јавности уз поштовање ауторских права, 
архи вирани у дигиталном репозиторијуму (http://eteze.
unibl.org/); софтвер за откривање плагијата; предста-
вљање свих публикација на сајму књига у Бањој Луци 
и Београду);

• промоција и подстицање научноистраживачког 
рада (формирање Конфучијевог института; награђи-
вање најбољих који публикују радове у међународно 
референтним часописима; Инфо Билтен са темом 
„Приче за примјер“; одбрана докторске дисертације 
уз претходно публиковање резултата у референтним 
часописима);

• „Студент у центру учења“ (организовани први 
„Дани студената Универзитета у Бањој Луци“; „Дани 
отворених врата УНИБЛ“ са циљем промоције сту-
дијских програма средњошколцима, студентске пра-
ксе у најбољим компанијама; први академски час за 
новоуписане студенте и др.).

ПРОРЕКТОР И РЕКТОР 
ИЗ НАШИХ РЕДОВА
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На изборној сједници Скупштине Академије наука 
и умјетности Републике Српске одржаној 22. 12. 2021. 
године, у оквиру Одјељења природно-математичких и 
техничких наука за дописног члана у радном саставу 
АНУРС-а изабран је др Зоран Говедар, редовни профе-
сор Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци. 
Приједлог за избор професора Говедара за дописног 
члана у радном саставу потписали су угледни акаде-
мици националних академија Русије, Бјелорусије и 
Републике Српске:

1. Проф. др Александар Александрович Марти њук, 
дописни члан Руске академије наука, заслу жни шу-
мар Руске Федерације, почасни радник у шума рству, 
Одјељење за пољопривредне науке РАН – секци ја за 
пољопривреду, мелиорацију земљишта, воде и шума-
рство;

2. Академик Виктор Иванович Парфјонов, редовни 
члан Националне академије наука Бјелорусије, доктор 
биолошких наука, заслужни научник Републике Бјело-
русије, Одјељење за биолошке науке;

3. Академик Сергеј Анатољевич Родин, редовни 
члан Руске академије наука, заслужни шумар Руске 
Федерације, почасни радник у шумарству, Одјељење за 
пољопривредне науке Руске академије наука – секција 
за пољопривреду, мелиорацију земљишта, воде и шу-
марство;

4. Академик Ново Пржуљ, редовни члан Акаде-
мије наука и умјетности Републике Српске, Одјељење 
природно-математичких и техничких наука, нау-
чно поље – пољопривредне биљне науке, шумарство  
и рибарство.

Комисију за писање реферата за избор канди-
дата проф. др Зорана Говедара за дописног члана у 

радном саставу АНУРС чинили су, такође, угледни ре-

довни чланови националних академија:

1. Академик Игор Анић, Хрватска академија зна-

ности и умјетности, предсједник;

2. Академик Владимир Беус, Академија наука и 

умјетности Босне и Херцеговине, члан;

3. Академик Ново Пржуљ, Академија наука и 

умјетности Републике Српске, члан. 

У извјештају Комисије наводи се да проф. др Зоран 

Говедар има значајно научноистраживачко искуство, 

чији су радови допринијели развоју науке у области 

шумарства Републике Српске, образовању шумарских 

кадрова и унапређењу струке. Његова отвореност за са-

радњу, инвентивност, предузимљивост, коректан однос 

са колегама, принципијелност и високе организато-

рске способности обезбиједили су му посебан статус и 

углед у шумарству РС. Чланови Комисије у извјештају 

истичу да су Академији наука и умјетности Републи-

ке Српске потребни научници из области шумарства 

као једној од најважнијих грана привреде Републике 

Српске. Досадашњи рад и постигнути резултати проф. 

др Зорана Говедара, његова дугогодишња сарадња са 

бројним наставницима, сарадницима и стручњацима у 

области шумарства, као и професионалан однос према 

шумарској науци и образовању утицали су на то да га 

Скупштина АНУРС-а изабере за свог дописног члана. 

АКАДЕМИК СА  
НАШЕГ ФАКУЛТЕТА
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ЗГРАДА ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци – 
након 29 година које је провео (мањим дијелом) као 
„подстанар“ и (већим дијелом) у сопственим про-
сторијама на површини од 1.100 m2, које је већ на-
чео зуб времена – ове, тридесете јубиларне године, 
захваљујући ангажману руководства Универзитета у 
Бањој Луци и Влади Републике Српске, ријешио je ду-
готрајни проблем простора факултета. 

Проблем простора Шумарског факултета Уни-
верзитета у Бањој Луци настојао се ријешити дуги низ 
година. Прешавши уз Сарајева у Бању Луку, Факултет 
није имао своје просторије за извођење наставе седам 
година. Настава се изводила у просторијама других 
факултета: Економског, Правног, Технолошког и Ма-
шинског. Тако је било све до школске 2000/2001.

Те године је, уз огромну помоћ ЈПШ „Српске 
Шуме“ а.д. Соколац, урађена адаптација и реконструк-
ција простора трећег спрата факултетског комплекса, 
чиме је Шумарски факултет добио 1.100 m2 простора. 
То је обухватало 4 учионице, 3 лабораторије, службене 
просторије и кабинете за наставно и административно 
особље. У том тренутку је наведени простор, послије 
неколико година подстанарства, био први истински 
дом Шумарском факултету. Ипак, временом су се 
стандарди за извођење наставе подигли, јер је развој 

високог образовања у модерним европским токовима 
захтијевао више адекватног, опремљеног простора за 
научноистраживачки рад, више простора за студенте, 
наставу, итд. Истовремено је наш факултет имао не-
срећу да је честа појава невремена у неколико наврата 
оштетила кров факултета. Најјачи, олујни удар вјетра 
десио се 12. 12. 2017. године, када је кров са већег 
дијела зграде у којем се налазе лабораторије и кабине-
ти био потпуно однесен вјетром, док је дио крова изнад 
учионица био оштећен. Брзом реакцијом студената и 
наставног особља, изласком на конструкцију крова и 
постављањем привремене изолације на кров, просто-
рије факултета су спашене, јер је након јаког вјетра 
и крaтког периода тишине која је искоришћена да се 
постави изолација, услиједио дуготрајан и јак пљу-
сак. Наши студенти проглашени су у многим јавним 
медијима за хероје дана јер су спасили свој факултет 
од потпуне девастације. Кров је након побољшања вре-
менских услова саниран, али су проблеми са честим 
прокишњавањем настављени. 

Рјешење се тражило у Кампусу Универзитета у 
Бањој Луци, за који је 2017. године усвојен нови регу-
лациони план, у којем је била уцртана позиција Шу-
марског факултета Универзитета у Бањој Луци. То је 
омогућило да се уради главни пројекат зграде факу-
лтета, захваљујући подршци Министарства пољопри-
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вреде, шумарства и водопривреде. По плану, зграда 
је требалo да има око 5.000 m2 простора. Нажалост, 
због великих финансијских трошкова, није се почело 
са прибављањем грађевинске дозволе и реализацијом 
пројекта. 

Рјешење се пронашло у интеграцији два факу-
лтета, Шумарског и Архитектонско-грађевинско-гео-
детског факултета (АГГФ), у један простор у Кампусу 
који се налази у двије зграде: објекат зграде „Марија 
Терезија“, који је адаптиран и проширен, и нови обје-
кат, изграђен поред наведене зграде. Средства је обе-
збиједила Влада Републике Српске. Расписан је тендер 
на којем је изабран конзорцијум бањалучких фирми: 
„Тектон“, „Грађење Ђурић“, „Електрообнова“ и „Делта 
МД“ као најповољнији понуђач на тендеру.

Ректор Универзитета у Бањалуци Радослав Гаја-
нин и директор фирме „Тектон“ Мирослав Тешић по-
тпи сали су 02. 07. 2021. године уговор о извођењу радо-
ва на завршетку изградње зграде АГГФ-а и Шумарског 
факултета у Бањoj Луци, чија је вриједност 6.037.200 
КМ са ПДВ-ом, уз рок завршетка од 270 дана.

Процес рада на објекту који постаје нови дом 
Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци 
почео је прије 10 година, као трајно рјешење за 
смјештај АГГФ-а расписивањем идејног архитекто 
нског конку рса. Ауторски тим, који су чинили проф. 
др Саша Чворо, проф. др Малина Чворо и проф. др 
Радослав Белеслин, урадио је идејни и главни проје-
кат. Изградња је почела 2012. и тада је урађено око 90  
одсто грубих грађевинских радова. Наставак радова је  
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услиједио 2017. и 2018. године у мањем обиму. Након 
тога, радови на објекту нису извођени због недостатка  
фина нсијских средстава. 

Средства које је обезбиједила Влада Републике 
Српске резултирала су наставком радова на згради 
тако да је редефинисан пројектни задатак, извршена 
измјена техничке документације, умањене су ене-
ргетске ефикасности, али је направљена потпуно нова 
просторна организација у објекту, која је подразумије-
вала да се у будућем дому површине око 7.000 мета-
ра квадратних смјесте два факултета:  Шумарски и 
АГГФ, са нешто више од 120 наставника и ненаставног 
особља оба факултета, око 900 студената Архитекто-
нског и 250 студената Шумарског факултета.

Са новом зградом, Шумарски факултет Универ-
зитета у Бањој Луци добио је све неопходне услове за 
формирање лабораторија, те за бољи рад наставног 
особља и студената. Планирано је да наш факултет 
има хербаријум (48 m2) који ће бити регистрован у 
међународним мрежама, 4 лабораторије (42 m2, 36 m2 

и двије по 18 m2) које ће наставити пружати досадашње 

услуге те акредитацијом проширити спектар могућих 
истраживања и услуга, ГИС лабораторију за студенте 
и за обуке, кабинете за наставно и административно 
особље, као и простор за Савез студената. Са АГГФ-ом 
дијелимо један велики и три мала амфитеатра и око 
20 учионица, библиотеку, скриптарницу, свечане сале, 
итд. Тиме је унапријеђена наша научно-образовна 
установа која ће моћи пратити шумарску привре-
ду, образовати будуће инжењере, мастере и докто-
ре шумарства који треба да чине окосницу развоја  
Републике Српске. 
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СПИСАК УГОВОРА О САРАДЊИ 
ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ

Р. 
бр.

Бр. 
уговора

Назив уговора Институције
Датум 

потписивања
Датум  
истека

Контакт 
особа

1. 01/4811/09
Уговор о образовној и 

научној размјени
Универзитет у Љубљани, Биотехнички 

факултет
14. 10. 2009. -

Петковић 
Владимир

2. 104/11

Споразум о сарадњи у 
области образовања и 
научноистраживачког 

рада

Институт за кукуруз, Београд, Србија 01. 02. 2011. - Говедар Зоран

3. 658/12

Споразум о 
сарадњи у области 

научноистраживачког 
рада

Спомен-подручје „Доња Градина“ 21. 05. 2012. - Говедар Зоран

4. 01-1632/12
Уговор о образовној и 

научној размјени

Универзитет у Мисурију, школа за 
природне ресурсе, одсјек Шумарство, САД  

/University of Missouri, School of natural 
resources, department of forestry, USA/

06. 06. 2012. -
Каповић 
Соломун 
Маријана

5. 01-2964/13
Уговор о образовној и 

научној размјени

Државни шумарски технички 
Универзитет, Руска Федерација

/St. Petersburg state forest technical 
University, Russian Federation/

06. 06. 2012. -
Каповић 
Соломун 
Маријана

6. 920/12

Споразум о 
сарадњи у области 

научноистраживачког 
рада

Институт за низијско шумарство и 
животну средину, Универзитет у Новом 

Саду, СР Србија
09. 07. 2012. - 

Матаруга 
Милан

7. 1302/12

Споразум о сарадњи у 
области образовања и 
научноистраживачког 

рада

ЈП „Војводинашуме“, Нови Сад, Србија 17. 10. 2012.
Чомић 
Драган

8. 1011/13
Уговор о образовној и 

научној размјени

Баварски инстут за шумско сјеменарство 
и пошумљавање, Њемачка

/Bavarien office for forest seeding and 
planting, Germany/

26. 09. 2013. -
Даничић 

Вања



71
  ¦

  3
0 

ГО
Д

И
Н

А
 Ш

У
М

А
Р

С
К

О
Г 

Ф
А

К
У

Л
Т

Е
ТА

 У
Н

И
В

Е
Р

ЗИ
Т

Е
ТА

 У
 Б

А
Њ

О
Ј 

Л
У

Ц
И

   

Р. 
бр.

Бр. 
уговора

Назив уговора Институције
Датум 

потписивања
Датум  
истека

Контакт 
особа

9. 342/14
Меморандум о 
разумијевању

Мендел универзитет у Брну, Факултет 
шумарства и дрвне технологије, Чешка 

Република

 /Mendel University in Brno, Faculty of 
Forestry and Wood Technology, Czech 

Republic/

31. 03. 2014. 31. 03. 2024. Говедар Зоран

10. 250/15

Додатни уговор о 
сарадњи постојећем 

уговору од 3.06.14. бр. 
01-1930/4

Њижни Новгород државна пољопривредна 
академија, Шумарски факултет, Руска 

Федерација

/Nizhny Novgorod agricultural academy 
Faculty of forestry,Russian Federation/

16. 03. 2015. 16. 03. 2025. Говедар Зоран

11. 1029/15
Оперативни план за 
реализацију сарадње 

Шумарски факултет Универзитета у 
Београду, СР Србија, Московски државни 

универзитет шумарства и Шумарски 
факултет и факултет дрвне индустрије, 

Русија

23. 10. 2015. - Говедар Зоран

12. 245/18
Споразум о пословно-

техничкој сарадњи
WMTA – Установа за стручно образовање 

одраслих, Босна и Херцеговина
26. 02. 2018.

Дукић 
Војислав

13. -

Споразум о сарадњи у 
Дунавској регионалној 

мрежи центара за 
истраживанје дрвета

Универзитет за одрживи развој 
Еберсвалде, СР Њемачка, Менделов 

Универзитет у Брну, Чешка 
Република, Универзитет за природне 
ресурсе и природне науке Аустрија, 

Kompenzzentrum Holz GmbH Wood-k 
plus, Aустрија, Технички Универзитет 

у Зволену, Словачка, Приморска 
Универзитет Словенија, Универзитет 
у Шопрону, Мађарска, Универзитет у 
Београду, СР Србија, Трансилванијски 

Универзитет Брашов, Румунија, 
Универзитет у Бањој Луци, Шумарски 
факултет, БиХ /Eberswalde Univeristy 
for Sustainable Development, Germany, 
Mendel University Brno, University of 
Natural Resources and Life Sciences, 
Autria, Kompenzzentrum Holz GmbH 

Wood-k plus, Austria, Tehnical University 
Zvolen, Slovakia, University in Ljubljana, 

Slovenia, University of Primorska, Slovenia, 
University of Sopron, Hungary, University 

of Belgrade, Serbia, Transilvanian 
University of Brashov, Romania, University 

of Banja Luka, Bosnia and Herzegovina/

10. 01. 2018. -
Цвјетковић 
Бранислав
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Р. 
бр.

Бр. 
уговора

Назив уговора Институције
Датум 

потписивања
Датум  
истека

Контакт 
особа

14. 1546/18
Споразум о пословно-

техничкој сарадњи
ЈУ Раднички универзитет, Босна и 

Херцеговина
29. 11. 2018.

Дукић 
Војислав

15. 227/19 Уговор о сарадњи Ловачки савез Републике Српске 18. 02. 2019. Марчета Дане

16. 581/19 Споразум о сарадњи

Мендел универзитет у Брну, Шумарски 
факултет, Чешка Република

 /Mendel University in Brno, Faculty of 
Forestry and Wood Technology, Czech 

Republic /

10. 05. 2019. Говедар Зоран

17. 590/19 Споразум о сарадњи
Институт експерименталне ботанике, 

Бјелорусија
13. 05. 2019. 31. 12. 2025. Говедар Зоран

18. 263/21

Споразум о 
сарадњи у области 

научноистраживачког 
рада

Петрозаводски државни универзитет – 
Руска федерација

26. 03. 2021. 31. 12. 2027. Говедар Зоран

19. 652/21
Споразум о пословно-

техничкој сарадњи
Индустријска плантажа а.д. Бања Лука 01. 07. 2021. 31. 12. 2026.

Цвјетковић 
Бранислав

20. 975/21
Споразум о пословно-

техничкој сарадњи
Агенција за заштиту животне средине 

Црне Горе
02. 10. 2021. 31. 12. 2026.

Чомић 
Драган

21. 1319-1/21
Меморандум о 
разумијевању

Институт за проучавање глобалних 
промјена, Чешка  акедемија наука и 

умјетности, Чешка Република

/Global Change Research Institute, Czech 
Academy of Sciences, Czech Republic/

07. 12. 2021. 07. 12. 2026.
Каповић 
Соломун 
Маријана
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НАЦИОНАЛНИ ПРОЈЕКТИ 2012–2022.

2012. година

Р. 
бр.

НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1. Могућност вјештачког узгоја великог тетријеба у Републици
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС 

2. Образовање, истраживање и развој у шумарству 
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

3. Савремена достигнућа у градњи шумских камионских путева
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС 

4. Подзоли и њихова вегетација у Републици Српској Фонд за заштиту животне средине

5.
Вегетација термофилних храстових шума припанонског подручја западног 
Балкана, суфинансирање боравка, сарадња БиХ и Републике Словеније 

Министарство науке и технологије РС

6.
Проучавање климатских промјена на мрежи трајних огледних плоха у 
прашумама, суфинансирање боравка, сарадња БиХ и Републике Словеније

Министарство науке и технологије РС

7.
Услуга израде налаза и мишљења о заштити споменика природе 
„Курузовића јасен“ у Прњавору старог 300 година 

Општина Прњавор 

МЕЂУНАРОДНИ ПРОЈЕКТИ У ПРОТЕКЛИХ 10 ГОДИНА

Р. 
бр.

НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1. Потрошња дрвних горива у Босни и Херцеговини у 2015. години (WISDOM) Уједињене нације (FAO), 2015. 

2.
Ерозија земљишта и превенција бујчаних поплава: Развој курикулума на 
универзитетима земаља западног Балкана

EУ пројекат, ЕRASMUS K2 пројекат, 2019.

3. CEEPUS Managing forest for climate changes EУ пројекат, CEEPUS

4. ЕRASMUS кредитна размјена студената и наставника EУ пројекат, ЕRASMUS K1 пројекат, 2019.

5.
Генетичка карактеризација и процјена утицаја климатских промјена на 
Панчићеву оморику у Републици Српској

ЈП Шуме РС (уговарач), 2020. ИПА пројекат

6. CEEPUS Managing forest for climate changes EУ пројекат, CEEPUS
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2013. година

Р. 
бр.

НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Стање и перспектива шумарства и 
дрвне индустрије у Републици Српској

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

2. Издавачка дјелатност Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци
 Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

3.
Истраживања стања популације 
губара на подручју РС и његова улога у процесу сушења шума

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

4.
Начин природног обнављања у функцији примјене система газдовања по 
еколошко-производним 
типовима мјешовитих шума букве, јеле и смрче

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

5.
Систем планирања као подршка одрживом управљању шумама у 
Републици Српској

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

6.
Проучавање климатских промјена на мрежи трајних огледних плоха у 
прашумама

Министарство науке и технологије РС

7.
Вегетација термофилних храстових шума припанонског подручја западног 
Балкана

Министарство науке и технологије РС

2014. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1. Уговор о изради програма за оснивање плантажа кошарачке врбе Општина Шамац

2.
Уговор, пружање стручне помоћи и утврђивања узорака сушења шума на 
подручју ШГ „Романија“ Соколац

ШГ „Романија“ Соколац

3.
Уговор, пружање стручне помоћи и утврђивања узорака сушења шума на 
подручју ШГ „Маглић“ Фоча

ШГ „Маглић“ Фоча

4.
Уговор, пружање стручне помоћи и утврђивања узорака сушења шума на 
подручју ШГ „Височник“ Хан Пијесак

ШГ „Височник“ Хан Пијесак

5.
Уговор, стручни надзор приликом санационих мјера предвиђених за храст 
лужњак Quercus robur L.

Чекић Срђан

2015. година

Р. 
бр.

НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Планирање газдовања шумама у условима појачаних ризика насталих 
сушењем шума

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде

2. Истраживање узорака сушења шума на подручју Републике Српске
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС 

3. Диференцијална рента у шумарству Републике Српске
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС 
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2015. година

Р. 
бр.

НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

4. Производња садног материјала новим методама и техникама Министарство науке и технологије РС             

5. ГИС база васкуларне флоре Републике Српске Министарство науке и технологије РС         

6. Проучавање генетске структуре природних популација Панчићеве оморике Министарство науке и технологије РС

2016. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Планирање газдовања шумама у условима појачаних ризика насталих 
сушењем шума

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

2. Истраживање узорака сушења шума на подручју Републике Српске
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

3. Диференцијална рента у шумарству Републике Српске
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

4. Производња садног материјала новим методама и техникама Министарство науке и технологије РС 

5. ГИС база васкуларне флоре Републике Српске Министарство науке и технологије РС 

6. Проучавање генетске структуре природних популација Панчићеве оморике Министарство науке и технологије РС

2017. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Израда запреминских и сортиментних таблица за храст китњак у 
Републици Српској

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

2. Израда студије о оснивању шумских плантажа Рудник жељезне руде „Љубија“ Приједор

3.
Strengthening conservation: A key issue for adaptation of marginal/periphera pop-
ulations of forest trees to climate change in Europe (MAP-FGR)

Министарство цивилних послова БиХ

4. Израда запреминских и сортиментних таблица за храст китњак у РС
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

5.
Израда пројектне пријаве у вези са успостављањем система одлагања и 
складиштења материјала у парк шуме „Слатина“

Завод за физикалну медицину и 
рехабилитацију „Др Мирослав Зотовић“

6. Израда фотомонографије под називом Шуме Републике Српске ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац
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2018. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Реализација система газдовања примјеном оплодних сјеча у високим 
шумама букве

ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац

2.
Унапређење сјеменско-расадничарске производње за потребе „Центра за 
сјеменско-расадничарску производњу“ Добој

ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац

3.
Тестирање брзорастућих клонова тополе за производњу биомасе и тестирање 
најквалитетнијих провинијенција храста лужњака у циљу реинтродукције 
врсте

ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац

4.
Мастер план пошумљавања и газдовања шумским културама Републике 
Српске

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

5.
Могућност превенције поплава у сливу ријеке Сава и примјена напредних 
метода према искуствима европских земаља

Министарство науке и технологије РС

2019. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Суфинансирање научне и технолошке сарадње између БиХ и Републике 
Словеније за 2019/2020. годину

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

2.
Могућност фиторемедијације контаминираних земљишта урбаних средина 
РС

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво

3.
Дефинисање стратегија за in situ и ex situ очување Панчићеве оморике у 
условима климатских промјена

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

4. ГИС база васкуларне флоре РС
Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

5.
Препорука о густини садње при пошумљавању у систему у ЈП „Шуме 
Републике Српске“ а.д. Соколац

ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац

6.
Суфинансирање учешћа на научноистраживачком програму Европске 
уније у 2019. год., CОST

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

7. Истраживање појаве храстове мрежасте стјенице
Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

8.
Израда запреминских и сортиментних таблица за храст китњак у РС,  
фаза II

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС
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2020. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1.
Испитивање квалитета етеричног уља дрвног зеленила и плодова четинара 
са простора РС

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

2.
Суфинансирање научноистраживачких и образовних активности у Центру 
за научно истраживање и екологију НП „Сутјеска“

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

3.
Асортиман садног материјала за газдинства ЈПШ „Шуме Републике 
Српске“ а.д. Соколац 2020–2050.

Министарство пољопривреде, шумарства и 
водопривреде РС

4.
Подршка имплементацији COST акције: LAND4FLOOD Natural Flood 
Retention on Private Land (CA16209)

Министарство цивилних послова БиХ

5.
Стратегија подизања климатски адаптираних шума у различитим 
екосистемским условима

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

6.
Суфинансирање учешћа на научноистраживачком програму Европске 
уније у 2020. год. – припремне активности – Хоризонт 2020

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

7.
Утицај пожара на стање и деградацију земљишних ресурса Републике 
Српске

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

2021. година

Р. 
бр. НАЗИВ ПРОЈЕКТА ФИНАНСИЈЕР 

1. Природом инспирисана рјешења у митигацији поплава
Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

2.
Стање земљишних ресурса и одрживо управљање у циљу превенције од 
поплава 2 

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС

3.
Утицај пожара на стање и деградацију земљишних ресурса Републике 
Српске

Министарство за научнотехнолошки развој, 
високо образовање и информационо друштво 
РС
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Поред наведених пројеката, Шумарски факу-
лтет Универзитета у Бањој Луци реализовао је редовне 
акти вности на пројектима који обухватају школовање 
кадрова за потребе факултета и публиковање (изда-
ваштво), што је подржало Министарство пољопри-
вреде, шумарства и водопривреде РС, поред осталих 
пројеката које је факултет реализовао уз помоћ наве-
деног министарства. 

Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци 
редовно је реализовао издавачку дјелатност, орга-
низовао научно-стручне скупове, одласке на међуна-
родне скупове и набавку опреме. Наведене активности 
подржа вало је Министарство науке и технологије (да-
нас: Министарство за научнотехнолошки развој, висо-
ко образовање и информационо друштво). 

Са ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац, 
Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци реа-

лизовао је већи број научних и стручних послова, што 
укључује различите услуге савјетовања, контроле про-
изводње, едукације, израде норматива и сл. 

Редовно је вршена контрола производње и здра-
вственог стања садног материјала у неколико расадни-
ка који се баве производњом шумског и хортикулту-
рног садног материјала у Републици Српској. 

Пружане су услуге надзора над израдом шумско-
привредних основа за више локалних заједница у Ре-
публици Српској.  

Поред наведених активности, Шумарски факу-
лтет је реализовао и бројне друге активности, погото-
во оне које се односе на тзв. „трећу мисију“, које због 
обимности текста нису приказане у овој монографији. 
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По први пут од почетка рада Шумарског фа-
култета Универзитета у Бањој Луци, наш факултет су 
посјетили представници највиших нивоа власти у Ре-
публици Српској. Заједно са предсједницом Републике 
Српске, госпођом Жељком Цвијановић, факултет су 
посјетили: министар пољопривреде, шумарства и во-
допривреде у Влади Републике Српске, господин Бо-
рис Пашалић; министар за научнотехнолошки ра звој, 
високо образовање и информационо друштво, госпо-
дин Срђан Рајчевић; ректор Универзитета у Бањој 
Луци, проф. др Радослав Гајанин. 

На састанку је наглашено да је сарадња Шума-
рског факултета Универзитета у Бањој Луци и привре-
де квалитетна, али ју је неопходно унаприједити ради 
додатног економског развоја, чиме би се побољшало и 
опште стање у друштву. Наглашен је значај позиције 

Шумарског факултета као високошколске установе у 
образовању инжењера шумарства, потребе да се Шу-
марски факултет додатно опреми и оспособи за пру-
жање ширег спектра услуга у области образовања кроз 
набавку савремене опреме, као и успостављања нових 
капацитета за пружање услуга према привреди.

Поред посјете предсједнице Републике Српске, 
треба поменути честе посјете ресорних министара, 
помоћника министара, директора ЈПШ „Шуме Репу-
блике Српске“ а.д. Соколац, као и извршних директо-
ра, што резултира све бољом сарадњом и позициони-
рањем Шумарског факултета Универзитета у Бањој 
Луци на мјесто које му припада, а то је мјесто водеће 
институције у области истраживања и образовања шу-
марских стручњака у Републици Српској.  

НОСИОЦИ НАЈВИШИХ ФУНКЦИЈА ВЛАСТИ 
У ПОСЈЕТИ ШУМАРСКОМ ФАКУЛТЕТУ 

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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Међународнa научна конференција „Шума рска 
наука за одрживи развој шума – FORSD“ у Бањој Луци 
одржана је 7–9. децембра 2017. године на Шума рском 
факултету Универзитета у Бањој Луци поводом сре-
брног јубилеја (25 година) Шумарског факултета 
Универзитета у Бањој Луци и 25 година шумарства 
Републике Српске. Конференција је организована у 
сарадњи са IUFRO-oм, као водећом међународном 
инстутуцијом у области истраживања у шумарству и 
саорганизатором ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а.д. 
Соколац.

Конференција је дала посебан осврт на дуго-
трајан и снажан притисак на шумске ресурсе широм 
свијета, одрживи развој и управљање шумама те ука-
зала на битност шума у савременом свијету у смислу 
глоба лног изазова ублажавања климатских промјена, 

са осно вним циљем да се обезбиједи просперитет и 
побољшање квалитета живота за савремено људско 
друштво. 

Током конференције учесницима је пружена 
прилика да размијене знања и искуства у шумарству 
и сродним областима, да успоставе међународну са-
радњу међу институцијама, унаприједе сарадњу шу-
марске науке и праксе примјеном савремених нау-
чних сазнања у шумарској пракси, као и да промовишу 
одрживо шумарство, заштиту шума и шумских ресу-
рса на националном и глобалном нивоу. 

Конференција је организована у девет сесија на 
различите теме. Одржано је 5 пленарних предавања, 
48 усмених излагања и 43 постер прилога, са више од 
220 учесника. 

MEЂУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЈА „ШУМАРСКА НАУКА 
ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ ШУМА – FORSD“ У БАЊОЈ 

ЛУЦИ ПОВОДОМ СРЕБРНОГ ЈУБИЛЕЈА (25 ГОДИНА) 
ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ 

ЛУЦИ И 25 ГОДИНА ШУМАРСТВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
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Поред двије међународне конференције које 
су одржане 2012. и 2017. године, одржани су бројни 
међународни и национални скупови. Издвојићемо 
само неке:

Први интеркатедарски састанак катедри за  
шумарску генетику и оснивање шума

Катедра за шумарску генетику и оснивање шума 
на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци 
била је домаћин првог Интеркатедарског састанка ка-
тедри шумарских факултета и одјељења/завода/инсти-
тута који се баве шумарском генетиком, шумским сје-
менарством, расадничарством и пошумљавањем на 
подручју бивше Југославије. Састанак је одржан 16. 
12. 2016. године у свечаној сали Шумарског факулте-
та, а присуствовали су представници сљедећих инсти-
туција: Гоздарски институт Словенија, Биотехнички 
универзитет Љубљана, Хрватски шумарски институт 
Јастребарско, Институт за низијско шумарство и жи-
вотну средину Нови Сад, Шумарски факултет Београд, 
Институт за шумарство Београд, Шумарски факултет 
Скопље, Шумарски факултет Сарајево. Поред наве-
дених научних институција, на скупу су учествовали 
представници ЈП „Шуме Републике Српске“ а.д. Соко-

лац, ОЈ „Центар за сјеменско-расадничку производњу“ 
Добој и представник Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде у Влади Републике Српске.

Састанак је протекао у пријатној атмосфери и 
дружењу, а треба напоменути да је Шумарски факу-
лтет Универзитета у Бањој Луци покретањем иниција-
тиве и организацијом Интеркатедарског састанка на-
ставио традицију која је прекинута прије 25 година. 
Резултати првог интеркатедарског састанка су прва 
координаторска мрежа CEEPUS-а који је координисао 
наш факултет и међународна Спрингер монографија. 
Скуп су подржали ЈПШ „Шуме Републике Српске“ а. д. 
Соколац и Универзитет у Бањој Луци.

Међународно савјетовање „Шумско инжењерство 
југоисточне Европе – стање и изазови“

Катедра за коришћење шумских ресурса орга-
низовала је Међународно савјетовање „Шумско 
инже њерство Jугоисточне Европе  – стање и изазо-
ви” у периоду од 12. до 14. 09. 2019. године у хотелу 
„Монумент“ на Козари. Савјетовање је окупило око 
60 учесника, најрелевантнијих представника научне 
и стручне заједнице из региона, а директни учесни-
ци савјетовања су: Шумарски факултет Универзите-

ОСТАЛИ СКУПОВИ
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та у Београду; Биотехнички факултет Универзитета 
у Љубљани; Шумарски факултет Универзитета у Са-
рајеву; Шумарски факултет Свеучилишта у Загребу; 
Шумарски факултет Универзитета „Свети Кирил и 
Методиј“ у Скопљу и Шумарски факултет Универзи-
тета у Бањој Луци. У склопу савјетовања одржана је 
и теренска презентација савремених машина које се 
користе у шумарству, а представили су се и преду-
зећа ХИ „Дестилација“ Теслић, „Јасмин М“ Жепче, 
„Палфингер Кран“, „Шумоопрема“, д.о.о. „Thor“ До-
бој и „Грубе“ д.о.о. Догађај је подржан од стране ЈПШ 
„Шуме Републике Српске“ а.д. Соколац, ШПД „Хе-
рцегбосанске шуме“ и НП „Козара“.

Семинари, савјетовања и предавања 

Поред наведених скупова, треба издвојити и неке 
који су имали међународни карактер а односе се на 
представљање и едукације на међународном нивоу, 
као што је представљање интернационалног пројекта 
„Lifegenom“, више едукација које су проистекле из 
ЕRASMUS К2 пројекта „Ерозија земљишта и преве-
нција бујичних поплава“, затим скупови на тему стра-
тешких докумената, као што су Програм очувања шу-
мских генетичких ресурса Републике Српске, Мастер 
план пошумљавања и газдовања шумским културама 
у Републици Српској, расправе око измјена Закона о 
шумама Републике Српске, израде Стратегија развоја 
шумарства Републике Српске, реализовани бројни 
скупови и обуке ловаца, итд. 

Треба споменути и бројне посјете колега из Че-
шке, Њемачке, Русије, Италије, Пољске, САД-а, Сло-
веније, Румуније, Мађарске и других држава који 
су посјетили наш факултет, одржали предавања за 
наше студенте и радили заједничка истраживања са 
нашим наставницима и сарадницима. Успостављена 
је сарадња која доноси вриједне резултате у погледу 
међународне видљивости и препознатљивости нашег 
факултета. 
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1. Лукић Владимир (1995): Катастар некретнина. Бања Лука.

2. Чомић Ратко (1997): Ергономија у шумарству. Бања Лука.

3. Чомић Ратко (1997): Повреде на раду и професионална обољења шумарских радника. Бања Лука.

4. Исајев Василије, Чомић Ратко, Манчић Александар, Матаруга Милан (1998): Приручник за производњу шумског семена у 
природним семенским објектима. Бања Лука.

5. Шуматић Нада, Тодоровић Јован, Комљеновић Илија, Марковић Михајло (1999): Атлас корова. Бања Лука.

6. Чомић Ратко, Крупљанин Богдан, Јокановић Ненад (1999): Стандарди и норме рада у шумарској производњи. Београд.

7. Чомић Ратко (1999): Организација производње и менаџмент у шумарству. Београд.

8. Исајев Василије, Чомић Ратко, Манчић Александар, Марић Љубо (1999): Приручник за производњу шумских садница у 
контејнерима. Бања Лука.

9.  Грујић Радослав, Чегар Недељко, Марјановић Жељка (1999): Практикум из хемије. Бања Лука.

10. Буцало Војин (1999): Шумске фитоценозе планине Јадовник. Београд.

11. Стојановић Љубивоје, Крстић Милун (2000): Гајење шума III. Београд.

12. Исајев Василије, Манчић Александар (2001): Шумско семенарство. Бања Лука – Београд.

13. Буцало Војин (2002): Типологија шума. Бања Лука.

14. Брујић Југослав, Травар Јован, Иванковић Миливој, Меселџија Павле, Марковић Борис (2002): Каталог највећих 
стабала Републике Српске. Бања Лука.

15. 10 година Шумарског факултета у Бањој Луци (2002). Бања Лука.

16. Перспективе развоја шумарства – зборник апстраката (2003). Бања Лука.

17. Ђоровић Мирољуб, Исајев Василије, Кадовић Ратко (2003): Системи антиерозионог пошумљавања и затрављивања. Бања 
Лука.

18. Исајев Василије, Шијачић-Николић Мирјана (2003): Практикум из генетике са оплемењивањем биљака. Београд – Бања 
Лука.

19. Информативни билтен бр. 11 (2003). Бања Лука.

20. Зборник радова – Научни скуп са међународним учешћем „Перспективе развоја шумарства” Бања Лука, 23–24. октобар 
2003. године (2004). Бања Лука.

21. Копривица Милош (2004): Варијабилитет таксационих елемената и планирање величине узорка за таксациону процјену 
шума у Босни и Херцеговини. Бања Лука.

22. Копривица Милош, Маунага Зоран (2004): Уређајне тарифе за изданачке шуме букве у Босни и Херцеговини. Бања Лука

23. Копривица Милош, Маунага Зоран (2004): Уређајне тарифе за изданачке шуме храста китњака у Босни и Херцеговини. 
Бања Лука.

24. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 1 (2004). Бања Лука.

25. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 2 (2004). Бања Лука.

ИЗДАВАЧКА ДЈЕЛАТНОСТ ШУМАРСКОГ 
ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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26. Милетић Предраг, Грујић Радослав, Бојанић Васо, Марјановић-Балабан Жељка, Топић Жељко (2004): Хемија – задаци 
и практикум. Бања Лука.

27. Информативни билтен бр. 12 (2004). Бања Лука.

28. Ољача Родољуб, Срдић Марко (2005): Физиологија биљака – практикум. Бања Лука.

29. Лазарев Владимир (2005): Шумска фитопатологија. Бања Лука.

30. Милић Мира (2005): Основи минерологије и петрографије. Бања Лука.

31. Матаруга Милан, Исајев Василије, Лазарев Владимир, Балотић Перо, Даничић Вања (2005): Регистар шумских сјеменских 
објеката РС – основа унапређења сјеменске производње. Бања Лука.

32. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 3 (2005). Бања Лука.

33. Информативни билтен бр. 13 (2005). Бања Лука.

34. Зборник радова са међународне научне конференције „Газдовање шумским екосистемима националних паркова и других 
заштићених подручја” (2006). Бања Лука.

35. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 4 (2005). Бања Лука.

36. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 5 (2006). Бања Лука.

37. Информативни билтен бр. 14 (2006). Бања Лука

38. Матаруга Милан (2006): Црни бор на стијенама – варијабилност и могућност коришћења. Бања Лука.

39. Ољача Родољуб, Крстић Боривој, Пајевић Слободанка (2006): Физиологија биљака. Бања Лука.

40. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 6 (2006). Бања Лука.

41. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 7 (2007). Бања Лука.

42. Информативни билтен бр. 15 (2007). Бања Лука.

43. Буцало Војин, Брујић Југослав, Травар Јован, Милановић Ђорђије (2007): Флора Националног парка Козара. Бања Лука.

44. Матаруга Милан, Исајев Василије, Беус Владимир, Бурлица Чедомир, Балотић Перо, Даничић Вања (2007): Генеколошка 
истраживања заједнице бијелог бора и маљаве брезе (Pineto- Betuletum pubescentis Stef.) код Хан Крама на Романији. Бања 
Лука.

45. Буцало Војин, Брујић Југослав, Травар Јован, Милановић Ђорђије (2008): Флора прашумског резервата Лом. Бања Лука.

46. Милић Мира (2008): Основи минерологије и петрографије – друго, допуњено издање. Бања Лука.

47. Копривица Милош, Маунага Зоран (2008): Облик и запремина вретена стабла смрче у једнодобним састојинама на 
подручју Босне. Бања Лука.

48. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 8 (2008). Бања Лука.

49. Наставни план и програм додипломског студија (B. Sc.), одсјек Шумарство 2007–2008. Бања Лука.

50. Информативни билтен бр. 16 (2008). Бања Лука.

51. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 9 (2008). Бања Лука.

52. Милић Мира (2009): Карбонатне стијене западног дијела Републике Српске као сировине за грађевинарство и индустрију. 
Бања Лука.

53. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 10 (2009). Бања Лука.

54. Информативни билтен бр. 17 (2009). Бања Лука.

55. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 11 (2009). Бања Лука.

56. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 12 (2010). Бања Лука.
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57. Милетић Предраг, Ристановић Витко (2010): Општа хемија. Бања Лука.

58. Милетић Предраг, Ристановић Витко (2010): Органска хемија. Бања Лука.

59. Караџић Драган (2010): Шумска фитопатологија. Београд – Бања Лука.

60. Информативни билтен бр. 18 (2010). Бања Лука.

61. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 13 (2010). Бања Лука.

62. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 14 (2011). Бања Лука.

63. Крстић Боривој, Ољача Родољуб, Станковић Драгица (2011): Физиологија дрвенастих биљака. Бања Лука – Нови Сад.

64. Говедар Зоран (2011): Гајење шума – еколошке основе. Бања Лука.

65. Љубојевић Срђан (2011): Производи шума анималног поријекла. Бања Лука.

66. Караџић Драган, Михајловић Љубодраг, Милановић Слободан, Станивуковић Зоран (2011): Приручник извештајне и 
дијагностичко прогнозне службе заштите шума. Бања Лука.

67. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 15 (2011). Бања Лука.

68. Информативни билтен бр. 19 (2012). Бања Лука.

69. Маунага Зоран (2012): Прираст шума. Бања Лука.

70. Шуматић Нада, Топалић Тривуновић Љиљана (2012): Ботаника. Бања Лука.

71. Ољача Родољуб, Боришев Милан, Крстић Боривој, Хркић Илић Зорана (2012): Физиологија дрвенастих биљака – 
практикум. Бања Лука – Нови Сад.

72. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 16 (2012). Бања Лука.

73. Информатор Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци (2012). Бања Лука.

74. Book of Abstracts. International Scientific Conference: Forestry Science and Practice for The Purpose of Sustainable Development of 
Forestry – 20 Years of The Faculty of Forestry in Banja Luka (2012). Banja Luka.

75. Наставни план и програм за први и други циклус студија (2013). Бања Лука.

76. Матаруга Милан, Исајев Василије, Орловић Саша (2013): Шумски генетички ресурси. Бања Лука.

77. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 18, 19 (2013). Бања Лука.

78. Информативни билтен бр. 21 (2013). Бања Лука.

79. Вујковић Љиљана, Дошеновић Љиљана (2014): Дизајн врта. Бања Лука.

80. Дукић Војислав (2014): Китњакове шуме Републике Српске, стање и модели састојина. Бања Лука.

81. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 20, 21 (2014). Бања Лука.

82. Информативни билтен бр. 22 (2014). Бања Лука.

83. Буцало Војин (2015): Васкуларна флора планине Јадовник. Бања Лука.

84. Копривица Милош (2015): Шумарска статистика. Бања Лука.

85. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 22, 23 (2015). Бања Лука.

86. Информативни билтен бр. 23 (2015). Бања Лука.

87. Марјановић Балабан Жељка (2016): Органска хемија. Бања Лука.

88. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 24, 25 (2016). Бања Лука.

89. Информативни билтен бр. 24 (2016). Бања Лука.

90. Book of Abstracts. Forestry Science and Practice for the Purpose of Sustainable Development of Forestry (2017). Banja Luka.

91. Милановић Ђорђије, Ступар Владимир, Брујић Југослав (2017): Шуме Републике Српске у слици и ријечи. Бања Лука.
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92. Говедар Зоран, Крстић Милун (2016): Гајење шума посебне намјене. Бања Лука.

93. Шуматић Нада, Шкондрић Синиша, Хркић Илић Зорана (2017): Корови у 
шумарству. Бања Лука.

94. Каповић Соломун Маријана, Еремија Саша (2017): Земљишта Јавор планине. Бања 
Лука.

95. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 26, 27 (2017). Бања 
Лука.

96. Информативни билтен бр. 25 (2017). Бања Лука.

97. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 28 (2018). Бања Лука.

98. Информативни билтен бр. 26 (2018). Бања Лука.

99. Дошеновић Љиљана, Тркуља Тања (2019): Рекреативна функција шумских комплекса 
Бања Луке као елемент просторног и урбаног планирања. Бања Лука.

100. Маунага Зоран, Дукић Војислав (2019): Прираст шума. Бања Лука.

101. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 29 (2019). Бања Лука.

102. Информативни билтен бр. 27 (2019). Бања Лука.

103. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 30 (2020). Бања Лука.

104. Информативни билтен бр. 28 (2020). Бања Лука.

105. Чомић Драган (2021): Економски аспекти шумарства у климатским промјенама.  
Бања Лука.

106. План пошумљавања голети и газдовања шумским културама Републике Српске (2021). 
Бања Лука.

107. Ступар Владимир, Милановић Ђорђије, Брујић Југослав (2021): Васкуларна флора 
Републике Српске. Бања Лука.

108. Дукић Војислав, Петровић Данијела (2021): Дендрохронологија. Бања Лука

109. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 31 (2021). Бања Лука.

110. Информативни билтен бр. 29 (2021). Бања Лука.
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Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци 
се у реализацији теренске наставе у протеклом пе-
риоду углавном ослањао на ЈПШ „Шуме Републи-
ке Српске“ а.д. Соколац. Проблематика непостојања 
наставно-научне базе дугогодишњи је проблем који 
се настојао ријешити неколико пута. Тако су наста-
вно-научне базе биле нуђене од стране многих наших 
пријатеља и колега у шумским газдинствима у Репу-
блици Српској. 

У протеклих 10 година, активности на обезбјеђи-
вању наставно-научне базе су настављене, а нуђени су 
објекти за адаптацију и опремање у Дринићу, Фочи, 
Козарској Дубици, Требињу, Источном Дрвару, итд. За 
наставне базе у Дринићу и Источном Дрвару урађени 
су идејни пројекти.

У протеклих 10 година вођени су интензивни 
преговори о могућности оснивања научно-наставних 
база Шумарског факултета Унивезитета у Бањој Луци. 
Континуирано се разговарало о научно-наставној бази 
у Источном Дрвару, али се, нажалост, није нашао одго-
варајући модел за успостављање исте. 

У посљедње двије године предано се ради на 
осни вању економски одрживе научно-наставне базе. 
На састанку одржаном у просторијама ШГ „Горица“ 
Шипово усвојен је заједнички став о потреби наста вка 
активности на формирању наставно-научне базе на 
подручју РЈ „Љуша“ у Шипову. Састанку су присуство-
вали представници ЈПШ „Шуме Републике Српске“ 
а.д. Соколац, представници локалне власти и Завода за 
заштиту природног насљеђа.

На састанку су детаљно анализиране све будуће 
активности и задужења свих учесника на реализацији 
овог пројекта, веома битног за унапређење образовног, 
наставног и научноистраживачког рада у сектору шу-
марства Републике Српске. Имајући у виду квалитет 
флоре и фауне, као и производни потенцијал најочу-
ванијих шумских екосистема мјешовитих пребирних 
шума у југоисточној Европи, који се налазе на ширем 
подручју планиране наставно-научне базе, закључено 
је да је погодно управо на том подручју основати на-
ставно-научни и едукативни центар.

Оснивањем наставно-научне базе били би ство-
рени предуслови за задовољење потреба различитих 
инте ресних страна, а основни циљеви односе се на:

•	 омогућавање реализације наставног и научно-
истраживачког рада у области шумарства и осталих 
биотехничких наука;

•	 извођење теренске, практичне и других обли-
ка наставе за студенте Универзитета у Бањој Луци и 
других високошколских установа из земље и иностра-
нства;

•	 извођење школске праксе и наставе ученика 
средњих школа и школе у природи ученика основних 
школа;

•	 извођење семинара и конференција различитог 
садржаја;

•	 обука кадрова шумарске струке из различитих 
области шумарства за успјешнији практични рад;

•	 повезивање са привредним и другим субјектима;

•	 стварање бољих предуслова за аплицирање за 

НАСТАВНО-НАУЧНЕ БАЗЕ



89
  ¦

  3
0 

ГО
Д

И
Н

А
 Ш

У
М

А
Р

С
К

О
Г 

Ф
А

К
У

Л
Т

Е
ТА

 У
Н

И
В

Е
Р

ЗИ
Т

Е
ТА

 У
 Б

А
Њ

О
Ј 

Л
У

Ц
И

   

различите фондове Европске Уније, као и програме 
осталих финансијера;

•	 увођење нових технологија ради унапређења и 
трансфера знања;

•	 омогућавање комерцијализације резултата заје-
дничких пројеката;

•	 посјета туриста и љубитеља природе;

•	 развој ловства и ловног туризма;

•	 развој спорта и фитомедицине;

•	 развој руралних подручја и унапређење демо-
графске слике;

•	 запошљавање радника и студената.

Поред наведене научно-наставне базе која је 
планирана у Шипову, Шумарски факултет Универзи-
тета у Бањој Луци ради на другим научно-наставним 
базама – у Сокоцу, Дринићу, Козарској Дубици и дру-
гим мје стима, јер треба имати у виду разноликост на-
ших шума и потребе да се базама „покрије“ што већи  
диверзитет шума.  



НАСТАВНИЦИ И САРАДНИЦИ 
ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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Име и презиме
НАДА ШУМАТИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор биолошких наука, редовни професор

Ужа научна област
Ботаника

Контакт
nada.sumatic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођена 21. 02. 1954. у Хан Пијеску. Основну и средњу Медицинску школу је завршила у Сарајеву. Школске 1971/72. године 
уписала је Природно-математички факултет, Одсјек за биологију у Сарајеву. Исти факултет је завршила 1975. године, 
постдипломске студије из хербологије уписала је 1983/84. на Пољопривредном факултету у Сарајеву. Ове студије је завршила 
1985. одбранивши магистарски рад под насловом „Испитивање регенерације ризома пирике и зубаче и утицај екстракта тих 
ризома на алелопатске односе према неким усјевима“. Докторску дисертацију под насловом „Коровска флора и вегетација 
Сјеверне Босне“ одбранила је 1991. године на Биолошком факултету у Београду. Од 1976. до 1983. ради као професор 
биологије у средњој школи, а од 1983. до 1987. на пословима заштите биља. 1987. године запошљава се на Природно-
математичком факултету (Одсјек за биологију) у Сарајеву, као асистент на предмету Методика наставе биологије, а такође 
је ангажована и на Фармацеутском факултету на предмету Ботаника. Од 1992. до августа 1993. године ради у Институту за 
кукуруз у Земун Пољу као сарадник на пројекту „Биљне вакцине“. Од 1993. године запослена је на Универзитету у Бањој 
Луци на Шумарском, Природно-математичком, Медицинском и Пољопривредном факултету као професор на предметима 
Ботаника и Систематика и филогенија кормофита. Радила је као професор ботанике на Фармацеутском факултету у Тузли. 
Од 2007. редовни је професор, такође изводи наставу на постдипломским и мастер студијама Природно-математичког, 
Шумарског и Пољопривредног факултета из области екологије, систематике биљака и заштите биодиверзитета. Обављала 
је функцију продекана за наставу на Шумарском факултету и била је члан Сената Универзитета у Бањој Луци.
Објавила је 80 научних радова у националним и међународним часописима, једну монографију, а аутор је и коаутор четири 
књиге и два универзитетска уџбеника. Учествовала је у многим националним и међународним научноистраживачким 
пројектима као координатор или члан из области заштите биодиверзитета, систематике биљака, физиологије биљака, 
љековитог биља и методике наставе биологије. Учествовала је у изради седам докторских дисертација као ментор или члан, 
тридесет магистарских и мастер радова и преко сто дипломских радова. Била је дио тима у изради наставних планова и 
програма за предмет Биологија у основној школи. Била је рецензент великог броја универзитетских уџбеника, монографија 
и уџбеника за основну и средњу школу. Члан је Друштва за заштиту биља БиХ, Савјета за борбу против амброзије БиХ, била 
је члан експертског тима за израду Стратегије заштите биодиверзитета БиХ.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Шуматић, Н. (1997): Коровска флора и вегетација Панонског басена Републике Српске. Еуропринт, Бања Лука./// Шуматић, Н., 
Тодоровић, Ј., Комљеновић, И., Марковић, М. (1999): Атлас корова. Глас српски, Шумарски факултет, Пољопривредни факултет, 
Бања Лука. /// Степановић, Б., Радановић, Д., Шуматић, Н., Пржуљ, Н., Тодоровић, Ј., Комљеновић, И., Марковић, М. (2001): 
Технологија производње љековитих, ароматичних и зачинских биљака. Графомарк, Бања Лука. /// Шуматић, Н., Тодоровић, Ј., 
Комљеновић, И., Топалић-Тривуновић Љ. (2006): Најчешћи корови регије Бања Лука. Графомарк, Бања Лука. /// Љубојевић, С., 
Шуматић, Н., Марчета, Д., Хркић, З., Петковић, Д. (2014): Еколошко-производни потенцијали љековитог и јестивог биља у шумама 
и на шумским земљиштима Републике Српске. Независни универзитет Бања Лука. /// Шуматић, Н., Топалић Тривуновић, Љ. (2012): 
Ботаника. Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет. 
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Име и презиме
ЗОРАН МАУНAГА

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, редовни професор

Ужа научна област
Планирање газдовања шумама

Контакт
zoran.maunaga@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен 14. 02. 1958. године у Сарајеву, СР БиХ. Први циклус студија завршио је на Шумарском факултету у Сарајеву, 
1981. Други циклус студија завршио је 1989. године на истом факултету. Докторску дисертацију одбранио је на 
Шумарском факултету у Београду 1999 године. Област рада и интересовања: планирање газдовања шумама – 
шумскопривредне основе, прираст шума, континуитет продукције шума, прашуме, статистичке методе у шумарству. 
Обављао је функцију декана Шумарског факултета у три мандата по двије године (2003–2008). Од значајних 
пројеката издвајају се:
1. Бергсакер, E., Деј, Ц., Маунага, З. и други (2001): Студија планирања газдовања шумама у Босни и Херцеговини. 
Норвешка шумарска група AS, Осло, Норвешка, стр. 1–142. – Вођа тима за Републику Српску. WB – Свјетска банка.
2. Маунага, З. и сарадници (2001): План газдовања за шуме са посебном намјеном у строгим резерватима природе Јањ 
и Лом. Бања Лука, стр. 1–122. – Индивидуални консултант. WB – Свјетска банка.
Учествовао је у изради већег броја стратешких и других докумената, а издвајају се:
1. Национална стратегија и акциони план за заштиту биолошке и пејзажне разноликости у БиХ, члан радне групе за 
област шумских екосистема, 2006/07. Министарство за околиш ФБиХ.
2. Стратегија заштите природе у Републици Српској, члан комисије, 2006/07. Министарство за екологију РС.
Био је ментор за магистарски рад кандидата Војислав Дукића, који је одбрањен 25. 05. 2007, на тему “Прираст 
и виталност ацидофилних шума храста китњака у западном дијелу припанонске области“; као и за докторску 
дисертацију кандидата Војислава Дукића, одбрањену 15. 04. 2011, под насловом „Крошње као фактор оптималне 
изграђености једнодобних састојина храста китњака“.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Маунага, З. (2001): Приносне таблице за једнодобне састојине смрче у Босни. Шума (2), Соколац, стр. 5–24. /// Motta, 
R., Maunaga, Z., Berretti, R., Castagneri, D., Lingua, E., Meloni, F. (2008): La riserva forestale di Lom (Repubblica di 
Bosnia Ercegovina): descrizione, caratteristiche, struttura di un popolamento vetusto e confronto con popolamenti stramaturi 
delle Alpi italiane. Foresta 5, р. 100–111. /// Маунага, З., Moтa, Р. и Дукић, В. (2012): Заштићена подручја – развој и 
будућност прашуме Лом. Научна конференција „Шуме – индикатор квалитета околиша“, Зборник радова Академије 
наука и умјетности БиХ. Посебна издања, Књига CXLV,  Сарајево, стр. 41–59. /// Маунага, З. (2012): Прираст шума. 
Уџбеник. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци, стр. 1–309. ///  Маунага, З., Дукић, В. (2019): Прираст 
шума. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци, стр. 1–334.
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Име и презиме
ЉИЉАНА ДОШЕНОВИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор пољопривредних наука, редовни професор

Ужа научна област
Шумарство, Урбано шумарство

Контакт
ljiljana.dosenovic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Љиљана (Влајко) Дошеновић рођена је 10. 06. 1956. године у Бањој Луци. На Шумарском факултету, Институту за 
пејзажну архитектуру Универзитетa у Београду дипломирала је 1979. године. Магистрирала је на Архитектонско-
грађевинско-геодетском факултету Универзитета у Бањој Луци 2003, а одбранила докторску дисертацију на 
Пољопривредном факултету у Бањој Луци 2009. године. Запослена je на Шумарском факултету Универзитета у Бањој 
Луци од 1994. Област истраживања: функциjа шума у заштити и унапређењу животне средине, урбано шумарство 
(планирање и пејзажни дизајн). Предсједник је Синдикалне организације „Шумарски факултет“ (2004–2009). Аутор 
и/или коаутор је 35 објављених научних публикација у часописима и на конференцијама у земљи и иностранству, 
од којих су 2 објављена у часописима са SCI листе; 1 уџбеник, 2 књиге/монографије и 3 поглавља у истакнутој 
међународној монографији. У досадашњем раду учествовала је у реализацији 15 пројеката, од којих издвајамо Brown-
Info. Toward a Methodological Framework for Brownfield Database Development, University of Banja Luka, Faculty of Architec-
ture, Civil Engineering and Geodesy, Banja Luka, 2012–2014. Добитник је десетак награда и признања, од којих издвајамо: 
Признање на 28. међународном салону урбанизма, Ниш, Србија, 2019, додијељено у категорији 10 (Публикације) и  
II награда на 29. међународном салону урбанизма, Београд, Србија, 2020, додијељено у категорији 10 (Публикације). 
Члан је комисије за одбрану 3 докторске дисертације и мeнторство 5 кандидата на другом циклусу студија. Гостовала 
је 2019. године на Архитектонском факултету Универзитета у Београду у склопу наставног процеса, на студијском 
програму другог циклуса Архитектура и урбанизам, у оквиру студијског програма Зелени простори града и пејзажа. 
Члан је научног одбора више међународних конференција, те члан Савјета за израду Урбанистичког плана града Бање 
Луке од 2016. до 2022. године.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Вуjковић, Љ., Дошеновић, Љ. (2014): Дизаjн врта, Уџбеник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, стр.: 
1–200. /// Дошеновић, Љ., Тркуља, Т. (2019): Рекреативна функција шумских комплекса Бање Луке као елемент 
просторног и урбаног планирања. Бања Лука: Универзитет у Бањој Луци: Шумарски факултет. ISBN 978-99938-56-44-3  
/// Тркуља, Т., Дошеновић, Љ. (2020): Систем урбаног зеленила у процесу развоја одрживог и отпорног града. Бања Лука: 
Универзитет у Бањој Луци: Архитектонско-грађевинско-геодетски факултет. ISBN 978-99976-782-3-2  /// Дошеновић, 
Љ. (2008): Обнова и очување објеката пејзажне архитектуре у духу одрживог развоја Бањалуке, поглавље монографије 
Урбана и градитељска обнова града Бањалуке у духу одрживог развоја, Архитектонско-грађевинско-геодетски факултет 
Универзитета у Бањој Луци, 96–116. /// Дошеновић,  Љ., Тркуља, Т., Марић,  Т. (2018): Зелени коридори као елемент 
урбаног планирања: поглед из Требиња. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци 28: стр. 47–57. 
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Доктор техничких наука, област Геологија, редовни професор

Ужа научна област
Инжењерска геологија и геофизика  
(научно поље: минералогија и петрологија)

Контакт
mira.milic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Проф. др Мира Милић рођена је 10. 01. 1956. године у Дервенти. Дипломирала је на Рударско-геолошком факултету 
у Тузли 1980, магистрирала на истом факултету 1989, а докторску дисертацију одбранила 2000. године на Рударско-
геолошком факултету у Београду. У звање вишег асистента бирана је на Шумарском и Архитектонско-грађевинско-
геодетском факултету у Бањој Луци 1996, у звање доцента 2001, ванредног професора 2005. и редовног професора 
2011. године. Била је коментор за одбрану једне докторске дисертације, те за магистарски рад четири кандидата, а 
члан комисије за одбрану неколико дипломских радова (10).  Учествовала је на бројним међународним и домаћим 
конгресима. Обављала је функцију руководиоца у институтима за минералошко-петрографска и за геомеханичка 
испитивања и технички директор института. На факултету је била шеф катедре за општу групу предмета. Бави 
се општим геолошким, минералошко-петрографским, геотехничким и инжењерско- геолошким испитивањима 
терена. До сада је објавила два уџбеника из области минералогије и петрографије и једну монографију о мезозојским 
карбонатима у својству примјене за грађевински материјал. Објавила је око 200 научних радова, око 800 стручних 
пројеката, 10 геолошких подлога за регулационе планове, 15 пројеката на санацији клизишта, 6 елабората за 
прорачуне резерви минералних сировина, 70 минералошко-петрографских испитивања за различите потребе, 
те преко хиљаду геомеханичких пројеката из области санација и приједлога темљења различитих грађевинских 
пројеката. Такође је учествовала у изради студије активних каменолома Републике Српске.  

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Милић, М. (2000): Петрофизичка и физичко-механичка својства мезозојских карбоната западног дијела Републике 
Српске. Рударско-геолошки факултет, Београд, 250 стр. /// Милић, М. (2002): Студија геомеханичког испитивања 
тла за пројектовање мостова за Nippon Koei, Co., Ltd. and Central Consultant Inc. “JICA”. (мост на Босни у Модричи и 
Добоју, (2002) Roud Selection GU 03 52 and GU 03 53 (2003)). /// Милић, М. (2005): Основи минералогије и петрографије. 
Универзитетски уџбеник. Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет, 207 стр. /// Милић, М. (2009): Карбонатне 
стијене западног дијела Републике Српске као сировине за грађевинарство и индустрију. Универзитет у Бањој Луци, 
Шумарски факултет, 252 стр. /// Милић, M. (2010): Физичко-механичка својства кречњака са налазишта „Отловићи“. 
Научно-стручни скуп „Рударство у будућности Републике Српске“, Зборник радова, Приједор, мај 2010. Стр. 122–
129. ///Milić, M. (2015): Results of River aggregatae Banja Luka Regione for productiоn of concetrate. XVI Balkan Mineral 
procesing Congres, Belgrade, Volume II, 103–109.
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МИЛАН МАТАРУГА

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, редовни професор

Ужа научна област
Шумарска генетика и оснивања шума
(сјеменарство, расадничарство и пошумљавање)

Контакт
milan.mataruga@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Mилан Матаруга је рођен 06. јуна 1969. године у Босанској (Козарској) Дубици. Дипломирао је 1993, магистрирао 1998, а дoкторску 
дисертацију одбранио 2003. године на Шумарском факултету Универзитета у Београду, гдје је биран у звање асистента приправника 
1994. и асистента 1998. године. На Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци биран је у звање вишег асистента 1999, у 
звање доцента 2004, у звање ванредног професора 2008. и редовног професора 2013. године. Ментор за докторске/магистарске/
мастер тезе: девет кандидата; члан комисије за одбране докторске/магистарске/мастер тезе: 12 кандидата; ментор за одбране 
дипломских/завршних: више од 60 кандидата. Од школске 2019/20. именован је за гостујућег професора (Visiting Professor) на 
Шумарском факултету Универзитета у Београду. Члан је бројних међународних и домаћих организација; предсједник Савјета 
за шумарство при Министарству пољопривреде шумарства и водопривреде (2012–2014); национални координатор IUFRO-a за 
БиХ (2010–2019); члан Вијећа за генетички модификоване организме при Агенцији за храну у БиХ (2019–...); члан редакција и 
рецензент бројних међународно верификованих часописа: Genetika, Science for Mountainous – Forest Science, Silvae Genetica, Plant Bi-
ology, New forests, Notulae Botanicae Horti Abrobotanici Cluj-Napoca и др. У досадашњем раду као координатор или учесник реализовао 
је 15 међународних и више од 25 домаћих пројеката. Међу бројим вишемјесечним боравцима у иностранству посебно треба истаћи 
једногодишње постдокторске студије (2008–2009) на Свјетском шумарском институту (World Foresty Institute – WFI) у Портланду 
(Орегон, САД).  До 2022. године објавио је шест књига, осам поглавља у међународним монографијама, 20 радова у међународно 
референтним часописима, 39 радова у часописима, 96 радова саопштених на међународним и домаћим скуповима (значајан број 
саопштења по позиву). Цитиран је више од 300 пута у међународно препознатим часописима.
Шеф катедре Шумарске генетике и оснивања шума (2010–...). У два мандата био је продекан на матичном факултету. У периоду 
2013–2016. обављао је функцију проректора за научноистраживачки рад Универзитета у Бањој Луци. На позицији ректора био је 
2016–2017. године. Ожењен, отац два сина.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Aleksić, M. J., Mataruga, M., Daničić, V., Cvjetković, B., Milanović, Đ., Vendramin, G.G., Avanzi, C., Piotti, A. (2022): High pollen im-
migration but no gene flow via-seed into a Genetic Conservation Unit of the endangered Picea omorika after disturbance. Forest Ecology and 
Management, Volume 510, 1–12. https://doi.org/10.1016/j.foreco.2022.120115. /// Cvjetković, B., Mataruga, М. (2020): Afforestation 
and Its Climate Change Impact, W. Leal Filho et al. (eds.), Life on Land, Encyclopedia of the UN Sustainable Development Goals, Springer 
Nature Switzerland, p: 1–15, https://doi.org/10.1007/978-3-319-71065-5_113-1 ///  Матаруга, М., Милановић, Ђ. (2020): Природне 
популације Панчићеве оморике у Републици Српској (Босна и Херцеговина). Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој 
Луци 30, 77–113 http://glasnik.sf.unibl.org/index.php/gsfbl/article/view/224/209  /// Mataruga, M., Piotti, A., Daničić, V., Cvjetković, 
B., Fussi, B., Konnert, M., Vendramin, G. G., Aleksić, J. (2020): Towards the dynamic conservation of Serbian spruce (Picea omorika) western 
populations. Annals of Forest Science 77, 1  https://doi.org/10.1007/s13595-019-0892-1. /// Матаруга, M., Исајев, В., Орловић, С., 
Ђурић, Г., Брујић, Ј., Даничић, В., Цвјетковић, Б., Ћопић, М., Балотић, П. (2014): Програм очувања шумских генетичких ресурса 
Републике Српске, 2013–2025. година (прво издање). Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде у Влади Републике 
Српске, Бања Лука, стр. 1–176. /// Матаруга, М., Исајев, В., Орловић, С. (2013): Шумски генетички ресурси (прво издање). Шумарски 
факултет Универзитета у Бањој Луци, стр. 1–397. 



96
  ¦

  
Име и презиме
ЗОРАН ГОВЕДАР

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, редовни професор,
дописни члан АНУРС-а

Ужа научна област
Гајење шума

Контакт
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БИОГРАФИЈА

Проф. др Зоран Говедар рођен је 01. јануара 1967. у Кљевцима, општина Сански Мост (БиХ).  Дипломирао је на 
Шумарском факултету Универзитета у Сарајеву 1991, магистрирао 2000. и докторирао 2005. године на Шумарском 
факултету у Београду. На Шумарском факултету у Бањој Луци изабран је за асистента 1995, вишег асистента 2001, 
доцента 2006, ванредног професора 2011. и редовног професора 2017. године за област Гајење шума. За дописног 
члана АНУРС-а у радном саставу изабран је 22. 12. 2021. године. Члан је Одбора биотехничких наука, Одбора 
за село и Одбора за животну средину и просторно уређење АНУРС-а. Био је продекан за наставу (2006–2008) и 
декан (2008–2016). Представник је Републике Српске и БиХ у Савјету шумара Европе (Council European Forests) и  
у међународној организацији за природи блиско газдовање шумама (ProSilva). Један је од иницијатора оснивања 
Међународне научне конференције декана и директора европских шумарских факултета и школа (ConDDEFS) и 
потпредсједник међународне конференције Шуме Евроазије (Forests of Evroasia). За развој међународне научне и 
образовне сарадње Универзитета у Бањој Луци и Москви награђен је посебном дипломом и почасном повељом од 
стране Московског државног техничког универзитета по имену Баумана. Објавио је два уџбеника, три монографије 
и више од 150 научних радова публикованих у домаћим и међународним часописима и зборницима. Координатор 
је бројних пројеката из области шумарства. Ментор је пет мастер радова, коментор једне и ментор двије докторске 
дисертације. Наставник је на сва три циклуса студија на Шумарском и Пољопривредном факултету и руководилац 
докторских студија на Шумарском факултету у Бањој Луци. 

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Говедар, З. (2011): Гајење шума – еколошке основе. Универзитетски уџбеник. Универзитет у Бањој Луци, Шумарски 
факултет, Бања Лука, 300 стр. /// Говедар, З., Крстић, М. (2016): Гајење шума посебне намјене. Универзитетски 
уџбеник. Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет, Бања Лука, 306 стр. /// Govedar, Z., Krstić, M., Keren, 
S., Babić, V., Zlokapa, B., Kanjevac, B. (2018): Actual and Balanced Stand Structure: Examples from Beech-Fir-Spruce Old-
Growth Forests in the Area of the Dinarides in Bosnia and Herzegovina. Sustainability, 10(540):1–15. /// Govedar, Z., Me-
darević, M. (2020): Adaptive forest management: Case study of sessile oak (Quercus petraea (Matt.) Leibl.) forests in the Ozren 
mountain of the Republic of Srpska. Lesnoy Zhurnal 3: 93–105. /// Govedar, Z., Kanjevac, B., Velkovski, N. (2021):  Diam-
eter structure stand and time of passage trees: An analysis in primeval forests Janj and Lom in Republic of Srpska (Bosnia and 
Herzegovina). Agriculture and Forestry, Podgorica, 67(4):89–102. 
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ЗОРАН СТАНИВУКОВИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, редовни професор

Ужа научна област
Интегрална заштита шумских екосистема

Контакт
zoran.stanivukovic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Датум и мјесто рођења: 05. 11. 1969. год. у Санском Мосту; Установе у којима је био запослен: Шумарски факултет, 
Универзитет у Бањој Луци; Радна мјеста: Асистент, виши асистент, доцент, ванредни професор, редовни професор;
Основне студије: Бања Лука, 1997. година; Магистрирао на тему: Сукцесија и интеракција неких штетних агенаса 
на унесеним врстама дрвећа у састојинама китњака и букве у Републици Српској. Београд, 2005. Докторирао на тему: 
Биоекологија бијеле имеле (Viscum album ssp. abietis) и њена улога у процесу пропадања и сушења јеле (Abies alba Mill.) у 
западном дијелу Републике Српске. Београд, 2009.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Milenković, I., Jung, T., Stanivuković, Z., Karadžić, D. (2017): First report of Hymenoscyphus fraxineus on Fraxinus excelsior 
in Montenegro. Forest Pathology, Vol. 47, No. 5, pp. 1–4, Oct, 2017. /// Janković-Tomanić, M., Todorović, D., Stanivu-
ković, Z., Perić Mataruga, V., Wessjohann, L., Kaluđerović, G. (2017): Mesoporous silica nanoparticles SBA-15 loaded with 
emodin upregulate the antioxidative defense of Euproctis chrysorrhoea (L.) larvae. Turkish Journal Of Biology, Vol. 41, No. 
6, pp. 935–942. /// Станивуковић, З., Kaраџић, Д., Миленковић, И. (2014): Први налаз паразитске гљиве Hymenos-
cyphus fraxineus (T. Kowalski) Baral, Queloz, Hosoya на белом јасену у Босни и Херцеговини. Шумарство, бр. 3–4, стр. 
19–33. /// Станивуковић, З., Васиљевић, Р. (2018): Градација смрчиних поткорњака на подручју Хан Пијеска. Гласник 
Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, бр. 28, стр. 29–36. /// Караџић, Д., Станивуковић, З., Mонтенегро, 
A. (2018): Први налаз паразитне гљиве Chrysomyxa pirolata G. Wint in Rabenh. на шишарицџама и семену смрче у 
Републици Српској. Шумарство, бр. 3–4, Београд, стр. 53–58. /// Станивуковић, З., Kaраџић, Д., Васиљевић, Р. (2019): 
Утицај неких биотичких штеточина на интензитет сушења храста китњака (Quercus petraea L.) на планини Oзрен – 
Република Српска. Шумарство, бр. 1–2, стр. 1–18. /// Станивуковић, З., Васиљевић, Р. (2019): Најважније биотичке 
штеточине и њихов утицај на интензитет сушења смрче (Picea abies Karst.) на Романијском платоу. Шумарство, бр. 
3–4, стр. 21–41. /// Karadžić D., Radulović Z., Sikora K., Stanivuković Z., Golubović Ćurguz V., Oszako T., Milenković 
I. (2019): Characterisation and Pathogenicity of Cryphonectria parasitica on Sweet Chestnut and Sessile Oak trees in Serbia. 
Plant Protection Science, 55(3): 191–201. /// Радуловић, З., Караџић, Д., Миленковић, И., Станивуковић, З. (2020): 
Fomes fomentarius (L.: Fr.) Fr. – Биоеколошке карактеристике, економски значај и могућност коришћења у медицинске 
сврхе (лековита својства). Шумарство, бр. 1–2, стр. 13–31. /// Karadžić, D., Stanivuković, Z., Milanović, S., Sikora, K., 
Radulović, Z., Račko, V., Kardošová, M., Durkovič, J., Milenković, I. (2020): Development of Neonectria punicea Pathogenic 
Symptoms in Juvenile Fraxinus excelsior Frontiers in Plant Science 11:592260. doi: 10.3389/fpls.2020.592260. /// Караџић, 
Д., Кеча, Н., Миленковић, И., Милановић, С., Станивуковић, З. (2016): Шумска микологија. Универзитет у Бањој 
Луци – Шумарски факултет, стр. 1–595. 
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Органска хемија

Контакт
zeljka.marjanovic-balaban@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођена 25. 03. 1973. године у Приједору, Република Српска, БиХ. Основне студије је завршила 1998. као студент 
генерације, добитник је Златне значке. Постдипломске студије је завршила 2003. и добила звање магистра, а 
докторске студије 2007. године на Технолошком факултету Универзитета у Бањој Луци. Од 1998. до данас радила 
је на Шумарском, Природно-математичком, Медицинском, Технолошком и Рударском факултету Универзитета у 
Бањој Луци и Технолошком и Пољопривредном факултету Универзитета у Источном Сарајеву на првом, другом или 
трећем циклусу студија. 2016–2017. године била је в.д. декана Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци. 
Члан је Удружења инжењера технологије Републике Српске. Области интерсовања: органска хемија, аналитичка 
хемија, општа и неорганска хемија, токсикологија и екотоксикологија, прехрамбене технологије. Учествовала је у 
реализацији међународног пројекта Improving the enabling environment and public awareness for innovation in the South-
East-European food sector through translational collaboration (CAPINFOOD) 2011–2014. у својству сарадника на пројекту 
и у више националних научних пројеката као координатор или члан пројектног тима. Била је ментор рада трећег 
циклуса студија на Технолошком факултету Универзитета у Источном Сарајеву и десет завршних радова другог и 
интегрисаног студија првог и другог циклуса на Универзитету у Бањој Луци.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Marjanović Balaban, Ž., Gojković Cvjetković, V., Grujić, R. (2021): Gliadin proteins from wheat flour: the optimal determi-
nation conditions by ELISA. Foods and Raw Materials, Vol. 9, No. 2, pp. 364–370. /// Marjanović Balaban, Ž., Gojković 
Cvjetković, V., Stanojević, L., Stanojević, J., Nikolić, L., Danilović, B. (2020):  Quality Testing of Industrially Produced 
Essential Oil of Fir (Abies alba L.) from the Republic of Srpska. Journal of Essential Oil Bearing Plants, Vol. 23, No. 0976-
5026, pp. 503–513. ///  Гојковић Цвјетковић, В., Марјановић Балабан, Ж., Антуновић, В. (2020): Allergens Present 
in Food. Академија наука и умјетности Републике Српске. /// Stanojević, L., Stanojević, J., Savić, V., Cvetković, D., 
Kolarević, A., Marjanović Balaban, Ž., Nikolić, L. (2019): Peppermint and Basil Essential Oils: Chemical Composition, in 
vitro Antioxidant Activity and in vivo Estimation of Skin Irritation. Journal of Essential Oil Bearing Plants, pp. 979–993. /// 
Marjanović Balaban, Ž., Jelić, D. (2018): Biomaterials in Clinical Practice. Advances in Clinical Researche and Medical 
Devices. Part 1, Polymeric Biomaterials in Clinical Practice, ISBN: 978-3-319-68024-8, e-Book ISBN: 978-3-319-68025-5, 
DOI: 10.1007/978-3-319-68025-5, Springer International Publishing AG 2018, pp. 101–117. /// Gojković, V. S., Grujić, 
R. D., Ivanović, M. M., Marjanović Balaban, Ž. R., Vujadinović, D. P., Vukić, M. S. (2017): The Frequency of Presence of 
Aflatoxin B1 in Foodstuffs of Vegetable Origin. Зборник Матице српске за природне науке/ Matica Srpske J. Nat. Sci. 
Novi Sad, No. 133, 29–35. /// Марјановић Балабан, Ж., Милетић, П. (2016): Органска хемија. Шумарски факултет, 
Универзитет у Бањој Луци.
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Име и презиме
ЈУГОСЛАВ БРУЈИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, ванредни професор

Ужа научна област
Силвиекологија

Контакт
jugoslav.brujic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Југослав Брујић је рођен у Бањој Луци 03. 10. 1961. године у породици просвјетних радника. Основну школу завршио 
је у Саници код Кључа 1976, Гимназију у Бањој Луци 1980. и Шумарски факултет у Сарајеву јула 1987. године. 
Послије дипломирања радио је у ШГ „Челинац“ у Бањој Луци у периоду 1987–1990. Фебруара 1992. заснива радни 
однос у хемијском комбинату „Инцел“ као руководилац припреме производње у фабрици целулозе. Ратне 1993. 
изабран је на радно мјесто асистента на предмету Фитоценологија на новооснованом Шумарском факултету у Бањој 
Луци. Оженио се 1994. године, отац је сина (1996) и кћерке (1999). Посао асистента формално почиње фебруара 
1996, када је уписао и постдипломски студиј на Шумарском факултету у Београду; магистарску тезу је одбранио 
2005, а докторску дисертацију 2014. на Шумарском факултету у Бањој Луци. Године 2015. изабран је у звање 
доцента, а 2018. у звање ванредног професора. У својим радовима бави се проблематиком у вези са флористиком, 
фитоценологијом, дендрологијом, заштитом природе, урбаним шумарством и просторним планирањем. Неколико 
година био је руководилац Катедре за силвиекологију. Оснивач је и предсједник стручно-научног друштва „Arbor 
Magna“ – друштва за заштиту природног насљеђа. Као експерт БиХ успјешно је радио на стављању прашуме Јањ на 
Унескову листу свјетске природне баштине, као и на ЕУ пројектима „Натура 2000“. Стални је учесник рада на „Флори 
РС“, највећој геореферентној бази природе у БиХ. Аутор је и коаутор 12 књига и једног факултетског уџбеника у 
Србији, 32 научна рада и 30 стручних радова. Био је ментор десетак завршних радова првог и једног другог циклуса 
студија.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Брујић, Ј., Травар, Ј., Иванковић, М., Меселџија, П., Марковић, Б. (2003): Каталог највећих стабала Републике 
Српске. Шумарски факултет Бања Лука и ЈПШ „Српске шуме”; /// Брујић Ј. (2011): Босанска крајина – флора и фауна, 
у: Српска енциклопедија, I-2. Матица српска – САНУ – Завод за уџбенике, Нови Сад – Београд; /// Милановић, Ђ., 
Брујић, Ј., Ступар, В., Буцало, В., Травар, Ј., Цвјетићанин, Р. (2015): Васкуларна флора планине Клековаче у Босни и 
Херцеговини. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, 23: 15–83; /// Marić B., Hadžiahmetovic S., 
Marković M., Brujić J.: Overview of the Natural resource management in Bosnia and Herzegovina, In: Dragovic N., Ristic R., 
Pülzl H,. B. Wolfslehner (eds.) (2017): Natural Resource Management in Southeast Europe: Forest, Soil and Water. Deut-
sche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, Skopje, Chapter B2: 87–123; ISBN: 978-608-4536-
07. /// Матаруга, М., Брујић, Ј., Цвјетковић, Б., Ступар, В., Даничић, В. (2021): Станишту прилагођена производња 
садног материјала, План пошумљавања голети и газдовања шумским културама Републике Српске, Шумарски 
факултет Универзитета у Бањој Луци, стр. 131–182; /// Ступар, В., Милановић, Ђ., Брујић, Ј. (2021): Васкуларна 
флора Републике Српске. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци.
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ВОЈИСЛАВ ДУКИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, ванредни професор

Ужа научна област
Планирање газдовања шумама

Контакт
vojislav.dukic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Војислав (Јове) Дукић рођен је 05. 09. 1976. године у Бихаћу, СР БиХ, СФРЈ.  На Шумарском факултету у Бањој Луци 
дипломирао је 2001. године. Уписао је постдипломске студије на Шумарском факултету у Бањој Луци под називом 
„Планирање и контрола газдовања шумама на типолошким основама“. Магистарски рад под насловом „Прираст и 
виталност ацидофилних шума храста китњака у западном дијелу припанонске области“ одбранио је 2007. године. 
Докторску дисертацију под насловом „ Крошње као фактор оптималне изграђености једнодобних састојина храста 
китњака“ одбранио је на Шумарском факултету у Бањој Луци 2011. године. Област рада и интересовања: прираст 
шума, модели раста шума, дендрохронологија, планирање газдовања шумама и инвентура шума. У периоду од 2012. 
до 2016. обављао је функцију продекана за наставу, а од 2017. до 2022. декана Шумарског факултета Универзитета у 
Бањој Луци. Обављао је и функцију предсједника Савјета за шумарство од 2017. до 2021. Тренутно обавља функцију 
шефа Катедре за планирање газдовања шумама и представник је Босне и Херцеговине у Међународном одбору 
удружења шумарских истраживачких организација „IUFRO“. У свом досадашњем научноистраживачком раду 
учествовао је на реализацији више научноистраживачких пројеката и објавио 50 радова у научним часописима и 
зборницима радова међународних научних конференција, научну монографију националног значаја и два уџбеника.
Успјешно је реализовано менторство за шест кандидата на другом и једног кандидата на трећем циклусу студија.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Дукић, В. (2014): Китњакове шуме Републике Српске – стање и модели састојина, Научна монографија. Шумарски 
факултет Универзитета у Бањој Луци, 285 стр. /// Bottero, A., Dukić, V., Garbarino, M., Govedar, Z., Lingua, E., Nagel, 
TA., Motta, R. (2011): Gap-phase dynamics in the old-growth forest of Lom, Bosnia and Herzegovina. Silva Fennica 45(5), 
p. 875–887. (WoS - SCIE) /// Motta, R., Berretti, R., Castagneri, D., Dukić, V., Garbarino, M., Govedar, Z., Lingua, E., 
Maunaga, Z., Meloni, F. (2011): Toward a definition of the range of variability of central European mixed Fagus–Abies–Picea 
forests: the nearly steady-state forest of Lom (Bosnia and Herzegovina). Can. J. For. Res. Vol. 41, Published by NRC Research 
Press, pp 1871–1884. (WoS - SCIE)  /// Дукић, В., Маунага, З. (2008): Структурна изграђеност мјешовите састојине 
букве, јеле и смрче у прашуми Лом. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањoj Луци, број 8: 39–53 стр.  /// 
Subotić, J., Dukić, V., Popov, T., Trbić, G., Maunaga, Z., Petrović, D. (2020): Relationships Between Climatic Variables and 
Tree-Ring Width of Silver Fir (Abies alba Mill.) in Kozara National Park (Bosnia and Herzegovina). South-east European for-
estry: SEEFOR, 11(1), 17–27. (WoS – ЕSCI, SCOPUS) /// Dukić, V., Petrović, D., Jović, G. (2022): Spatial Structure of Un-
even-Aged Stands of Fir and Beech on the Borja Mountain (Bosnia and Herzegovina). Environmental Sciences Proceedings - 
The 2nd International Electronic Conference on Forests—Sustainable Forests: Ecology, Management, Products and Trade, 
Online, 1–15 September 2021, MDPI, Basel, Switzerland;13(1). /// Дукић, В., Петровић, Д. (2021): Дендрохронологија. 
Универзитетски уџбеник. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци, 390 стр.
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Име и презиме
ДАНЕ МАРЧЕТА

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, ванредни професор

Ужа научна област
Коришћење шумских ресурса

Контакт
dane.marceta@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен је 18. 02. 1979. у Босанској Крупи. Студиј првог циклуса завршио је на Шумарском факултету у Бањој Луци 
2003, а другог циклуса 2010. године на Шумарском факултету у Београду, на Катедри за коришћење шумских 
ресурса. Докторску дисертацију је одбранио 2015. године на Биотехничком факултету Универзитета у Љубљани, 
на тему поређења различитих технологија у коришћењу букових састојина. Од 2006. запослен је на Шумарском 
факулету у Бањој Луци и изабран у звање асистента, вишег асистента, доцента и ванредног професора. Ужа подручја 
његовог интересовања су предмети: Искоришћавање шума, Технологије у шумарству, Механизација у шумарству, 
Шумска биомаса, Недрвни шумски производи. 
Обављао је функцију шефа Катедре за коришћење шумских ресурса (2015–2019) и продекана за наставу (2017–
2021) на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци. Учествовао је као предавач на међународном мастер 
студију из шумарске политике и економике који се изводио на Шумарским факултетима у Београду и Сарајеву. 
Члан је Техничког комитета за дрво Института за стандардизацију Босне и Херцеговине од 2010. године, гдје ради на 
увођењу европских ЕН стандарда у Босну и Херцеговину. Објавио је двије монографије, 23 научна рада и учествовао 
у изради 25 пројеката. Уредник је међународног часописа SEEFOR (South-east European forestry, Covered by the Web of 
Science Core Collection).

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Марчета Д. (2019): Технологије коришћења букових састојина. Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет, стр. 
1–173; /// Marčeta, D., Petković, V., Ljubojević, D., Potočnik, I. (2020): Harvesting System Suitability as Decision Support 
in Selection Cutting Forest Management in Northwest Bosnia and Herzegovina. Croatian Journal of Forest Engineering, 
42(1); /// Marčeta, D., Petković, V., Lakić, G. G. (2019): Production of wood energy by chipping. Contemporary materials, 
X-2, 159–166; /// Marčeta, D. & Košir, B. (2016): Comparison of Two Felling & Processing Methods in Beech Forests. Croatian 
Journal of Forest Engineering, 37(1), 163–174; /// Posavec, S., Avdibegović, M., Bećirović, Dž., Petrović, N., Stojanovska, 
M., Marčeta, D., Pezdevšek Malovrh, Š. (2015): Private forest owners’ willingness to supply woody biomass in selected South-
Eastern European countries. Biomass and Bioenergy, 81, 144–153.
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МАРИЈАНА КАПОВИЋ СОЛОМУН

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, ванредни професор

Ужа научна област
Силвиекологија

Контакт
marijana.kapovic-solomun@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођена је 1978. године у Сокоцу, у Републици Српској, БиХ. Дипломирала је на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци 
(2006) као студент генерације. Магистрирала је на Шумарском факултету Универзитета у Београду 2009, гдје је и докторирала 
2013. године. На Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци ради од 2006, од 2019. је ванредни професор на Катедри 
за силвиекологију (Екологија шума). Предаје и као професор по позиву на Шумарском факултету у Београду од 2021. Бави се 
деградацијом земљишта, шумским земљиштем, шумама и климатским промјенама, те одрживим управљањем земљиштем. 
Објавила је 3 књиге и више од 50 научних радова, од којих је 15 објављено у високо рангираним индексираним међународним 
научним часописима. Ванредни је професор на предметима Шумарска екоклиматологија, Педологија и Шумска земљишта. 
Обављала је функцију шефа Катедре за екологију шума у периоду 2014–2017, те продекана за научноистраживачки рад у периоду 
2017–2021. Почетком 2021. године именована је на позицију декана Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци. Чланица 
је Савјета за високо образовање БиХ од 2019. Члан је међународног научног тијела при Уједињеним Нацијама у оквиру UNCCD 
Конвенције од 2018. године, те Међународне групе за сушу, именоване од стране Уједињених Нација. Добитница је JFDP стипендије 
у 2012. години, када је боравила у Сједињеним Америчким Државама (Мисури) у оквиру програма очувања земљишта. Добитница 
је више награда Универзитета у Бањој Луци и Министарства за научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо 
друштво Републике Српске за научну продуктивност. Специјализирала се за одрживо управљање земљиштем у САД, Њемачкој, 
Грчкој, Србији, Чешкој Републици, Словенији и другим земљама. Реализовала је више од 50 домаћих и међународних пројеката 
као координатор или експерт.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Kapović Solomun, M. (2022): Enhancing Nature-based Solutions in Bosnia and Herzegovina: the role of ecosystems in disaster risk reduction 
and climate change adaptation. Gland, Switzerland: IUCN. https://portals.iucn.org/library/node/49897 /// Ferreira, C., Potočki, K., 
Kapović Solomun, M., Kalantari, Z. (2021): Nature-based solutions for flood mitigation and resilience in urban areas, In book: Nature-
Based Solutions for Flood Mitigation: Environmental and Socio-Economic Aspects, in the: The Handbook of Environmental Chemistry, 
Publisher: Springer Nature, Berlin, Heidelberg. DOI: 10.1007/698_2021_758 /// Ristić, R., Kapović Solomun, M., Malušević, I.,  Ždrale, 
S., Radić, B., Polovina, S., Milćanović, S. (2021): Healthy soils - Healthy people, Reality of Balkan region, In the book: The Soil-Human 
Health Nexus, Taylor and Francis group, New York, USA. DOI: 10.1201/9780367822736 /// Rahmati, O., Kalantari, Z., Ferreira, C., Chen, 
W., Soleimanpour, S., Kapović Solomun, M., Seifollahi-Aghmiuni, S., Ghajarnia, N., Kazemabady, N. (2022): Contribution of physical 
and anthropogenic factors to gully erosion initiation, CATENA, Volume 210, 2022, 105925, ISSN 0341-8162, https://doi.org/10.1016/j.
catena.2021.105925. /// Kapović Solomun, M., Ferreira, C. S. S., Zupanc, V., Ristić, R., Drobnjak, A., Kalantari, Z. (2021): Flood 
legislation and land policy framework of EU and non-EU countries in Southern Europe. Wiley Interdisciplinary Reviews: Water, e15596. 
https://doi.org/10.1002/wat2.1566 /// Kapović Solomun, M., Ferreira, C., Eremija, S., Tošić, R., Lazović, N., Češljar, G. (2021): Long-
term* fire effects on vegetation and topsoil properties in beech forests of Manjaca Mountain (Western of Bosnia and Herzegovina). International 
Journal of Wildland Fire. doi.org/10.1071/WF20111 /// Kapović Solomun, M., Ferreira, C., Barger, N., Tošić, R., Eremija, S. (2020): 
Understanding the role of policy framework on land degradation in stakeholders perception from a post conflict perspective of Bosnia and 
Herzegovina. Land Degradation and Development, Vol. 32, Issue 12, pp. 1–10, https://doi.org/10.1002/ldr.3744
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Име и презиме
ДРАГАН ЧОМИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, ванредни професор

Ужа научна област
Економика и организација у шумарству

Контакт
dragan.comic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен је 18. 05. 1979. године у Сарајеву, диплому инжењера шумарства стекао је на Шумарском факултету Универзитета у 
Београду, звање магистра економских наука на Економском факултету Универзитета у Бањој Луци, а звање доктора шумарских 
наука из области економике и организације у шумарству стекао је 2016. године на Шумарском факултету Универзитета у Бањој 
Луци. Области рада у којима је активан односе се на економске аспекте шумарства и повезаних сектора, са посебним фокусом на 
циркуларну био-економију и економске аспекте шумарства у климатским промјенама. На првом циклусу студија ангажован је на 
предметима Економика предузећа у шумарству, Политика и организација у шумарству, Предузетништво у шумарству и Трговина 
дрветом, као и на више предмета другог и трећег циклуса студија. Обављао је послове директора предузећа „Љекобиље“ у Требињу, 
стручног сарадника на Јавној научноистраживачкој установи „Институт за заштиту и екологију Републике Српске“ у Бањој Луци, 
а на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци обављао је послове координатора за међународну сарадњу, шефа Катедре 
економике и организације у шумарству и продекана за научноистраживачки рад и међународну сарадњу. Члан је UNECE/FAO тима 
специјалиста за дрвну енергију, био је представник Босне и Херцеговине за сектор шумарства у оквиру механизма 16+1 сарадње 
Кине и земаља Централне и Источне Европе, представник БиХ у оквиру механизма Bonn Challenge, члан експертске групе за израду 
PEFC стандарда у БиХ, као и национални експерт за инвентуру гасова стаклене баште из сектора шумарства у оквиру UNFCCC-a. 
Учесник је пет COST акција, а био је и члан радног тима у изради пројектног задатка Стратегије развоја шумарства Републике 
Српске за период 2022–2032. Значајнији пројекти: WISDOM Bosnia and Herzegovina (UN FAO); Диференцијална рента у шумарству 
Републике Српске (Влада Републике Српске); Преглед механизама forest governance у БиХ (UNDP); Мастер план пошумљавања 
и газдовања шумским културама Републике Српске (Влада РС); Potentials of fast-growing plantation forests (UN FAO); Forest Economy 
Development Project – FEDEP (World Bank).

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Чомић, Д., Главоњић, Б., Делић, С. (2016): Анализа тржишта и продајних цијена карбон кредита, са фокусом на сектор шумарства. 
Гласник Шумарског факултета, бр. 25, Бања Лука: Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет. /// Glavonjić, B. D., Oblak, L. Z., 
Čomić, D. R., Lazerević, A. V., Kalem, M. S. (2017): Wood fuels consumption in households in Bosnia and Herzegovina. Thermal Science, 
21(5), 1881–1892. /// Čomić, D. R. (2019): Forest Estates/Organisational Units Ranking Model-The MRG Model. South-east European for-
estry: SEEFOR, 10(1), 39–51. /// Čomić, D., Glavonjić, B., Anikić, N., Bilić, S. (2021): Wood fuels consumption in households in the Republic 
of Srpska: A comparative analysis of the wisdom methodology and official statistics. Bulletin of the Faculty of Forestry University in Belgrade, 
(123), 55–86. /// Čomić, D. R., Glavonjić, B. D., Anikić, N. D., Avdibegović, M. H. (2021): Comparative Analysis of Wood Fuels Consump-
tion in Households in the Federation of Bosnia and Herzegovina. South-east European forestry: SEEFOR, 12(1), 43–56 /// Čomić, D. R. 
(2021): Regression models of carbon and CO

2
 sequestration of hybrid poplar plantations in northern Serbia. Canadian Journal of Forest Re-

search, 51(12), 1859–1874.  /// Чомић, Д. (2021): Економски аспекти шумарства у климатским промјенама. Научна монографија. 
Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци.
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ВАЊА ДАНИЧИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, доцент

Ужа научна област
Шумарска генетика и оснивање шума  
(сјеменарство, расадничарство и пошумљавање)

Контакт
vanja.danicic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Вања Даничић је рођена од оца Буде Будимира и мајке Браниславе Будимир (рођене Олујић) 29. 08. 1974. године 
у Бихаћу. На Шумарском факултету Универзитета у Београду дипломирала је 2002. и магистрирала 2008. године. 
Одбранила је докторску дисертацију на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци 2018. Запослена је на 
Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци од 2004. године. Области истраживања: шумарска генетика, 
оплемењивање, генетички ресурси и биотехнологија у шумарству. Уредник је часописа Гласник Шумарског 
факултета Универзитета у Бањој Луци (2017–). Предсједник је Синдикалне организације „Шумарски факултет“ 
(2013–). Аутор и/или коаутор је 70 објављених научних публикација у часописима и на конференција-ма у земљи 
и иностранству, од којих је 10 објављених радова у часописима са SCI листе, 4 књиге/монографије и 5 поглавља у 
истакнутој међународној монографији. У досадашњем раду учествовала је у реализацији преко 30 пројеката, од 
којих издвајамо Програм IPA INTERREG прекограничне сарадње ХР–БА–МЕ 2014–2020. за реализацију пројекта 
„Заштита и промоција кестена“ и Програм IPA прекограничне сарадње СРБ–БА 2014–2020.  Аssesment study Bosnia, 
molecular-genetics and dendrochronology stady of Serbian spruce. Боравила је на више стручних и научних усавршавања: 
Lombardy Seed Bank, Универзитет у Павији, Италија (2005); Универзитет у Фиренци (2007); ASP - Bayerisches Amt für 
forstliche Saat-und Pflanzenzuch, Тајсендорф, Њемачка (2013, 2015. и 2019); Training Course on New Genetic Engineering 
Technigues for Tree Improvement, Португал (2014); Trаining school Genetic diversity of marginal populations: from genomics 
to phenotypic variation, Србија (2016). Удата, мајка два сина.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Aleksić, M.J., Mataruga, M., Daničić, V., Cvjetković, B., Milanović, Đ., Vendramin, G.G., Avanzi, C., Piotti, A. (2022): High 
pollen immigration but no gene flow via-seed into a Genetic Conservation Unit of the endangered Picea omorika after disturbance. 
Forest Ecology and Management, Volume 510, 1–12. https://doi.org/10.1016/j.foreco.2022.120115. /// Даничић, В., 
Исајев, В., Матаруга, М., Цвјетковић, Б. (2020): Клијавост сјемена и виталитет ембриона питомог кестена (Castanea 
sativa Mill.) на подручју Босне и Херцеговине. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци 30, 35–44. /// 
Daničić, V., Ballian, D., Mataruga, M., Cvjetković, B., Terzić, R., (2019): Ex Situ Conservation – Case Study in Bosnia and 
Herzegovina,  chapter in “Forests of Southeast Europe Under a Changing Climate - Conservation of Genetic Resources”. 
Springer, p: 251–258. /// Даничић, В.,  Ковачевић, Б.,   Балиан, Д. (2018): Варијабилност морфолошких својстава 
плода европског питомог кестена (Castanea sativa Mill.) у природним популацијама Босне и Херцеговине. Шумарски 
лист, 9–10, октобар 2018, стр. 517–528. /// Матаруга, M., Исајев, В., Орловић, С., Ђурић, Г., Брујић, Ј., Даничић, 
В., Цвјетковић, Б., Ћопић, М., Балотић, П. (2014): Програм очувања шумских генетичких ресурса Републике Српске, 
2013–2025. година (1. изд.). Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде у Влади Републике Српске, 
Бања Лука. 1–176.
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Име и презиме
ДАНИЈЕЛА ПЕТРОВИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, доцент

Ужа научна област
Коришћење шумских ресурса

Контакт
danijela.petrovic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Данијела (Душан) Петровић рођена је 01. 10. 1978. године у Краљеву, СР Србија, СФРЈ. На Шумарском факултету 
Универзитета у Београду дипломирала је 2004. године. Магистарски рад под насловом „Унутар и међулинијска 
варијабилност својстава дрвета црног бора (Pinus nigra Arnold) у семенској плантажи на Јеловој гори“ одбранила 
је 2010. године. Докторску дисертацију под насловом „Својства дрвета оморике (Picea omorika (Pančić) Purkině) из 
природних састојина и култура на подручју Републике Српске“ одбранила је на Шумарском факултету Универзитета 
у Бањој Луци 2018. године. У звање асистента на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци изабрана 
је 2005, у звање вишег асистента 2011, а у звање доцента 2019. године. Област рада и интересовања: анатомија 
дрвета, физичка и механичка својства дрвета, дендрохронологија, примарна прерада дрвета. У свом досадашњем 
научноистраживачком раду учествовала је на реализацији више научноистраживачких пројеката, од којих се може 
издвојити „Assesment study Bosnia, Molecular-genetics and dendrochronology study of Serbian spruce“, који је дио пројекта 
„Safeguarding Unique Biodiversity of Drina Valley Environment”, Cross-border Programme Serbia – Bosnia and Herzegovina 
under the Instrument of Pre-accession Assistance (IPA II) of the European Commission, allocations for 2014, 2015 & 
2016. Објавила је један универзитетски уџбеник и двадесет пет радова у научним часописима и зборницима радова 
међународних научних конференција.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Dukić, V., Petrović, D., Jović, G. (2022): Spatial Structure of Uneven-Aged Stands of Fir and Beech on the Borja Mountain 
(Bosnia and Herzegovina). Environmental Sciences Proceedings – The 2nd International Electronic Conference on 
Forests – Sustainable Forests: Ecology, Management, Products and Trade, Online, 1–15 September 2021, MDPI, Basel, 
Switzerland;13(1). /// Дукић, В. Петровић, Д. (2021): Дендрохронологија. Универзитетски уџбеник, Шумарски 
факултет Универзитета у Бањој Луци, 390 стр. /// Petrović, D., Dukić, V., Popović, Z., & Todorović, N. (2021): MOR 
and MOE of Serbian Spruce (Picea omorika Pančić/Purkině) Wood from Natural Stands. Drvna industrija: Znanstveni časopis 
za pitanja drvne tehnologije, 72(2), 193–200. /// Subotić, J., Dukić, V., Popov, T., Trbić, G., Maunaga, Z., Petrović, D. 
(2020): Relationships Between Climatic Variables and Tree-Ring Width of Silver Fir (Abies alba Mill.) in Kozara National Park 
(Bosnia and Herzegovina). South-east European forestry: SEEFOR, 11(1), 17–27. (WoS – ЕSCI, SCOPUS) /// Петровић, 
Д., Поповић, З., Тодоровић, Н., Дукић, В. (2018): Анизотропија трансверзалног бубрења дрвета Панчићеве оморике 
(Picea omorika (Pančić) Purkině). Гласник Шумарског факултета у Београду, бр. 117,  119–135. ///Петровић, Д., 
Поповић, З., Тодоровић, Н. (2017): Напон на притисак управно на влаканца дрвета Панчићеве оморике (Picea omorika 
(Pančić) Purkině) из култура и природних састојина. Гласник Шумарског факултета у Београду, бр. 116, стр. 171–188. 
/// Петровић, Д., Радуловић, Д., Дукић, В. (2016): Ширине прстенова прираста и густина дрвета храста китњака 
(Quercus petraea (Matt.) Liebl.) на Просари. Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, стр. 5–14.
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ВЛАДИМИР СТУПАР

Академска титула и научно звање
Доктор биолошких наука, ванредни професор

Ужа научна област
Силвиекологија

Контакт
vladimir.stupar@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен 10. 05. 1980. године у Бихаћу. На Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци дипломирао 2006. године. 
Мастер студије окончао 2010. на Шумарском факултету Универзитета у Београду, одсјек Екологија, гајење и заштита 
шума те производња у шумарству. Докторску дисертацију под називом „Фитоценолошке карактеристике термофилних 
листопадних шума разреда Quercetea pubescentis у Босни и Херцеговини у оквиру шумске вегетације западног Балкана“ 
одбранио је 13. 10. 2016. године на Биотехничком факултету Универзитета у Љубљани, чиме је стекао право на звање доктор 
биолошких наука. Од октобра 2006. запослен je на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци, на ужој научној 
области Силвиекологија, у звању асистента (2006–2010), вишег асистента (2010–2017), доцента (2017–2021) те ванредног 
професора (од 2021). Изводи наставу на основним студијaма на предметима: Дендрологија, Фитоценологија, Типологија 
шума, Екологија шума, Биодиверзитет шума и Заштита природе те на неколицини предмета из области на другом циклусу 
студија. Области рада и интересовања укључују фитоценологију, флористику, екологију биљака, инвенторизацију и 
картирање врста и станишта, заштиту природе, те развој информационих система у области биодиверзитета. Тренутни 
фокус истраживања је на картирању флоре и вегетације те класификацији станишта БиХ. У протеклом периоду био је 
ангажован на неколико локалних и међународних научних и стручних пројеката као експерт за флористички и вегетацијски 
диверзитет и заштиту природе, од којих се може издвојити „ГИС база васкуларне флоре Републике Српске“. Између осталог, 
члан је међународног научног удружења IAVS (Међународна асоцијација за науку о вегетацији), Комисије за картирање 
флоре Европе, те Комисије за класификацију вегетације Европе. Од 2017. обавља функцију главног и одговорног уредника 
научног часописа „Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци“. Био је ментор једног кандидата на другом 
циклусу студија.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Preislerová, Z., Jiménez-Alfaro, B., Mucina, L., Berg, C., Bonari, G., Kuzemko, A., ..., Stupar, V., ... & Chytrý, M. (2022): Distribution 
maps of vegetation alliances in Europe. Applied Vegetation Science, 25(1), e12642. https://doi.org/10.1111/avsc.12642 /// Ступар, 
В., Милановић, Ђ., Брујић, Ј. (2021): Васкуларна флора Републике Српске. Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци. 
/// Kiedrzyński, M., Zielińska, K. M., Jedrzejczyk, I., Kiedrzyńska, E., Tomczyk, P. P., Rewicz, A., Rewers, M., Indreica, A., 
Bednarska, I., Stupar, V., Roleček, J. & Šmarda, P. (2021): Tetraploids expanded beyond the mountain niche of their diploid ancestors 
in the mixed-ploidy grass Festuca amethystina L. Scientific Reports, 11(1), 18735. https://doi.org/10.1038/s41598-021-97767-6 /// 
Stupar, V. (2020): Mesophilous Quercus frainetto dominated forests from western Balkans. South-East European Forestry, 11(2), 97–
110. https://doi.org/10.15177/seefor.20-15 /// Stupar, V. & Čarni, A. (2017): Ecological, floristic and functional analysis of zonal 
forest vegetation in Bosnia and Herzegovina. Acta Botanica Croatica, 76(1), 15–26. https://doi.org/10.1515/botcro-2016-0041 /// 
Stupar, V., Brujić, J., Škvorc, Ž., Čarni, A. (2016): Vegetation types of thermophilous deciduous forests (Quercetea pubescentis) in the 
Western Balkans. Phytocoenologia, 46(1), 49–68. https://doi.org/10.1127/phyto/2016/0052 /// Stupar, V., Milanović, Đ., Brujić, 
J., Čarni, A. (2015): Formalized classification and nomenclatural revision of thermophilous deciduous forests (Quercetalia pubescentis) 
of Bosnia and Herzegovina. Tuexenia, 35, 85–130. https://doi.org/10.14471/2015.35.016
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Име и презиме
ВЛАДИМИР ПЕТКОВИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор шумарских наука, доцент

Ужа научна област
Коришћење шумских ресурса

Контакт
vladimir.petkovic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен је 16. 03. 1981. у Градишци. Студије првог циклуса завршио је 2007. на Шумарском факултету у Бањој 
Луци као студент генерације, другог 2010. на Шумарском факултету Универзитета у Београду, а трећег циклуса 
на Биотехничком факултету Универзитета у Љубљани 2019. године. Област рада и интересовања су планирање 
отворености шума, пројектовање шумских комуникација, те просторно планирање у шумарству. Обављао је функцију 
шефа катедре за коришћење шумских ресурса.
Од значајнијих пројеката издвајају се: Мастер план (Генерални пројекат) отварања шума у РС, Израда запреминских 
и сортиментних таблица за храст китњак у РС, Мастер план пошумљавања и газдовања шумским културама у РС. 
Учествовао је као ментор у изради мастер рада Салем, E. (2020): Оптимизација секундарне отворености коришћењем 
савремених технологија – мастер рад, Универзитет у Бањој Луци, Шумарски факултет, 81 стр.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Petković, V., Potočnik, I. 2018, Planning Forest Road Network in Natural Forest Areas: a Case Study in Northern Bosnia and 
Herzegovina, Croatian journal of forest engineering, Vol. 39, No. 1, pp. 45-56. /// Marčeta, D., Petković, V., Ljubojević, 
D., Potočnik, I. (2020). Harvesting System Suitability as Decision Support in Selection Cutting Forest Management in 
Northwest Bosnia and Herzegovina, Croatian journal of forest engineering, Vol. 41, No. 2, pp. 251-265  /// Ljubojević, 
D., Danilović, M., Marčeta D., Petković, V. (2018). Winching Distance in Function of the Optimization of Skid Network, 
South-East European Forestry SEEFOR 9 (2): 97-106.  /// Petković, V., Marčeta, D., Ljubojević, D., Kuburić, J. (2017). 
Determination of Average Skidding Distance Using GIS, Nova mehanizacija šumarstva, Vol. 38, No. 1845-8815, pp. 33-42 
/// Potočnik, I., Petković, V., Marčeta, D., Ljubojević, D. (2013). Određivanje optimalne gustine šumskih puteva u Prosari. 
Glasnik Šumarskog fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci, br. 18: 45-56 /// Петковић, В., Марчета, Д., Поточник, И. , 
Љубојевић, Д. (2017). Оптимизација израчунавања фактора привлачења дрвета на подручју Ш.Г. „Приједор” Приједор, 
Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бања Луци, бр. 27, стр. 41-50  /// Petković, V., Marčeta, D., Španjić, S., 
Kosović, M. (2015). Određivanje srednje distance privlačenja primjenom gis-a u nizijsko-brdskim uslovima. Glasnik Šumarskog 
fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci, br. 23: 5-14
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Име и презиме
БРАНИСЛАВ ЦВЈЕТКОВИЋ

Академска титула и научно звање
Доктор биотехничких наука, доцент

Ужа научна област
Шумарска генетика и оснивање шума
(сјеменарство, расадничарство и пошумљавање)

Контакт
branislav.cvjetkovic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођен је 24. 4. 1983. године у Сребренику. Дипломирао је на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци 2008. године, 
академске студије другог циклуса је завршио 2011. на Шумарском факултету Универзитета у Београду, а на истом факултету 
је завршио и докторске студије 2018. Бави се подизањем нових шума и плантажа као и производњом и трансфером шумског 
репродуктивног материјала домаћих и интродукованих врста. Тренутно обавља дужност продекана за наставу. Добитник 
је признања за студента генерације и Златне повеље Универзитета у Бањој Луци за 2008. годину.  Учествовао је у бројним 
домаћим и међународним пројектима, при чему је био члан Управљачког одбора у 3 COST акције, из чега су произашла 
учешћа у краткорочним истраживачким мисијама, пројектима и тренинзима широм Европе. Провео је један семестар 
на усавршавању на Свјетском шумарском институту у Портланду (Орегон) и на Орегонском државном универзитету 
(Корвалис, Орегон, САД). Усавршавао се на Баварском институту за шумско сјеменарство и пошумљавање у СР Њемачкој. 
Поред рада на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци, тренутно је ангажован и као предавач на Шумарском 
факултету Универзитета у Београду (Република Србија), на предмету Биомелиорације голети, на другом циклусу студија. 
Учествовао је у изради неколико стратешких докумената, при чему се издвајају Мастер план за пошумљавање и газдовање 
шумским културама у РС и Програм очувања шумских генетичких ресурса РС. Био је ментор за израду једног завршног 
рада другог циклуса студија.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Cvjetković, B., Mataruga, M., Isajev, V., Lević, J., Lučić, A., Trkulja, V,. Kremenović, Ž. (2013): Variability in germination and 
germination dynamics of differently treated seeds of Serbian spruce (Picea omorika Pančić/Purkyně). Genetika, Vol 45, No. 1: 109–119.   
https://doi.org/10.2298/gensr1301109c /// Fady, B., Aravanopoulos, F.A., Aliyoti, P., Mátyás, Von Wühlisch, G., Westergren, M., 
Belletti, P., Cvjetković, B., Ducci, F., Hubber, G., Kelleher, C.T., Khaldi, A., Bou Dagher Kharrt, M., Kreiger, H., Kramer, K., 
Mühlethaler, Z., Perić, S., Perry, S., Rousi, M., Sbay, H., Stojnić, S., Tijardović, M., Tsvetkov, I., Varela, M.C., Vendramin, G.G., 
Zlatanov, T. (2016): Evolution-based approach needed for the conservation for the conservation and silviculture of peripheral forest tree 
populations. Forest ecology and management 375: 66–75. https://doi.org/10.1016/j.foreco.2016.05.015  /// Bolte, A., Czajkowski, 
T., Cocozza, C., Tognetti, R., De Miguel, M., Pšidová, E., Ditmarova, L., Dinka, L., Delzon, S., Cochard, H., Ræbild, A., De Luis, 
M., Cvjetkovic, B., Heiri, C., Müller, J. (2016): Desiccation and mortality dynamics in seedlings of different European beech (Fagus 
sylvatica L.) populations under extreme drought conditions. Frontiers in Plant Science,  https://doi.org/10.3389/fpls.2016.00751 
/// Cvjetković B., Konnert, M., Fussi, B., Mataruga, M., Šijačić-Nikolić, M., Daničić, V., Lučić, A. (2017): Norway spruce (Picea 
abies Karst.) variability in progeny tests in Bosnia and Herzegovina. Genetika, Vol. 49, No. 1: 259–272. https://doi.org/10.2298/
gensr1701259c  /// Cvjetković, B., Mataruga, M., Daničić, V., Ballian, D. (2019): Climate in Bosnia and Herzegovina, Its Changes 
and Impact on Forest Genetic Resources, in “Forests of Southeast Europe Under a Changing Climate - Conservation of Genetic 
Resources” (eds. Šijačić-Nikolić, M., Milovanović, J., Nonić, M.). Springer, p. 373–387. https://doi.org/10.1007/978-3-319-
95267-3 /// Cvjetković, B., Mataruga M. (2020): Afforestation and its climate change impact, in “Life on Land, Encyclopedia of the 
UN Sustainable Development Goals” (eds. W. Leal Filho et al.), Springer, p: 1–15.
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Име и презиме
ЗОРАНА ХРКИЋ ИЛИЋ

Академска титула и научно звање
Maстер биолог, виши асистент

Ужа научна област
Ботаника

Контакт
zorana.hrkic-ilic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Рођена је 1981. године у Градишци, Република Српска, Босна и Херцеговина. Звање дипломираног биолога стекла 
је 2005. године на Универзитету у Бањој Луци, на Природно-математичком факултету. Мастер студије завршила је 
2010. на Природно-математичком факултету Универзитета у Новом Саду. Током мастер студија била је стипендиста 
министарства за науку и технологију Републике Српске.
Области интересовања: ботаника, физиологија биљака, фиторемедијација, систематика, те екофизиологија. 
Значајни пројекти:
1. Подршка имплементацији COST акције: LAND4FLOOD Natural Flood Retention on Private Land (CA16209), број 
пројекта 1251421 
2. Мастер план пошумљавања и газдовања шумским културама Републике Српске, број пројекта 1251406
Учествовала је у раду IUCN радионице за процјенитеље Црвених листa, кроз реализацију пројекта „Постизање 
очувања биолошке разноврсности кроз успостављање и ефикасно управљање заштићеним подручјима и изградњу 
капацитета за заштиту природе у Босни и Херцеговини“ у Сарајеву од 10. до 14. 11. 2019. године.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Hrkić Ilić, Z., Borišev, M., Zorić, L., Arsenov, D., Luković, J. (2022): Assessment of differences in anatomical and hydraulic 
properties of the root and xylem of three willow (Salix L.) clones during phytostabilization after exposure to elevated cadmium. 
Archives of Biological Sciences Belgrade, pp. 16-16, May, 2022. https://doi.org/10.2298/ABS220309016H /// Hrkić Ilić 
Z., Borišev L., Zorić L., Luković J. (2021): Differences in the root anatomical traits of three Salix L. clones in response to 
increased Cd concentrations. 8th Online International Joint PSU-UNS Bioscience Conference – IBSC2021 „Towards the 
SDG Challenges“, 25–26. November 2021, University of Novi Sad, Serbia. Book of Abstracts, p. 79–80. /// Hrkić Ilić, 
Z., Pajević, S., Borišev, M., Luković, J. (2020): Assessment of phytostabilization potential of two Salix L. clones based on the 
effects of heavy metals on the root anatomical traits. Environmental Science And Pollution Research, No. 27, pp. 29361–
29383, May, 2020. https://doi.org/10.1007/s11356-020-09228-8 /// Hrkić Ilić, Z., Šumatić, N., Kapović Solomun, M. 
(2020): Concentrations of some heavy metals in urban soils and tree leaves from several city areas in the Republic of Srpska. 
Book of Abstracts of RAD 2020 Conference, Jun, 2020. /// Hrkić Ilić, Z., Kapović Solomun, M., Šumatić, N. (2020): 
Phytoremediation: Nature based solution for contaminated urban soils. 22nd EGU General Assembly, held online 4-8 May, 
2020, id.828, May, 2020. /// Oljača R., Koleška I., Hrkić Ilić Z., Stanković D., Subotić B. (2018): The nature of the clone 
I-214 in the conditions of the Sava river. V International Scientific Conference „Vegetation monitoring and Assessment“. 
October 8–12th, 2018, Minsk – Belavezhskaya Pushcha, Belarus. Book of Conference materials, p. 120–121.
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Име и презиме
РАНКО ВАСИЉЕВИЋ

Академска титула и научно звање
Мастер шумарства, асистент

Ужа научна област
Интегрална заштита шумских екосистема

Контакт
ranko.vasiljevic@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Ранко (Стојан) Васиљевић рођен је 03. маја 1991. године у Бањој Луци. Основну школу завршио 2006. године у 
Врбањцима (Котор Варош) са одличним успјехом. Средњу школу (СШЦ „Никола Тесла“ – стручно звање: шумарски 
техничар) завршио је 2010. у Котор Варошу са одличним успјехом. Академске студије првог циклуса завршио је 
2014. на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци и стекао звање дипломирани инжењер шумарства. 
Мастер академске студије завршио је 2018. године на Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци и стекао 
звање мастер шумарства.  Од 2014. до 2021. радио је на пословима инжењера шумарства у приватном сектору. На 
Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци запослен је од децембра 2021. године, на Катедри за интегралну 
заштиту шумских екосистема. Добитник је Похвале Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци за општи 
успјех у средњој школи.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Станивуковић, З., Васиљевић, Р. (2018): Градација смрчиних поткорњака на подручју Хан Пијеска. Гласник Шумарског 
факултета Универзитета у Бањој Луци, бр. 28, стр. 29–36. /// Станивуковић, З., Kaраџић, Д., Васиљевић, Р. (2019): 
Утицај неких биотичких штеточина на интензитет сушења храста китњака (Quercus petraea L.) на планини Oзрен 
– Република Српска. Шумарство, бр. 1–2, стр. 1–18. /// Станивуковић, З., Васиљевић, Р. (2019): Најважније биотичке 
штеточине и њихов утицај на интензитет сушења смрче (Picea abies Karst.) на Романијском платоу. Шумарство, бр. 
3–4, стр. 21–41.
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Име и презиме
ИЛИЈА ЧИГОЈА

Академска титула и научно звање
Дипломирани инжењер шумарства, асистент

Ужа научна област
Силвиекологија

Контакт
ilija.cigoja@sf.unibl.org

БИОГРАФИЈА

Илија Чигоја је рођен од оца Душана и мајке Радмиле 12. 05. 1995. године у Мркоњић Граду. Основну школу је 
завршио у Бјелајцу 2010, а средњу Машинску школу, смјер шумарски техничар, завршио је  у Мркоњић Граду 2014. 
године. На Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци дипломирао је 2018. Тренутно похађа мастер студије 
на Шумарском факултету Универзитета у Београду. Радио је као инжењер-пројектант у Истраживачко-развојном 
и пројектном центру на прикупљању података за израду ШПО за „Мркоњићко“ ШПП 2020. године. Приправнички 
стаж одрадио је у ШГ „Лисина“ у Мркоњић Граду (2020–2021). На Шумарском факултету Универзитета у Бањој 
Луци запослен је од октобра 2021. као асистент на Катедри за силвиекологију. Област истраживања: шумарска 
екоклиматологија, педологија и шумска земљишта, деградација земљишта, ерозија и бујичне поплаве. Добитник 
је Златне значке „Никола Тесла“ Универзитета у Бањој Луци за студента генерације Шумарског факултета 2019. 
године.

ОДАБРАНИ РАДОВИ

Авдибеговић, M., Чомић, Д., Бајрић, M., Чигоја, И. – Учешће на 33. сесији „Integral approach to the flood protection effect 
of the forest with special consideration of water and sediment retention“. Country report: Bosnia and Herzegovina. Party of the 
Managment of Mountain Watersheds (WPMMW). 13–15. октобар 2021, Траункирхен, Аустрија.
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Име и презиме
СРЂАН БИЛИЋ

Академска титула и научно звање
Дипломирани инжењер шумарства, асистент

Ужа научна област
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Шумарски факултет Универзитета у Бањој Луци 
отворио је своја врата првој генерацији студената шко-
лске 1992/93. године. Због ратног окружења и учешћа 
наших студената у Одбрамбено-отаџбинском рату као 
активних припадника Војске Републике Српске, нису 
постојали услови за њихово озбиљније организовање. 
Уписивањем наредних генерација студената Шума-
рског факултета, створени су услови и јавила се потре-
ба њиховог организовања унутар Факултета. Оснивачка 
скупштина одржана је 22. маја 1997. године, на којој је 
изабрано прво руководство Савеза. За првог предсјед-

ника Савеза студената Шумарског факултета изабран 
је Милан Ђајић, а за потпредсједника Горан Поповић. 
Већ на наредној скупштини постављени су циљеви и 
задаци Савеза студената: усмјереност на рјешавање 
студентске проблематике, прије свега питања студент-
ског стандарда, побољшање квалитета наставног про-
цеса, заштите права и интереса студената, побољшање 
односа на релацији професори – студенти, сарадње са 
другим студентским организацијама, те орга низовање 
културно-забавних активности, екску рзија, итд.

ИСТОРИЈАТ САВЕЗА СТУДЕНАТА  
ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ
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Овај сазив остаје на челу Савеза све до 28. фе-
бруара 2001, када за предсједника бива изабран Дане 
Марчета, а за потпредсједника Бошко Орозовић. Исте 
године (13. децембра) предсједник постаје Жељко Пе-
ришић, а потпредсједник Дамир Благојевић. У јулу 
2003. године, на мјесто предсједника долази Горан 
Броћета, а на мјесто потпредсједника Јово Дакић. До-
ласком Горана Броћете на мјесто предсједника Савез 
се све више издиже у односу на остале савезе и почиње 
представљати окосницу студентског организовања на 
нивоу Универзитета у Бањој Луци.

У октобру 2007. на чело Савеза студената Шума-
рског факултета долазе Веселин Вујатовић као пре-
дсједник и Милена Станковић као потпредсједник. 
Овај период су обиљежила врло динамична дешавања 
у студентском образовању, с обзиром на то да је Зако-
ном о високом образовању из 2007. године дефиниса-
но организовање студената. Овај процес је неко врије-
ме био блокиран од стране СОБЛ-а и појединих студе-
нтских представника. Већ почетком 2008. формиран 
је Студентски парламент Универзитета у Бањој Луци, 
који представља студентско представничко тијело де-
финисано Законом о високом образовању и Статутом 
Универзитета у Бањој Луци. На руководеће функције 
долазе: као предсједник Милан Грубор, а као потпре-
дсједник Веселин Вујатовић, који је уједно обављао и 
функцију предсједника Савеза студената Шумарског 
факултета. У складу са Законом о високом образовању, 
којим је дефинисано учешће 20% студената у раду На-
ставно-научног вијећа Шумарског факултета, у овом 
периоду је Савез студената именовао предста внике 
студената, што је омогућило повољнији положај и 
ефикасније заступање интереса студената. У деце мбру 
2008. Савез студената је на састанку студентских орга-
низација шумарских и пољопривредних факултета из 
Србије, Црне Горе, Македоније и Републике Српске, 
одржаном у Бањој Луци, прихватио организацију 
„Агро шумаријаде”, која је одржана на Јахорини у мају 
2009. Овај догађај је проглашен за једну од најбоље 

орга низованих агрошумаријада, што представља по-
себно признање Савезу студената и организационом 
одбору.

На сједници Скупштине Савеза студената, одржа-
ној 08. јуна 2010. године, одлучено је да на мјесту пре-
дсједника остаје Веселин Вујатовић, а потпредсједник 
постаје Раденко Михајловић. На сједници Скупшти-
не Савеза студената Шумарског факултета одржаној 
02. маја 2012. за предсједника ССШФ-а изабран је 
Коста Ловре, а за потпредсједника Драгана Сладоје-
вић. Управо те године Савез студената добија велико 
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признање, пошто на мјесто предсједника Студентског 
парламента Универзитета у Бањој Луци долази Коста 
Ловре. Несебичним залагањем, прије свега кључних 
људи ове организације, Савез студената представља 
једну од најбољих студентских организација Униве-
рзитета у Бањој Луци. У току свог постојања које тре-
нутно броји 25 година, Савез студената имао је бројне 
успоне и падове, добре и не тако добре тренутке, али 
се ипак може рећи да је имао сталну тенденцију ра-
звоја. Временом је стално растао број партнера Савеза, 
број склопљених пријатељстава и остварене сарадње 
са другим организацијама, његов ауторитет, значај и 
утицај у студентском организовању.

На сједници одржаној 02. 07. 2015. године, за 
предсједника Савеза изабран је Озрен Жоља, а за по-
тпредсједника Марко Ћосић. У наредном периоду Са-
вез наставља да организује разне активности, попут 
пошумљавања на подручју ШГ „Рибник“ и ШГ „Бања 
Лука“, гдје су студенти имали прилику да кроз садњу 
садница себи зараде дневнице које би утрошили на 
предстојећим шумаријадама.

У наредном периоду долази до пада броја уписа-
них студената на Универзитету у Бањој Луци, па тако 
и на Шумарском факултету, што се одразило и на број 

заинтересованих студената за студентске активности. 
На сједници одржаној 08. 09. 2017. за предсједника 
је изабран Миленко Васиљевић, а за потпредсједника 
Стефан Перић. Савез студената успијева остати ви-
дљив као студентска организација на Универзитету у 
Бањој Луци кроз учешће наших студената на разним 
научним, спортским, културним и забавним манифе-
стацијама. Тако су наши студенти освајали награде у 
спорту на Студентским спортским играма (одбојка 1. 
мјесто 2016, фудбал 1. мјесто 2019, одбојка 3. мјесто 
2021, квиз знања 3. мјесто 2019. године, итд.).

Почетком 2020. свијет погађа пандемија ви-
руса корона и активност Савеза сведена је на 
минимум. У децембру 2020. бира се ново руко-
водство Савеза: Драгана Сукњаја (предсједник), 
Марко Ћурко (потпредсједник), Бориша Божић 
(секретар) и Петар Хргић (менаџер за спорт).  
Као главни циљеви овог сазива истакнути су: већа 
видљивост на друштвеним мрежама, подстицање 
студената да се укључују у студентске активности 
и привлачење будућих студената на Шумарски фа-
култет. Свакако треба напоменути да су нам у току 
наше еволуције наши професори и руководство Фа-
култета пружали подршку и разумијевање. 
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